
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗВІТ 
незалежного аудитора щодо фінансової звітності 

Кредитної спілки «ЙВАН»  
за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 

 
Належний адресат – Загальним зборам членів  та органам управління Кредитної спілки 
«ЙВАН» 
Національному банку України 
Державній податковій службі України 
 
Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 
Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Кредитної спілки «ЙВАН» (код ЄДРПОУ - 
25440958, адреса - 90400, Закарпатська обл., Хустський район, м. Хуст, вул. Роша Жана, 16/2,  
далі – Кредитна спілка), що складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 
2023 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2023 рік, Звіту про 
рух грошових коштів за 2023 рік (за прямим методом), Звіту про власний капітал за 2023 рік, 
що закінчився зазначеною датою, та Приміток до фінансової звітності за 2023 рік, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах, фінансовий стан Кредитної спілки на 31 грудня 2023 року, та її фінансові 
результати і грошові потоки за 2023 рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996 щодо 
складання фінансової звітності. 

 
Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (MCA). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Кредитної 
спілки «ЙВАН» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.  

 
Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Основа складання фінансової звітності» - розділ 
«Операційне середовище та безперервність діяльності», розділ «Вплив військової агресії та 
введення воєнного стану в Україні», розділ «Безперервність діяльності» до фінансової 
звітності, в яких розкривається інформація про загострення російської агресії та військове 
вторгнення з боку Російської Федерації. Наразі неможливо передбачити подальший 
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негативний розвиток цих подій та їх негативний вплив на українську економіку, фінансовий 
стан та результати діяльності Кредитної спілки «ЙВАН». Нашу думку щодо цього питання не 
було модифіковано. 
Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Основа складання фінансової звітності» розділ «Форми 
фінансової звітності» до річної фінансової звітності до річної фінансової звітності за 2023 рік, 
в якій зазначено, що відповідно до п.5 ст.12 Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р. Кредитна спілка зобов’язана 
складати та подавати фінансову звітність в органи державної влади та іншим користувачам на 
їх вимогу на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному 
електронному форматі (iXBRL) та згідно п.2 Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Порядку подання фінансової звітності» № 419 від 28.02.2000 р. (зі змінами) 
фінансову звітність, яка складена на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в 
єдиному електронному форматі, подається до центру збору фінансової звітності. На дату 
випуску цієї фінансової звітності таксономія iXBRL на 2023 рік ще не опублікована, процес 
подання фінансової звітності за 2023 р. в єдиному електронному форматі ще не розпочато 
Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку України. Керівництво Кредитної 
спілки планує підготувати звіт iXBRL за доступності актуального формату та подати його 
коли це стане технічно можливим.  
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 
Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались 
при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 
питань. Ми визначили, що не має ключових питань аудиту, про які слід повідомити у 
нашому звіті. 

 
Інші питання 

Аудит фінансової звітності КС «ЙВАН» за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, був 
проведений іншим аудитором, який 16 травня 2023 року висловив немодифіковану думку 
щодо цієї фінансової звітності. 

 
Інша інформація (Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо 
неї) 
        Управлінський персонал Кредитної спілки несе відповідальність за іншу інформацію. 
Інша інформація складається із даних звітності, що міститься у файлах з показниками звітності 
у форматі xml, які мають назву CR, за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року. Вказані дані 
звітності містяться окремо від фінансової звітності та подаються разом із фінансовою 
звітністю, що проходить аудит, до Національного банку України. Дані звітності формуються 
відповідно до Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових установ до Національного банку України (далі - Правила №123), затверджених 
Постановою Правління НБУ 25.11.2021 р. №123 та діють з 01.01.2022 року. Ми ознайомилися 
із даними звітності, візуалізованими Кредитною спілкою у таблицях формату Ехсеl відповідно 
до описів показників файлів, що наведені у Правилах №123. 
 
Дані звітності за 2023 рік, складаються з таких файлів: 
 

Файл Назва файлу 

CR2 Дані про фінансову діяльність кредитної спілки 

CR3 Дані про склад активів та пасивів кредитної спілки 

CR4 Дані про доходи та витрати кредитної спілки 



CR5 Дані для розрахунку необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від 
неповернених позичок 

CR6 Дані про кредитну діяльність кредитної спілки 

CR7 Дані про кошти, залучені кредитною спілкою від юридичних осіб 

CR9 Дані про здійснення кредитними спілками операцій із внесками (вкладами) членів 
кредитної спілки на депозитні рахунки 

CR10 Дані про окремі зобов’язання за кредитами, виданими кредитними спілками 

C R 11 Дані про дотримання кредитною спілкою фінансових нормативів та обмежень щодо 
ризиків за операціями з фінансовими активами 

C R 12 Дані про додаткові пайові внески членів кредитної спілки 
 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на інформацію щодо даних 
звітності за рік 2023 та ми не висловлюємо в цьому звіті Аудитора свою думку щодо іншої 
інформації. 

Звіт про управління за 2023 рік Кредитна спілка «ЙВАН» не складала внаслідок того, 
що відсутня така вимога діючого законодавства України. 

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з даними звітності у файлах СR за рік та при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 
викривлення. Якщо на основі проведеної нами перевірки ми доходимо висновку, що існує 
суттєве викривлення даних звітності у файлах С R  за рік, ми зобов’язані повідомити про цей 
факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації ми доходимо 
висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про 
цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту. 

 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
 При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Кредитної спілки продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Спілку чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

Спостережна Рада несе відповідальність за нагляд  за процесом  фінансового звітування 
Кредитної спілки.  
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 
проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, шо приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА ми використовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 



Крім того, ми: 
- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

-  отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 
отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо 
подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Кредитної спілки 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора 
до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки грунтуются на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або 
умови можуть примусити Кредитну спілку припинити свою діяльність на безперервній основі; 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо Спостережній раді разом з іншими питаннями інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 
ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 
й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

Інформація у цьому розділі Звіту незалежного аудитора надається у відповідності 
до статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 
від 21 грудня 2017 року №2258-VIII. 

 
Основні відомості  про суб’єкта аудиторської діяльності, що провів аудит: 
 

Повна назва Аудиторська фірма у формі товариства з 
обмеженою відповідальністю «Інтерконто» 

Код ЄДРПОУ 21581627 

Місцезнаходження Юридична адреса: 01103, м. Київ, вул. Кіквідзе 11 
Фактична адреса: 01001, м. Київ, вул.Хрещатик 44 

Номер в Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності № 4833 

Назва документа про відповідність 
системи контролю якості, номер 
рішення, дата 

Свідоцтво про відповідність системи контролю 
якості, яке надано рішенням АПУ № 59\7 від 
16.06.2021 р. 

Керівник Туманян Анна Оганесівна 

 



Основні відомості про умови договору на проведення аудиту річної фінансової 
звітності: 
 
Аудит проведено згідно з договором б\н від 06.12.2023 р. 

Дата початку проведення аудиту 06.12.2023 р. 
Дата закінчення проведення аудиту:  14.05.2024 р. 

 
 

Ключовий партнер з завдання    Олена ПОПОВИЧ 
(Номер в реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності (Розділ 
«аудитори») № 100630) 

Директор            Анна ТУМАНЯН 
 
(Номер в реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності (Розділ 
«аудитори») № 100298) 
 
Дата складання Звіту незалежного аудитора - 14 травня 2024 року. 

 



AoAaloK 1

Ao Haq ioHanbHoro  nonoHeHBF (c raHAapty )  6yxranrepcbkoro  o6n iRy

Kpedumna cninxa "ileaa"

fepumopin - o6nacma

o pzd H i3o ui  iHg- n pqeoao 6opMq ?oc nod o p rcea n n a

Bud eKoHoMivHoi disnbnocmi lHUi BhAU xpeAhry8aHHF

Kinbx icm b n po Lli e H u K i o

o6n., xycmcbxuil pqiloH, M. Xycm, eyn. Poua tlloHs, 16/2 (0i142)4-32-65

o1uHuqn BuMipy: muc, zpH. 6s decsmxoaoeo 3Hoxy (oxpin potdiny lV Seimy npo $iHdHcosi psynamamu (3eimy npo cyxynHul doxid) (tbopuq N 2), zpowoai

noKo3Huxu axozo Hqlodnmbca e zpuannxl xoniilxonu)

CxnodeHo bpo6umu nosHaqxy "v" y eidnoaiduiil xaimuar.li):

za nonoxennauu (cmaadopmouu) 6yxeanmepcbxo?o o6niKy

3d MixHqpod H u Mu cmoHdop msMu hiHo Hcoeoi 3ei mHocmi

Ho 37 zpydHn 2023p.

2024 I 011 01

Oopnna Ne1 Kod sa AKYA 1801001

AKTUB
Kod

pndKa

Ha noqamoK 3eimHoao

nepiody
Ha xineu,t 3eimHozo

nepiody

1 2 3 4

l. Heo6opotui axrrera

Heuomepianoui aKmueu: 1000 2 2
- nepeicHa Eapmicmh 100L 75 15
- H A KO nqqe H A q MO p m u3A U,tn 1002 -13 -13

H e 3a ee p Lu e H I Kan I m an 6 H I I H B e c ft'tLl l,\l I 1005

OcnoaHi goco6u. 1010 378 i38
-  nepatcHo eopmtcm6 101 1 1202 1206
.  3 H O C t01.2 -824 -868

H6e cm ut|i il Ha He pyxoMicm 6 101s
Loeeocm poKo6i 6ionoeiq n i a Rm ua u 1020

loezocmpoxoei fuinancoei iueecmu4ii: eKi o6niKosyrcm6cn 3a MemodoM

/qocmi B xanimani iuwux nidnpueucme

1030

iawi fiinoucoei ineecmu1ii 1035 61 61

1o eeoc m po xoaa de 6i mo pcb K a zo 6o p zoe a u i cm a 1040 1875 1625

Bid cm poqeni nod o m xoei a xm u au 104s
lnwi  neo6opomHi aKmueu 1090

Ycsoro sa po3AinoM I 1095 2316 2026

l l .  O6oporxi axrf isn

3onacu 11"00

n omoq H i 6ionoziq n i a xm u eu 1 L 1 0

Qe6im o pcaxa ia6 o pzoea Hi cm b 30 n pody K4i Io, moaq p u, p o6a m u, I L Z J

Qe6imopcaxo za6opzoaonicmb 3o po3pqxyHKoMu:

-  3a sudaHuMu aaeHCaMu 1 1 3  0
- s 6todxemou 1 1 5  ) 2

v moMy qucni 3 nodamKy H0 npu5ymoK r  f J o

- 3 HopoxoeaHux doxodiB 1140

i z e ny m pi w n ix pB paxy H Kia 1  145

lHwo nomoqno de6imopcoxa ta6opzoeauicma I  a f , ) 2796 3281

n omoq Hi fu i n a a coei i nee c m u qii 1160

Dowi ma ix exaieanenmu 1  l o l 862 422

fomiaxa a  1 0 0 45 22

PaxyHKu e 6auxox 71,61 6

luwi o6opomui axmuau 1190

Ycboro 3a posginotil ll 1195 3660 3703

l l l. Heo6oporxi aKrrBH, yrpl.tMyoaHi AnF npoAar(y' Ta rpynh eu6yrrn L200

FANAHC !300 5975 5729



NACUB
Kod

pndxa

Ha noqamox seimuoeo

nepiody

Ho xineu,a 38imHozo

nepiodv

I, Bnaciiufi xaniran
3 a p e ec m p o e a n u tt ( n a tt o e u it ) R a n i m a n 1400 9 I
Kanima/1 y doo\iuxox 1405 281 287
4odamxoeuit xanimon L4L0
Peaepeuuil xaniman 1415 851 949
H e poz n odine n u d n pu 6ym o x (ue noxpu mu it s6 u mo x ) 1420 281 37
neonnaqeHuu Kgntman I425
Eunyqenuit xoniman 370 (
Ycuoro:a porAiaorvr I 1495 1422 1276

l l .  AoBrocrpoxoei ro6oe'nsaxxn i  ga6erneqexxn

Bidcm poveni  nodam xoei  ao6oe'  nee H Hn 1500
0,oezocm po xoei  xped um u 6anxte 1s10
I n wi doezocmpoxoei go6oe' ata nan f ) t ) 272 867

0,oaeocm po Koai sa6e z neq e n n a 1520

Uinooee 6iHaHcyeaHHn 1.525 4
Ycboro 3a porgiaorvl ll 1595 216 867

l l l. Ilorguxi lo6oe'ngat{xR i ga6esneqexxn

Kopom Kocm po Koe i xpe d u m u 6a n xi e 1600
11 o moq n a ea6o pzoeo u iqn a aa :

- d oeaocm po xoeu u u so6oe' aaa H H n Mu 1610 3561 2660
- ja moaapu, pooomu, nocny?u 1615
- 3 1todlKemoM I 1 20
y moMy qucni  3 nodamKy Ha npubymoR 1 2T
- PO3PaXtTHKAMU 3l CmPaxveaHHn 1 25
- DO30AXVHKAMU 3 onnqmU nDAU| 1 l0

Ilomoqua xpedumopcaxa sa6opzoeauicm6 ia po3poxyHRwu tn,

yLtacHuKaMu ,r{ 1

1640

a 0 4 )y t r  r P t u n t ^ / l -

Ilomoqni za6eeneqeHHA a o o u 791 256
loxod u r',ta tt6y m u i x ne piod i e 1665 27 14
lHwi namoqHi 3o6oa'aaannn 1690 565 656

Ycboro 3a pos4inorvr lll /' 1695 4338 3586
lV. 3o6oe'nsaxHr, noB'r3aHi 3 U.do6oporHl,rMx axrxB{Mu,

wpl.rMvBaHuMl4 Anfi npoaalK#a rpvnaMx eu6vrTn \
L700

6MAHC i \  / 11r00 5976 5V29

,)'.,':,t''Kepienux
(,

i i ,

- : , /
. ' j

1"";i.

I ;1.,:.::,i
fonoeuuil 6yxaanmep {:;U;"ii . \  ' - . - " .  r . '1-.] ,1 

' 
h^r-wiHomartis cmensuieua
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AoAaTox 1

,Ao HaqioBanbHofo noroxeHHn (craf Aapry) 6yxranTepcbKoro 06rixy

cninKo "rtsoH"

Tepumopit - 9epiaeqbxa o6nocmb

npoaoao QopMq 2ocn odo p paoH Hn

exoHoMiqH?i dinnbHocmi lHUi axAh KpeAxryBaHHr

cepedHa xinbxicmb

meneboH 90400, 3aKopnamcbxo o6n., M. Pouo )Nq Ha, 16/2(03 142 )4-j2 -65

oduHu4e auvipy: muc, zpH. 6e3 decnm|oaozo 3HoKy (oxpiM pBdiny lV 3eimy npo &iHqHco6i pgynbmqmu (3eimy npo cy|ynHuil doxid)

,xoeo Hoaodqmbcn e epueHfx 3 xonii\oMu)

CKnqdeHo Fpo6umu no3HosKy "v" y eidnooidHiil xnimuH4i):

3a nonoxe H HtMu (cmo\do pmq Mu ) 6yx?qt mepcbKozo o6ni Ky

3o MixHapod Hu Mu c moHdopmo Mu & i Hq Hcosoi 3si m Hocm i

6araxc (3s i r  npo Qinancoeui l  crax)

no 31 apydnn 2022p.

(6opMq N 2), ?powoei noxo3Huxq

I  l d J d n . H  B u M o  /  A o  O  H r H ( o a o r , a i r F o c _

2023  l 01 l  01

Ma  Ne1 Kod so 780.1007

AKTUB
Kod

pndxa

Ha noqomoK 3simHozo

nepiody

HA KtHe4b 3e lmHAZO

nepiody

2 3 u

L Heo6ooonti iirxera

leMOmepran6Ht aKmuau: 1000 2 2
- nepStcHo eapmtcm6 1001 75 75
- HAK6nUqeHq OMOpmU30Lltn 1002 n3) n3)

leiase pu e H I Nq n I man 6H I I Haecm u i. l l  I 1005
)cuoeui Eaco6u: 1010 308 378

^nepeicna eapmicma L01  1 1117 1202
-  3HOC lo12 B0e) 824)

I HAeCm U q U HA HepyXOMtCff, 6 1015
tloaaocm poxoe i 6ionoziqui o xm ueu 1020

40eeocmpoKosi Qinoucoei iueecmu4ii: nxi o6nixoeyrcmbca 3a Memodou

v,rocmi e xanimani iuwux nidnpueucrne

1030

i H ut i Q i Ha H cosi i H Becm u qii 1035 297 61
4oszoc m poKoeo de6i mo pcaaa sa 6opeoeo u ic m a 1040 1'177 1875
Bidcm poqe n i noda m Koa i a Km ueu 1045

lnwi ueo6opomui axrnuau 1090
Vcuoro sa po3AinoM I 109s 7778 2376

|i, Q6s'Pbrlir btrraer'
3anacu Lt-00

Ilomoq ui 6ionoz iq xi a xmuett 1110

Qe6imopcaxo sa6opeoeouicmt so npodyrqin, moaapu, po6omu, noi.tlyzu I  125

Qe 6i m o pcoxa za 6opeo ea s i cm 6 3a po3paxyH Ka Mu :
- sa oudouuuu oaoHcctMu 1  130
- s 6ndxtemou t l i ) 1 2
y rnony uucni a nodamxy na npu6ymox 1 135

-3 HapoxoaaHux doxodie 1 ao
- b sHympiwHix pBpaxyHKie 1 45

I H w a n omoqHo de6i nrcpcaxa sa 6opaoea uicm a 1 5 5 4281 2796
n om oLt H i fi i uo uco e i i n ee c m u 4ii 1 60
lpoui mo ix exeieottenmu 1 65 87 862
famieKa 1 65 66 45

Bu m pa m u ua il 6y m u ix ne pi od i e 1 70 15 6
luwi o6opomni axmueLl 1 90
Ycboro 3a posAiaoM l l 1195 4363 3660
l l l .  Heo6oporsi  aHThBlr ,  yrpetMyeani  4rn npoAaxy,  ra rpynta an6yrrr 1200

EA.NAHC 1300 6147 5976
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NACUB

Kod

pndxa

Ha xiuetp 36tmHozo

nepiodv

l. Bafc+rufi xaniran

Ja p e€cm poeo H u i (na il oeu il ) xo n i man 1400 9 I

Kanimall y door,tinxox 140s 287 281

0,odamxoauil Kanimon 7470

Pesepenuil xonimon 1.4ts 778 851

H e pot nodine n uil n p u 6y mo x ( rslplpy.yl:ly t:!) t420 249 287

Heonnaqeuuil Konimon 1.425

1t )  nvceHUu 370

/cuoro ga pogAiaow\ | 1495 1317 1422

l l. AoBrocrpoKosi go6oe'naaHxn i sa6eEneqeHxr

gidcm poqe ui nodam xoei so6oe' e3o H HE 1500
qoszocm po Kosi xPe du m u 6o u xrc 1510

ln w i doaeocm poxoei so6oa' nzoun n r f i f 723 272

Aoezocmpoxoei za6een eqe u u n L520

UirlboBe $inoncyeannn 1525 4

Vcuoro ga po3AiroM ll 1595 723 216

l l l. floroqH! so6og'r3;HHf, i gaGegne,{eHxn

lopo m xoc m poxoai xPedu mu 6auxie 1600

11 o mou ua sa6opzoaa uic.ma so :

- d oezoc m po x o e u M u s o6o e' ag a u u a rr'u 1610 3707 3561
- 3A mo6opu, pb6omu, ftocltyzu a o f f ,

6ndtx 7620' 74

y moMy,tuclti 3 nodamxy Hq.npu5ymoK O L L

po3poxY H KaM u 3 t Cm pq,\y8 a H H fr 675

Po3PoxYHKoMu 3 onnomu nPoLU 1630

lomoqHo xpedumctpctxo sa6opeoaanicma ia po3paxyHRoMu 3 1640

lomoqHa xpedumopct'xa za6opeoeauicma is auympiwnix pozl oxyHKtE i 1645

flomoqui za6etneqennn 1660 166 197

Qoxod u mail6ymHix nepiodis f o o ) 27

nuiomoqni zo6oa'asounn //' 
'".. 1690 814 565

Ycuoro ga po3AinoM lll ..{ t69s 4101 4338

l V ,3o6oe 'neaxx l , noo 'naax i : xeo6op6 rnu ruuaHTrBaMh ,  \
worMvBaHhMh anfl npoaalKY, Ta rpvnaMu sr6yrrn \

700

;MAHC r 
j 9 0 0 ' 5141 6.976;

u
w -

'fl iiriiue E,T e ry e H o .€ e ? e H i e H dKepienux

fonoenuil 6yxeanmeP
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nidn pueMcm eo K ped u m no cn in xo " fr ea x"

3eir  npo Qixaxcoei

Aamd (piK, MicnUa, uucno)

3a €APqOY

pe3ynbrarh {3eir npo cyKynHhil AoxiA}
sa 2023 pi(

fiopraa Ne2 Ko4:a .QKVI 1801003
l. COBIPE3YNbTATT4

€mammn
Kad

s;sdkii

gaisimfiuil

ne:olbd.

etE-AtIgfigzrrlHUU

nepiod
flonepeq.ryoeo

llaKV

I 2 3 4
9ucmuh doxid ard peaniaoL4ii npoAyxtqii (moaopia, po6tnt, nocrtya) 2000
lo1ieo p m ic m t pe an isoa o n oi n po dy xt4ii ( n oea pi e, po6 i m, n o cny z ) 2050
Jaaoevf i :

opu6ymox 2090
z6umox 2095
luwi onepoqidni  doxodu' 2120 2491 2534
Ad t'r, i u i c m p o m u e u i e u m p a m u 2130 (  1s15 1479
Bumpomu na e6ym 2  150

lHwi onepo qittH i sum pomu 2  180 ( 430 245
Oixancoar i  pe3yrbrar s ip,  onepaqi i lnoi  4 inaunocr i :

ryu6ymox 2190 s46 870
s6umox 2 195

Qoxod aid yuocmi e xanimani 2200
Inwi $inancoei ooxodu 2220
lnwi doxodu 2240 7 82
QiHdHcoai aumpomu 2250 797 860
9ntpamu eid yuocmi y xonimont 2255
HLUt  AUmpOmU 2270
Dixaxcoe la i  pe3ynbrar  Ao onoAarxyBaHHB:

npuSymox 2290 32
t6umox 2295 -244
Bumpdmu (doxid)  s nodamxy uo npu6Vmox 2300
l1pu6ymoR (s6urnox) eid npununenoi difrnbHocmi nicnn onodamxyeanun 2305
t{ncrril Qixaxcoanfi peryaurar:

npu6ymox 2350 32
a6umox 2355 -244

ri;cyKyfTHl4

cmommfr
Ko.Q.

bsdRf,

3{r s.Birn#ul-I,
,..-,nii,i#

Fiq:q,F.qF,wttHuu
, ,nAPiol. ,'

,,AdAEpCdnaozo' 
tlaxu:.'t:"

1 1 3 4
Qoouinxo (vuiuxo) He060pomHux oxmuaie 2400
4oot4inxa (vuiuxa) fiinoncoeux incmpvueamia 2405
Ha xon uqeui KVpcoei pi3H u ui 241.0
9acmxo.inwozo cVKynHozo doxody ocot4ittoaoiux mo cnittanux
nidnouencma 24t5
I u tu u it cy xyn n u tt d axid 2445
Itrwuil  cvxynauil  doxid do onodamxveanun 2450
I-lodomox na npu6ymox, noe'nsonud s inwuu cvKynHuM doxodon f / c (

uwuit cvxvnuuit doxid nicnn onodomxveaHHn 2460
?yxynuuit doxid (cvna padxie 2350, 2355 ma 2460) 2465 -244 32
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isbii :

,, gddHdnWuE ',

nepio&; '

innepidiiaiao i
,,::::;t.l::.)'t:=. iil.I+#::=i':::t..t::....t=

7 2 3 4
Vlamepiottuui sompomu 2500 6 4 )
9umpamu no onnqmv npoui 2s05 7025 996 I
9idpaxveaunn na couionaui zaxodu 2510 204 187 )
4MopmBa4ifr 25 15 44 27 )
'  n ut i  on e pa ui d n i  eu m pa mu 2520 665 s16 )
Pasou 2550 1945 7724 I

' ,
n i L lLilllllill[l

, . . l  :  l  
'  

I
: l-;i :rJ{l

'  
,  g ,  , .' i * * "  

, ' '  . ' :

Itlc
, i .  i i

,  . . i -  " - i

I 2 4
-epeoHboptqHa KnbKtcmb npocmux oKutu 2600
:Ko p u e o eo H q c e ne d u aob i q n a K in a x i c m*nooem ux a x u I 2605
gucmuit npu6vmox, (s6umox) na oduv npocmv oxuix 26L0

ua odut Lilto 26t5
Queidendu ua oduv npocmv a(iin 2650

\ *aTfi;\

Kepieuux

fonoenuil fyxeanmep

fl:, / /
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t / t

4ro
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dlese;h:
frI4ter&.;{emal

Ws&ffi I
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&
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nidnpu€McmBo KpedumHo cninKo uneoH"

Bnacnoeo

Bnnue suiuu eortrcmHux
3onuuoK Kowmie Ho

fonoanuil 6yxaanmep

floma (pix, uicn4a, uuuto)

so €,QPl7OY

3Bir npo pyx rpouJoBux KouJriB {3a npnMuM MeroAoM)
30 2023 piK

Ne3 Kod sa

Kodu
2024 | 01t 01

58

3575

273
742
199
362

1087
569

107

i
I

:
Kepienux i

I\.
1"

nosepHeHHn iawux nodomxie i z6opie (o6oe'nsxoeux nnomexie)

H adxodxe n u a aid 6opx uu xte u evcm o i xu
HqdxoilKeuun $iuoucoeux ycmonoe eid noaepHeHHn no3uk

ll. Pyx xourie y pe3ylbrari lHBecrilt tifi Hoi Aifl nbHocri

l l l . 'Pyx xourie y pe3y/tbrari QinaHcoeo'i

4ucmuii pvx xowmie aid
t lucmui l  pyx  Koumi \  )a  3a imHdi ;

7



Admd (pi(, Micatlb,

KoAu

2024 | 011 0L

25440958

3eir npo enacxui xaniraa
id 2023 piK

N94 Kod30AKYA

t lucmud npu1ymox (s6umox) za seimnuit

cyxynnuil doxid zo aeimnuit nepiod

Kepienux

lonoenuil 6yxeonmep

8



Admo \p ix ,  h ice4h,  qu '  tu )

tu €nPnl

3nir npo B,qacunii KafiiTa.il
34 piK2022p.

Koiu

2 J  |  0 1 t  0 I

2544t)956

(htcnui npu1ytnor (s6urtr.tr ) 3e J6r mHui

: n pr.ily$a H ut npu 6)'il Ky t)( ) 3apecc nq)osu H o? o

npoda.N tux.wt te u u.r atll i, ( qaL tilut )

Kepienux

fonoeuuu 6yxzwtmep

I



flprnnirxu 4o QiHaxcoeoi seirxocri sa 2023 pix
flpnruirxa I lxQoprvraqin npo Kpe4r,rrxy cniaxy

OcHoexi ei4onnocri npo KpeAhrxy cniaxy
Idenmusixaqiilnuil xod €ffpt|oy 25440958
l\oena Hasea Kpedumuoi cninxu Kpedumna cninxa 'tZeoH "
Bud exonouiqnoi dinnouocmi n KBEff 64.9264,99
Tepumopin sa KAT0TTT AA2ll20Z500l0053l4B
Micqeznaxodxceunn 90400, 3axopnamcaxo o6n., xycmcaxuil pailon,

tn. Xycm, eyn. Powa )Kana, 16/2
flamo eHeceHHn gMiu do ycmcrHoequx 02.06.2023
doxymeumie
fiamo depxcaenoi peecmpaqii 2i.02,lggg
Kod fiinancoeoi ycmanoeu 14
fi,ama peecmpaLlii e peecmpi Qiuaxcoeux 13.05.2004
ycmoHoe.
Peecmpo4iilnuil uor'aep y Peecmpi 14100284
fiiuoucoeux ycmoHoe
Pexeizumu ceido4qnea Sinancoeoi KC N9 l8g
ycmaHaeu i

Kinaxicma eidoxpemneuux nidposdinia HeMo€

lli\enili'no gdiilcnenna dinnanocmi H.orvtep flama eudaqi Teprvrin
piwenun dii

lliopnein Ho 3crnyqeHnn Qinancoeux oxmueie Nel1ZE 24,08.2014 Eeecmpo
is go6oehsalrunro qodo HacmynHozo lx Koao
noeepHeHHn.
Iliqeniln no nadauun xowmie y nosuKy, e Ne704 23.03.2017 Eeecmpo
moMy qucni Ho yMoeax Qinancoeozo Koea
xpedumy
9ucenauicma npaqienuxie ua aaimny domy 6
fonoeo npaeniuxn flunqeil Temaua €eeeniens
fonoeuuil dyxzanmep AMumpyK Homanin Cmenoniena

Eanxiecaxipexeieumu :
6anxiecaxi
pe$sbumu :
Ne p/p MQO Hsseo 6anxy Micmo

llAg/i3l235fiU00ll02fi50l oaay AT 'Ot4od6anx" Xycm
300526880
44043t1529900000285il AT K6 "rtpuedm6aH+" Kuie
5023fr0t1037

Hasna erqoro opraHy ynpaol ixxn

3araruHi  a6opr vneHie Kpe4urnoi  cn inxr .

Hafi nexyeaxHfl MarepHHcsxoi xorunaxii
KpegurHa cnirxa e cannocrif iurnt cy6'exronn

10



Cai r  xpegr rno i  cn inxr
https:/ /kc iva n. org. u a/

Bugr 4 innuxocr i  Kpe4urxoi  cn iaxu
Bi4noei4Ho Ao cBoro Craryry Kpe4urHa Cnirxa s4ificHrce HacrynHi er4u 4inruHocri:

- nprinnae acrynHi ra o6oe'Rsxoei nafioei ra ixui BHecKil ei4 vreHie cninxu:
- HaAae KpeAilTl, l ceoinn qaeuaM Ha yMoBax ix uarHocri, crpoxoeocri ra sa6esneqeHocri e roriexoeifi ra

6egroriexoeifi Soprvri, Orpnnyearr KpeArrh ei4 inneHi .t,neHie xpe4rrHoi cnirxr,r Moxyrb raxox $epmepcuxi
rocnoAapcrBa ra npuear l i  n i4npremcrea,  nx i  gHaxoAffTbcn y ix  e,nacHocr i .  Posnip KpeAhry,  HaAaHoro
oAHoMy qneHy KpeAhrHoi cninxu, He Mox(e nepeBfiulyBarr 20 ei4corxie ai4 xanirany xpe4rarroi cninxv;

-  3anyLrae Ha 4oronipnrx yMoBax BHecK!4 (exna4u) ceoix. l ,neHie Ha Aeno3f iTHi  paxyHxra Rx y ror iexoei r i ,  rax i  e
6esror iaxoei i l  $oprvr i .  3o6oa' lsaHHR xpe4rarro i  cn iaxr  nepeA oAHt4M ceoi l  qneHol  He Moxyrb 6yry 6 inuLue
l0 e igcorx ie a i4 :a ra l  ur i  ux Eo6oe' tgaHu xpeArrxoi  cn i l  xr , r ;

-  B l4cryna€ nopy!hreneM Bi lKoHaHHff  q,neHO^ cninxr  Eo6oe'ngalu nepe4 rper imr oco6amr;
-  y  paai  yqacTi  B o6 'e4nar i rZ xpe4rrn i f i  cn iau, i  cnravye ecrynHi ,  nar ioei  ra i ru: i  BHecKu go o6 'e4raHoi

xpe,qrrroi cninwr;
-  poanniqye r ! , lMqacoBo eiauHi  xouJrh Ha Aeno3[rHr4x paxyHKax B ycraHoBax 6aHxie,  Rxi  marcru n iueneip Ha

npaeo po6or i l  3  BKnaAaMi l  rpoMaARH, o6 'e4HaHif i  xpe4rarn i r i  cn i rq i ,  a  raxox npr46aBa€ AepxaBHi r - l iHHi
nanepr,  nepei4 iK f fK14x ycraHoB.nto€TbcR Haqioxa,r ru loro xonr ic ierc,  qo t4 i r ic t rce AepxiaBHe peryrroBaHHR y
cQepi  praHxie $ i raHcoeux noc,nyf  (4ani  -  HaqxonaQiunocnyr) ,  ra nai  xooneparr4BHt4x 6anxie;

- 3anyLla€ Ha 4groeiput4x yMoeax KpeAhrt4 6aHxie, HpeAVrv o6'e4HaHoi xpe4urloi cninxv, Koulrr4 tHuJhx
ycraHoB ra opraHisaqi i l  er4x.nrc, lHo Anf i  HaAaHHR xpe4rar le ceoi l  q .neHaM, RKU-lo inule ue BcraHoB,4eHo
pi t leHHnm Haqxonn$iHnocryr .  3araabHa cyMa 3anyqeHhx xoLur ie,  y  roMy vr . rc . r l i  xpe4r, r r ie ,  He ^ oNe
nepeBuqyBarr,r 50 aiAcorxie eaprocri 3ararbHr,lx so6oa'nsaHu ra xaniraay xpeArrHoi cnt/tKl4 Ha MoMeHr
3anyqeH Hf i ;

-  HaAae KpeAhrh iHul14M KpeAhrHt4M cni rxann,  rxuqo inue He BcraHoB/ leHo pi r .ueHHRnn Haqxonnoi tnoclyr ;
-  Bt4cryna€ q.r leHoM nrar ixHux cr /creM, 3oKpeMa r4 i r ic t rce nepeKa3 xolur ie ;
-  onraqye 3a AopyqeHHRm ceoix . l reHie eapr icru roeapis,  po6i r  i  nocayr  y  Mex(ax HaAaHhx inn xpe4urr ie ;
-  npoBaAt l r l  6raro4i iny 4 iuul icru 3a paxyHoK xolur ie  cneqiaauHo crBopeHhx AnR qboro $oH4ie.

f l i4 ' rac Bt IHoHaHHF ceoix $yHxqi l i  xpe4rrHa cninxa xepyerbcf f  3aKoHoAaBqvMt/ l  aKTal / \14 Vxpainra ra HopMarrBHo-
npaBoBr lMr l  aKraMI HaqioHarunoro Far-rxy VxpaiHra (Aani  -  HEV),  HaqioHanunoi  xomic i i ,  uqo r4 i f icHrue AepxaBHe
perynrcBaHHf l  y  c0epi  prHxia QiHancoeux nocnyf  (Aaai  -  HaqxomsiHnocryr) ,  uqo s4i i lcHroga,r ta Haul f lA ra
peryntoBaHHr 4 i f inuHocr i  KpeAi l rH14x cni rox ao 01. [7.202t ]  3r i4Hc ia 3axoHom VxpaiHra <[ lpo eneceHHr:nniH.4o
AeRKi lx  3aKoHoAaBqhx axr ie VxpaiHr qoAo yAocKoHareHHR Syrxqi r i  i :4epxaeHoro peryn|oBaHHn prHxia
SiHaHcoerx nocnyr)  e ia 12. [3.201$ Ne 7$- lX (Aani  -  3axoH Ns 73- lX) ,  Harnng ra pefynrcBaHHn 4inruHocr i  xpe4nrHux
cni ,nox s U.07.202[  s4 i r icHroe HaqionanuHrr i  6anx.
Bi4noni4Ho 4o n.  3 [puxi t tqeeux f lono]r {eHb 3axoHy Ne 79- lX axrr  HaqxomQiHnocryr ,  eugaHi  ao 01. [7.202[ ,4 i rcru 4o
BT3HaHHF ix  raxnmr,  l4o BTparrnh qrHHicru,  e i4noei4Hlrnn/  HopMarhBHo-npaBoBr, lMyt  aKraMh HaqiotaruHoro
6aHxy,  npr iH f rTv lMtt  B Mexax noBHoBaxeHb, BcraHoB,neHrx 3axoHom npo $ iHancoei  noclyrra,

Opraxu ynpasninnn ra xoHrponK)
OpraHamu ynpatsniHHF xpe4rrnoi  cn i rxn e garaauHi  :6opu,  cnocrepexHa pa4a,  peeis i i lHa xonnic iR,  v ,pe4utut th
xomi re t ,  npae l iHHn .  B rxouaeqn ru t  op raHoM e  npae r iHHn  xpe4 r rHo i  cn iaxu ,  nxe  s4 i f i c r i r ce  ynpaBn iHHf f
noror lHoto 4 innu| | icr rc  xpe4rrro i  cn inxn.  Ipaor iHnn erp iuye ec i  nhraHHR 4inruHocr i  xpe4rrnoi  cn i rxr , r ,  xp im rnx,
l4o Harexarb Ao KoMnereHqi i  aaranr ,Hux r6opie,  cnocrepelKHoi  pa4r  ra KpeArrHoro xonnirery.  lTpaal iHHn
xpe4 r rHo i  cn i , r x r  09o ,nh3e  l o roea  npaBn iHHf i .  Ha rn14  sa  4 in luH ic r ]o  npaBn iHHn  s4 i f i c t r ue  cnoc repe ]KHa  paAa
xpe4 r r .Ho i  cn i t t x t t t ,  qneHf i  nxo t  o6upan rbc f l  3a ra / l bHrnn r  s6opami l  q reH ie  xpe4 r rno i  cn i l x r , r  y  e ignoe i4noc r i
A O  Y t I H H O f O  3 a H O H O A a B C T B a ,

[ lpou,ecr  ynpasr i rHn pt  3vKaMV e xpe4rarHi i  cn iaqi  n i4rnrarcru nepio4t4r iHoMy eHyrpiLuruonny ayAi l ry  n i4 vac
nxoro oLl iurcetucR 4ocrarr icru npoL{eAyp i  nepeeipnerbcn AorphMaHHF xpeAi l rHoro cninxoo t - tnx npoqeAyp.
t - lpoqe4ypvr  ynpaar i rHn pv3t / ,KaMV onucani  e nprannirq i  4 .  3a pe:y. r rurat .aMh enyrpiu. rnuoro ayAr l ry  sa 2023 p ix  q i
npoqeAypl4 oqiHer i  RK a4eHBarHi ,  enpoea4xeHi  e noeHonny o6cnsi  ra n i4rnrarcru nocr i r iNonry exyrp iutnuonay
nnouiroprury Ha npeAMer noBHorr l  ra e$exrurenocr i .
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lxQopmaqin qoAo ginnuxocri xpegurxoi cninxr qepe3 ei4oxpennnexi ni4pos4inn
Kpe4rrna cninxa He s4i f icnrce 4 iRruHicru vepe:  e igoxpenaret i  n i4po:g inra.

[f pnnnirxa 2 OcnoBa cKnaAaHHfl Qixancoaoi aeirHocri.
3aranuxa ixQopmaqin

Ha auxoHaHHf l  Bt4Mor cr .121 3axony VxpaiHr <f lpo 6yxranrepcuxr , r f i  o6r ix  ra QiHaHcoey sei rHicru e VxpaiHi>,
QiHaHcoea sei rHicru xpe4uruoi  cn i rxu craHora na 3t .12.2023 p. ,6yna cxra4ena e i4noei4Ho 4o MiNHapo4Hrx
craHgapr ia $ inaHcoeoi  ss i rHocr i  (4ar i  -  MCO3).
Korqenrya.nuHolo ocHoBoto q ie i  S iuaucoaoi  gs i rHocr i  e  Mixnapo4ui  crau4apru $ i raHcoeoi  se i rHocr i  e  pe4axqi i ,
eareep4NeHir i  Pa4orc s MiNHapo4Hr4x craHAapr ie 6yxrarrepcbKoro o6r ixy (MC5O),  BK.4roL{aroqi l  ec i  paHiue
nprt iunr i  4 i tov i  MCQ3, MC6O ra rnyMaqeHHr Ao Hl4x,  nx i  ony6r ixoeaHi  Ha o$iq i f iHorvry caf i r i  Mir icrepcrBa
Qinaxcie VxpaiHut .  Taxox gacrocoeaHi  ec i  iHrepnperaqi i  Komirery a inrepnperar4 i f i  nn iNHapo4Hoi  SiHaHcoeoi
leirHocri, o6oe'Rsxoe i gna 2023-r o $i Ha H coeoro poxy.
V ceoii l o6nixoeii noniruqi KpeAhrHa cninxa xepyerbcff npuHr{r4nannn 6yxralrepcbKofo o6aixy, nxi 6a:yrcrucn Ha
! l14HHoMy 3aKoHoAaBcrei  VxpaiHr,  HopMarhBHo-npaBoBr4x axrax Har l iona.nunoi  xonnic i r ' ,  r4o s4i f icnroe peryntoBaHHff
punxie QiHaHcoerx nocnyr ,  MixHapo4Hr,rx  craHAaprax QiHaHcoeoi  aei rHocr i  ra rnyMaqeHHf ix .
tln SiHaucona seirHicru 2a2023 pix, uqo aaxiHqnacR 3Jt., '2.2023 p. e pivHoro SiHaHcoeorc seirHicrto, cKnaAeHorc sa MCO3.
Bi4noei4Ho qo MCSO I ,  xpe4urHa cni rxa po:xpreae iHQopmaqin crocoero nonepeAHboro nepio4y u1o4o ecix  cym,
Ha BeAeHLrx yrQi  ra Hpoei f i  ss i rH ocr i  noror l  Horo n epio4y.

[n  p i v ra  $ iHancoaa  se i rn i c ru  m ic ru ru :
aeirr npo SiHaHcoeurZ craH Ha U,An027 31.12.7A77 31.12.2023p.;

sei r r  npo $tHaHcoei  pe3ynbrar i l  (3ei r  npo cyxynHraf i  4oxi4)  sa 2[23 p ix  rc  ? l22pix;
se i runpopyx rpouoB !4xxou r i e , cx ra4eu i  3anpRMr4MMeroAoMsaT0TSp ix ra  2022p i x ;
seirr npo enacnuil xaniran sa 2023 pix ra 2022 pix;

npunnirxr ,  qo Micr lTb ctucnui l  BhK,naA cyrreBux o6r ixoerrx nor i r rx ,  nopieHnnuny in$opnnaqir rc  ra i tur i  nof fcHeHHf i .
Teep4xexxn npo 3acrocyBaxxn MCO3

!n QiHaucoea sei rHicrs e $ i raHcoeoru sei rHicr to,  cKnaAeHo€ y e i4noei4Hocr i  4o arnnor MCO3.
Ipu n i4roroeqi  q ie i  QinaHcoBoi  38i rHocr i  xpe4urua cni rxa,  s i4noaigHo 4o naparpa$y lg MC6O l ,  arxopucrara
HopMarr4BHy Br4MoFy e qacr i lHi  Sopnnyeanrn pe3epBy n i4 ov ixyeaHi  e6wxu e i4noei4Ho 4o Po:nopngxeHHff
NolB4[  HaqioHaauHoi  xonaic i i ,  r4o :4 i f icune AepxaBHe peryntoBaHHf l  pr , rHxie SiHaxcoerx nocnyr  (nO,f lO]HEHHf l

npo o6oe'Rsxoei  QiHaHcoei  Hoplvarnar  ra Bi lMorh,  qo o6nnexyrcrb pr , t3hKr4:a onepaqinmr e QinancoaNtrar
aKrhBaMr4 KpeAhrHr4x cni rox> e ia 13.03.2013p.  (gar i  no reKcry -  Posnopn4NeHHn NelB40).  To6ro Kpe4rrHorc
cninxoto y nxocr i  pe3epBy n i4 ov ixyear i  z6utxu Qopnayerucn pe3epB 3a6e3ne. ieHHR noKpr, l r rn arpar  e i4
HenoBepHeHUX no3i l r ioK,  Rxhf i  e i lgNaerbcf i  pe3epBonn,  cSopnaoBaHhM sr i4Ho:  BhMoraMi l  Mixnapo4xnx
crar4apr ie $ iHaHcoeoi  se i r rocr i ,  y  3B' f i3Ky is :ueqiHeur inM (3MeHueHHffM Kop14cHocr i )  axrheie eHacr i4ox
pear isaqi i  KpeAurHoro pu314Ky.

c KpeAurua cni rxa Bu3Har{h/ ta,  r4o,  e i4noei4Ho 4o MCO3 I  r4o4o po3paxyHKy eQexrraHoi  craBKU
ei4corxa eQexruara craBKa ei4corxa.3a yMoBr4 e i ,qcyrnocr i  AoAarKoBnx ronopapie ra AoAarKoBrx xomic i r inrx
r6opie,  cn, taqeHhx a6o orpunnaHr4x cropoHaMh KoHTpaKTy,  nx i  e r iee i4 'ennHorc LtacrrHorc e$exrrenoi  craBKh
ei4corxa,  Bhrpar  na onepaqi i  ra ec ix  iHuux npenni f i  vu 4rcxonr ie,  poapaxoeaHa 3a $opmynorc BCA ( l | lR)  -  raK,  RK
noroKr4 rpou. toBhx Koulr iB BrHr, lKarcTbvepe:  p ieHi  aa rpreanicro npcnnixxr , r  vacy a6oix rvroxHa npeAcraBi lTr4 pf lAoM

noroKiB rpouoBr4x xorur ia,  r4o Br lHHKahoTb 3 oAHaKoBohc nepioAl4 l r r icr rc  4opieHlo€ HoMiHanbui i l  craeqi .

3nirHa 4ara ra aeirxri l nepio4
3airua 4ara -  3a craHoM Ha x iHequ gHn 3L fpyAHf l  2023 poxy.
3ei rHHf i  nepio4 -  2[23 p ix .

<DynxrlioHaauHa Bantora reirHocri ra o4rxnqi iT ermipy
QyuxqiouaruHa Ba,nrcra sei rHocr i  -  rphBHF.
O4rHurqi  ennnipy -  r rcRqi  fp i lBeHb,

Oopnnra Qiraxcoeol reirHocri
LIH SiraHcoea sei rHicru sa p ix ,  qo saxiuunecn 31 i -py4Ha 2023 poxy,  cxnaAeHa BiAnoBiAHo Ao Br4Mor

Mixnapo,4Hrax craH4apr ie SiHaucoeoi  eei rHocr i  (MCO3),  Bunyu-{eHrx Pa4orc s MiNnapo4Hrx crau4apr ie

Syxra.r r repcuxoro o6r ixy,  RK L{boro BhMara€.3aNoH VxpaiHr <f lpo 6yxrarrepcuxui l  o6nix ra SiHarcoey:e i rHicrs e

VxpaiHi> u ig 16.runnn 1999 poxy N 996-XlV s i  s^ iF ia^ h ra AonoBHeHHuMr4.
Qoprv l t  :e i . r ier  cxra4eHi  y  e i4noai4nocr i  Ao Br4Mor HaqionaruHoro noroxeHHn (craH4apry)  6yxrarrepcbKoro

o6niry  i .  <3ararsHi  BhMorr4 4o QinbHcoeoi  gBirHocr i ) )  3arBep4xeH14x HaKa30M Mir icrepcrea $ iHaHcie VxpaiHr Ne
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73 e ip,OT,nhcrofo 2013 poxy (a i  snnixannr) ,  y  Mexax q i lHHoro 3aKoHorqaBcrea,  HopMar i leFt i lx  axr ie Miu icrepcrea
QinaHcie VxpaiHu ra mixHapo4Ht lx  craHAapr in SiHaucoeoj  se i rFtocr i .
3r i4Ho aaxoHoAaBLtt4x Bl4Mof KpeAhtHa cni rxa no4ae $ iHaHcoey aei rHicra zaZl23 p ix  4o e i4noei4Hr, rx  AepxaBHhx
KoHrpo,npot l l4x crpyKryp y Sopruar i ,  Br , r3HaLreHoMy Hn(C)5O Vxpainr .  OopnnN SiHaHcoeoi  gei rHocr i ,  cxra4eni  y
raKoMy Sopnar i ,  RK HaBeAeHo Hhxqe.  f lprnni rxr  4o $ iuaHcoeoi  gei rHocr i  Ea2023 p ix  cxna4eHi  3a Bi lMoraMh MCO3,
3ai r  npo Qinarcoer , r i l  craH noAaerbcn y nopf iAxy 3pocraHHn r ixe i4Hocr i .  AHar i is  Bhrpar ,  Br43HaHr4x y npra6yrxy a6o
e6r, r rxy,  e4i f icHrcerucn 3 BHHopLlcraHHRM xrao,rQixaqi r ' ,  gacHoeaHoi  Ha xapaxrepi  Bnrpar ,  i  Ha e i lxoHaHHn er l  or  n.  l [5
MCSO |  <f1o4aHHn $iHaHcoeoi  3BirHocr i )  y  f lp t tnnrrxax po3Kpi lBa€rbcn crpyKrypa Burpar  3a xapaKrepoM.
[lpe,qcraarexnR fpotxoBLtx noroxie ei4 onepar-t, if iHoi 4inruHocri y $iHaHcoeifi eeirHocri sAificxoerucn is
3acTocyBaHHRM npRMoro MeroAy,  r r i4uo:  RK14M po3Kp14Ba€rbcf f  inSopnnaqin npo ocHoBHi x lacr  Ba,0oB14x
HaAXoAxeHb rpoLrJoBr, lx  xoLlTiB qr  BaroBt lx  Bhn,nar  rpoLuoBHX xorur ie.  lHQoprvrar4 in npo ocHoeHi BUAV BanoBVx
rpouJoBklx HaAXoAXeHb ra Ba,noBLtx r-por.rJoBr4x Brn.rrar Qopnnyerucn la ni4craei o6rixoeilx sanhcie Kpe4rarxoi
cninxr .
V se ' r rNy 3 THM, r4o y Kpe4r, r rHoi  cn inxr  HopmaruHuf i  onepar l i f iHrar i  L{rKn He MoxHa v i rxo i4eHrnsixyaarr ,
nprr innro f ioro rpueanicrb BBaxarh p ienunn 12 micnqnnn.
3r i4Ho :  Bl4MOraMi l  n .5 cr . lZ 3axoHy VxpaiHu << f lpo 6yxrarrepcuxr , r i  o6 ix  ra SiHaHcoey 38i rHicrb e VxpaiHi> Ne 998-XlV
eia lE. [7,1993p.-  Rpe4NrHa cni rxa so6oe' f f3aHa cxra4ar i l  ra  noAaBarh Qinarcoey sei rHicru B opraHr 4epNaaHoi
BnaAV ra iHurnn Kopr4cryBaqann Ha ix  Bt4Mory Ha ocHoei  raxcoHomi i  S inaHcoaoi  eei rHocr i  sa mixuapo4Hrmr
craHAapraMh B €At4HoMy eneKrpoHhoMy Qoprvrar i (< iXB| l l>)  ra sr i4Ho n.2 f locraHoar Ka6iHery MiHicrp ie Yxpainu <
f lpo aaraep4xeHHf l  f lopn4xy noAaHHR QiHancoooi  sBirHocr i )  Ne 419 a ia 28,02.20[0p.  (  s i  s^ iHa^ i l ) -g iHaHcoey
:e i rx icru,  nxa cxrd4ena Ha ocHosi  raxconomi i  S iHaxcoeoi  eei rHocr i  sa MCO3 B eAr4HoMy eneKTpoHHoMy Qoprvrar i ,
noAaerbcfi Ao LleHrpy :6opy Qir-raxcoeoi seirxocri. Ha 4ary BnnycKy qiei $iHaHcoeoi sairHocri raxconomiR |XB|IL Ha
2023 p ix  u1e He onyfa i ioeaHa, npoqec noAaHHff  $ iuaHcoaoi  se i rHocr i  sa 2023 p.  B eArHoMy eneKrpoHHoMy $oprrnar i
u{e He po3noL{aro HaqioHanuHoto xoryticieto r qiHHr,rx nanepie ra $oxrqoeoro prlHKy VxpaiHra. KepiaHr,rqrao Hpe4rarloi '
cninxu nnaHye ni4roryearr seir iXBRL 3a AocrynHccri axryaruHoro Qopmary ra noAarr,t f ioro xorr,r qe craHe rexHiquo
MOX.n4Bt4M.

Clnepaqiine cepeAoB14lqe ra 6eenepepsnicru 4inauxocri

yMoBr4, B RKr4x npal{to€ Kpe4urHa cniaxa
3 novarxy 2023 poxy e xpaiHi npoAoBxye 4inrra eir)icuxoevil ctau. Fofioei 4ii eep,yrucn nnafiNe no ycifi niHii cxogy,
n ie4eHHoro cxoAy ra Ha n ie4ni .  Poci i lcux i  e i f icuxa npoAoBxyrorb HaHocl4n4 paxerHi  yAapi l  no reprropi i  Yxpainr  ra
rinierc $poHry, cnpilqt4Hntottr aarn6eru nro4ei Ta 3aBAarcqh pyfiHaL{it qreinuHifi ra xprarrvHii inspacrpyxrypi,
xhr .noBt4M KoMn,neKcaM, ruaiHy rpoMaARH ra exonomiqi .  Ha no. larxy 2023 poxy exoHomixa noBepHynacF Ao
BiAHoBneHHr 3aBAFKl4 3HaqHo ninui tZ crryaqi i  B eHeprerhqi ,  no4arutromy npr4crocyBaHri rc  6 i :Hecy ra HacereHHF
Ao yMoB Bi iHi l  ra  nnixHapo4ni f i  n i4rprannqi .  Bo4novac BiAHoBneHHf i  exoHonnixr  3a.n!4uJarxMerbcn crpt lMaHhM
vepes eoenxi  4 i i ,  nqo rphBarcrb,  ra e i lcox i  6esnexoei  pvsvKv.
MixHapo,qHril aannrnvil 6onA y NoarHi 2023 poxy 3antAuul nporH03 3pocraHHfl cBiroBoi exononnixu l{boro poKy Ha
pieHi  3%, npofHo3 qo4o 2024 poKy 3MeHur4aca s3% ao2,9%. Taxox,3a nporHo3aMu MiNHapo4Horo Ba,4prHoro
OoHgy nepio,r4 eHcoxoi iH$anrli i  y ceiri moNe 3arnrHyrr4crr. f loNeaerexHn ceiroeoi exononnixr ei46yoaerucn Aog4rb
nosi.f luHo, npla l{boMy HaneHi po3phBr,1 nnix pisuunnn perioHannr [lpornos 3pocraHHfl BBll VxpaiHr,r y 2023 poqi
Mixnapo4lr,ri l  eanlrctnuil QoH4 noxpaqt'ta goZYa,y Z[24 poqi nporHo3y€rbcR 3pocraHHR Ao
32%, qo ceigunru npo ovixyeaHHR noAanbtuoi  c ia6insHocr i  Haqionarunoi  exononnixr  n ymoeax npoAoBXeHHff
aKr,4BHt4x 6of ioerx 4 i f i .  HEV taxox noninui lB nporHo3 exonomiqnoro 3pocraHHff  y  2023 poLl i  go 4,94/0,  ra y  2024 poqi
go 3896.  OcHoeHi npvevHvt  nol inuenHR nporHo3y na qef i  p ix  -  arcoxa a4anrreHicru 6 iaHecy ra Hace,neHHR, Bn,n i lB
BHcaHrx epoxaia la  4uuamixy npoAoBonbqhx q i r - r ,  posLurpeHHR anbTepHaTr4BHl4x Lurnxie eKcnopTHhx nocTaqaHb, a
ra Koln cyrr€B i ru i o6cn rr 6rc4xerH rx e h,qarxi a.
f locrynone a i4 loelenun rennnis erpo6xuqrea.  Ha,naroAXeHHR HoB,4x rurRxia nocraBoK npo4yxr l i i ,  3HhxeHHR
rennnie 3pocraHHf i  Bl , lTpar  Ha c i lpoBt lHy ra eHepr i rc ,  nor inueHHR i r r$rnr .1 i f iHr , rx  ixvpcosi lx  ov ixyeaHu, cranufr
enyrp iurn i f i  noni lT cnpi lRrn nol inuennn ovixyearb pecnoHAeHTiB.  He3eaxaloLr i l  Ha axrneHi  6orZoei  4 i i ,  iH4exc
ovixyeauu 4 i r ioeoi  axrreHocr i  y  eepecHi  n i4eru lxecn 4o 50 |  nopieHnno s 49,3.
CnoNheqa iH$nnqin cnoei .nuHroeanacn urBr4rre,  Hix ouixyBa,nocf l .  V aepecni  2023 poxy cnoxhBqa inQrnr- i in  e
pivnonay sr.rvripi 3Hr,13Linacb po7,lB/a e 8,8% y cepnri. Sasoea in$nnqir raxox 6yra Aeu-[o H14xqoro 3a nporH03 HEV ra
3Hr43r, f / lacb y nepecr i  poB,4% p, 'p  ia  10,0% p/p y cepnHi .  Taxi f i  q iHoei f i  4uHamiqi  cnpr4nno po3rrrHpeHHF nponorraqi i
npo4yxrin xapqyBaHHR, a TaKox norinuennR ir-rQnnr-r,if inr,rx i xypcoerx ovixyeaHu. Oxpenrm crpLrMyfor{11M Qaxroponn
pocTy cnoxhBrtr,lx r-l iH 3a,nilua€TbcF 3anpoBaAXeHHfi ypnAor\1 moparopiro ta ni4euqelHn
)x i lT,noBo- KoMyHanbHi lx  rapra$ie BnpoAoBX 4i i  ooeHxoro craHy B VxpaiHi .3a oqiHxoro MBO, in4exc cnoNuevrx q iH
e Vxpaini e 2023 poqi cKraAe l77Ya y 2024 pol{i cKoporrlrbcfl ao l3%. l lporroa iusnnr4ii aaZl23 p. sa 4aHrrvrr HEV
noKpauteHo s l l l ,6% ao 5,8%.
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3a 4axrnnu ynoBHoBaxeHoro Bepxoauoi Pa,qr 3 npaB nrc.AVHV nporflroM 2027 poxV s Vxpainu alrixaro nonaA 14,5
nai lu tZoHa rpoMaAffH,  lqo Ma€ cyrreer tZ v,erarueuui t  BnrhB Ha exoHomixy xpainra e , lacrhFi i  e i4roxy xani rany ra
nrcAcbKt4x QieuvHux ra iHrenexrya.r lbHr4x pecypcie.  a nepue n iepivun 2[23 poxy x iauxicru yxpaiHcuxr , rx  6 ixeHqie sa
KopAoHoM 3pocna ra 3[0-500 rucn.i oci6. l- lpo qe fi,qerucn y 4ocri4NeHHi lexrpy exoHonni.]Hoi crparerii r
noch,4aHHRM na 4aHi  ABox xBr44b oni lTyBaHHF 6ixerr l ie ,  f fKe npoBoAl4ra xonnanig Info Sapiens.  CraNonn Ha x iHequ
qepBHn 3a KopAoHoM nepe6yearo eia 5,8 Ao 8,7 rvraH yxpaiHqie. ffxi pariLue, 6irull icru 6ixeHLlie - qe xiHxn ra gfivt.
Bo4Hovac 3pocrae x iauxicru qoroeix ie,  Mix cepnHem 2022 i  6epeaaervr  2023 x i rux icru ' {onoBix iB lB-84 poxie,  nx i
orpilManr4 craryc rtlMtiacoBoro 3axr,rcry e €C, rpocaa Ha 200 rrac. f lx noxasaro 4ocli4xeHHn, HoBa xBrl,rtn 6ixeHqie
ctana lacni4xom y4apie no eHeprocr4crenni Vxpairi l B3ytMKy 2022-23 poKiB, nochneHHrM paKerHXX arax y rpaeui, a
raxox n i ,qpray Kaxoacrxoi  l -EC. f lepeeaxua x inuxicru yxpaiHr4ie (83%),  nx i  rapas nepe6yBalorb 3a KopAoHoM,
nnaHyprb noBepHyThcn 4o Vxpaiur, a,ne LracrKa arcAeil 3 raKr4Mil uannipannr naAae. Il l{ j.gu z Bt4t4t4M AoxoAoM Ao
eii lHn 6iluut cxrluHi Ao noBepHeHHn, a AoAA 3 Bl4u.{1,1M AoxoAoM 3apa3 - MeHuJ cxl,l,nbHi noeeprarucu. Taxox
cryAeHrh e o4nierc a Hail6i.nuuvx rpyn, nxi xorinr 6 sanuwvttucfi 3a KopAoxom. V ni4cynnxy, f iK noKa3a,no
4ocni.qxenHn,3a KopAoHonn sa pisHrnar cqenapinnnr Moxyrb 3anvwvrncb ei4 1,3 nnnn 4o 3,3 nnnn yxpaiHqia. L{e Ha
0,4-0,rvrnH oci6 6 inuue,  Hix y  pospaxyHKax Ha rpyAeHb 7022poxy.  Btac l i4ox quoro yxpar ' tcbKa eKoHoMrKa Moxe
t4opivHo Brpa' {arh a ip,LTYIao 8,3% BBf l .  Hapasi  6aHxiecuxa o4creMa xpaiHu npaL{o€ cra6inbHo,  are Ha e i ,qnniHy e i4
6aHxiecuxoro pnHky nporpannr, r  pe$iHancyBaHHF Ta fapaHTyBaHHf l  AnR He6aHxiecuxhx QiHaHcoerax ycraHoB 4i rovrnn
3aKoHoAaBC.TBoM He nepe46aveni .

CnprvuHeHa, e i iHoto Kph3a Ha praHxy npaqi  Vxpainra npo4oBxyerbcF,  oAHaK 3pocraHHR noni lTy la  npaqiaHNxie
3yMoBnP€ nocrynoBe noninuennR Eaf iHnrocr i .3a nporHosanau MiHexoHonnixr , r  ra MBO, p iaenu 6erpo6ir rn y  2023
poqi  6y4e 3HaxoAl ,1n4cn Ha 4oeor i  B14coxoMy pieui ra ra n i4cynnxami l  noror{Horo poKy 3HH3hrbcn 4o l3-19,4%.3r i4Ho s
AaHHMr4 €epocrary, sala.nuHa xilsxicru rpoMaAflH VxpaiHr, Rxi xopucryrcTbcfl Tt4MqacoBr4M 3axr4croM, noBinbHo
s6iauuyerucn.  f lpore sa oqiHxamn OOH, x i rux icru ru i rpanr ia 3a MexaMh VxpaiHu nocrynoBo
cKopotlyBanacn ynirxy ra craHoM ua [3 xoerun craHoel4.na 8.2 niuH oci6 nporr 8.3 nan y vepeni. A4anrarlin nirpanria
rpr4Bae,3a pe3ynbraraMh.nhnHeBoro oni l ryBaHHff  rpyni l  Pehtuur ,45% yxpaiHqia,  nx i  nepeixanu n icnn BropfHeHHF,
He xorilyr 6 aanuwutuc+ x<urv 3a KopAoHoM.
flpornrotvt rperboro KBaprany 2023 aig6ynucR str ir-n1 y tl icxanunifi norirrqi xpaiHr,3oKpeMa lcepnHn 2023 poxy
xa6pae qhHHocr i  3axon VxpaiHra Ne 3213-tX <l - lpo eHeceHHR e^ iH 4o f lo4arxoeoro KoAeKcy Vxpainra ra iHUrr4x gaxoHie

VxpaiHr qo4o oco6ni leocref i  onoAarKyBaHHn y nepio4 4 i i  aoeHHoro craHy),  RKI4M cKacoBaHo 6i ruLuicru
noAarKoB!4x n i lur ,  eee4eHrx ua nepio44i i  eoeuHoro craHy,  Ta noBepHeHa AoBo€HHa c i lcTeMa onoAarKyBaHHF
nnarHrx ie no4arx ia 3 Aef fKf iMvr oco6rrgocrsmr.  Taxox a i4HoeleHe npoBeAeHHR AoKyMeHTanbHrx n/ raHoBr4x
nepeeipox naarHi lx ie no4arx ie 3 oKpeMr4x cQep 4in,nuHocr i ,  e  romy uracni  y  c$epi  SiHairc ie ra nrar ixHi lx  noc,nyr .
OcHoeFl i  no4arxoei  ra uurn i  HaAXoAXeHHF c l ra lv t  8453 nup4.  rpH.  BaxnuerM AxepenoM goxo,q ie AepxaBHofo
6ro4Nery y civHi-eepecni 2[23 poxy cra.r]h KoLi.r 'r]4. orpunnaui Vxpainorc y evrna4i nniNHapo4Hoi 4onomorr (rpaHrie) y
posnnip i  3823 nnrpa rpn.  Haf t6 inuurhM AoHopoM rpaHroBoi  n i4rprrvrxr  e CI IJA (3585 rvupa,  rpn) .  TaxoN ra
6ernoeoporHi i l  ocHoei  Vxpaina orp!4Ma.na SinancyeaHnn ei4 Hinnevvunr,  lcnaHi i ,  QiHnnH4i i ,  lpnaH4i i ,  LJJeer l r lap i i
Serurii, lcnaH4ii 3ara.rbH14M o6cnrou 4o 8,4 rvup4. rpn.
OcsoeHrmu Ax{epenaMu $iHaHcyeauHn 4eSiqrry 3an,Awaracf l  nnixHapo,qHa AonoMora ra enyrp iurHi  3anyqeHHff ,
n0,epxaer i  3ano3i lqeHHff  Ao AepxaBHoro 6rc4Nery aa c iveHu-eepeceHb 2[23 poxy craHol lnv l2Z5,B Nrapg.  rpn.  s
nxrx aig poamiuleHnn oBAn - Ha cyMy 388,2 tup4. rpH, y roMy,+4clri e iHose^ Hifi earrcri 120,8 nupa. rpH. (2 525,7 rvuH.
pon.  CI I IA ra 7[5,3 mnn.  eepo).  f lpr  r4uonny,3a paxyHoK BhnycKy e i r icuxoei lx  OB,{ l l  :anyveHo lB3 2 MrpA. fpH.  a6o 89,0%
ei4 aannaHoeaHi lx  Ha qer i  nepio4.  ls  soaHiu" iHix Axepen 3a,nyt{eHo 837,8 nnlp4.  lpH.  (a6o

22,3 utnpg.4or. C[JJA). MixHapo4ni aanrorHi pe3epBh craHoM Ha 0l.l[.2[23 craloBnnv 6nus',xo 33,7 rvup4 4on. CIJJA.
PiaeHu 3o/ toroBa,nrcTHux pesepaie nepio4uvHo nonoBHtoBaBcF 3a paxyHoK xorur ia nnixHapo4urx 4oHopie.
Bi4 novarxy 2023 poxy HaqioHaruuraf i  6aHx YxpaiHr npoAoBXyBaB 38axeHy KypcoBy noniTi lKy,  yrp14Myrorrh

QixcoeaHraf i  xypc rpnaHi  Ao Aonapa Ct l lA.  HEy s 03.10.2U23 nepeiuoa Ao pexi lMy xepoeanoi  rHyvxocr i  o6minHoro
Kypcy.
3aranom 3 noqarKy 2023 poxy MaKpoeKoHonaivra crryaqin e VxpaiHi  3a,nhua€rbcf f  cK,naAHoro nepeBaxHo qepe3

BeAeHHF aKrt lBHr4x 6of ionrx 4 i f i  na n iegHi  ra n ie4erHomy cxo4i  xpaiHu.  CIJJA,  xpaiHra eC, a raxoN yc i  4emoxparrvHi
Aepx(aBh npo,qoBx(yr-orb HaAeBarh e i icuxony ra $ inar- rcooy 40noMory Yxpain i  3 Meroio f lKHaf iLUBr4Aurofo
3aBepueHHR ei f iHh ra e igHoaneHnn VxpaiHu.  O4Hax,  K,ntoqoBHM pr43klKoM ynpoAoBX ycboro 2023 poxy 3a/rhura€rbcl
rpveanni l  repnniu ra iHreHci leHicru e i iFt t / .
lorost t rAA pl43t4KoM 3arh[ !aerbcf i  peani :aqin KpeAHTHoro pr43v+y er iacni4ox HenoraueHHn xpe4rr ie
no3i lLta/ lbHI KaMr.

Ka6iner  Min ic lp in VxpaiHra yxBani lB p iueHHn N9 651 a ig27 qepBHR 2023 poxy npo e i4nniHy z 24 rogunu -30
qepBHB ?023 pox Ha eci i l  repuropi i  VxpaiHu KapaHr[Hy,  BcraHoBneHoro 3 Merorc aano6iraHHn nou. l r , rpeHHrc Ha
reprropi i  Vxpaiuu rocrpoi  pecniparopuoi  xsopo6r, r  COVID-19,  cnpr4qi lHeHoi  xoponaaipycowr SARS-CoV-2.
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VnpaeniHcuxuf i  nepconan KC KoHTpono€ cran Cninxu ra BXi lBa€ yc ix  moxrnenx saxo,q ia,  neo6xi ,qHrx 4nn

cKopoqeHHR noreHqi iHt lx  pusi lx ia  ra 3arp03 exoHol ta iqHoro xapaKTepy.

l lpegcraeneHa QiHarcoaa sai rHicru a i4o6paxae noroeHy ot- l , iuxy KepiBH!,11{rBa l4oAo MoxnhBoro BnnhBy yMoB

a,qi f icHeHHr 4 inr lurocr i  e  VxpaiHi  Ha onepaqi i ra $ iHarcoer i l  crar i  xpegrrHoi  cn inxr .  Mar i6yrr i  yMoBl ' l  a4 i f icHeHHn

4inruHocr i  Moxyrb e i4pisnnrucn e i4 ot l iHox xepisnrqrea.

Vnpael iHcuxr , t f i  nepconar BBaxae,  u-{o BtH Bx<taBa€ Harexsi  3axoAf i  4nn n i4rprnnxr  cra6i ruuoi ,q iuuHocr i

xpe4urHoi  cn inxr .  f lo4aauula no,nt rhqHa necra6i ruHicru ra norenqi f iHi  maxpoenolomivHi  LuoKt4 Moxyrb

cnpf lqHH!4Tr4 HerarrBHhf i  Bn,n i lB Ha pe3y, ] lbrar i l  A i rnbHocr i  ra QiHaHcoer i l  cran xpe4rrHoi  cn i lHu,  xapaKTep ra

HacniAKt4 nxhx noer icr19 Br43HaL{4Tr4 HeMox,nHBo. t ln  QinaHcoea 38iTHicrb n i4rotoeleHa Ha ocHoBl  nphHqi lny

6e:nepepsHoi  4 iuuHocr i ,  s i4o6paNae noroqHy oqinxy ynpaer iHcuxoro nepcoHany qoAo BnnhBy yMoB

e.qi f icFteFlHn 4 innuHocr i  e  VxpaiHi  Ta MaKpoeKoHorvt i . tHoi  curyaqi i  y  ce i r i  Ha onepar l i iHy 4 in luHicru ra OiHaHcoBt4i

cTaH KpeAi l rHoi  cn iaxr .  Maf i6yrHi  yMoBr.4 a,q i f icHennn 4 inruHocr i  Moxyrb e i4pisrr r racn e i4 ot l iuxr  ynpaer iHcuxoro

nepcoHany.

3rvrixu y HopMarrBHoMy cepe4oBl4l4i, l4o peryn111€ 4inauxicru XpeAHrHxx cniaox

3 0L c iqHn 2024 poxy ua6yra qt4HHocr i  HoBa peAaKl{ in  3V <f lpo xpegrarHi  cn inxr>,  RKa cyrT€Bo 3MiHrce nopnAoK

.qin luHocr i  KpeAr4rHr4x cni lox.  B ee 'n lxy 3 BBeAeHHf lM e 4 i rc  Hoeoro 3aKoHy,  perynnTop n lAforyBaB BenuKy

xi .nuxicru HoB14x HopMarhBHt4x axr ie,  u.1o AoAarKoBo pefynrctorb4in luHicru KpeAhrH14x cni lox.  Kpe4rrHa cninxa

np[BeAe ceorc 4 in luHicrb Ao Bl /Mor HoBoro 3axoHy,qo L l rnHn 2O24 poxy,  nx u,e nepe,q6aqeHo 3axoHom.

3 01 '01.2024 Ha6yrN t l t4HHocr i  HopMarhBHo-npaBoBi  aKTt4 pefynnropa:
.  nocraHona, l - lpael iHHn HEV aip,29.12.2023 N9 199 " l lpo aareep4xeHHt [ loroxenrR npo aeroprsaqi rc

ra4aaavie QinaHcoarax nocnyf  ra yMoBh s4i icHeHun rurrnu 4 iRrutrocr i  r  la4anHn QiraHcoerx nocnyr"

.  nocraHoea f lpaeninrn HEV aiAt4. I2.?023 Nq 162 " l - lpo sareep4xeHHn f lo ,noxesnR npo a,q i f icnerrn

6eseujsHoro HarnnAy sa 4 i rnut icr rc  3 HaAaHFF QiHaHcoeux ra cynpoei4ui lX nocnyr"

.  f locraHoBa f lpaBniHnn HEV eig29. t2.2023 Ns 202 " f lpo rareep4xeHHr f lonoxeHHn npo nopFAoK HafnnAy

H a xo u col i4oea H i t i ocri o e i sa H e6a H xi ecbKl4 M t4 Si H a H co e r,r m r f pyn a M L1

'  l ]ocraHoBa npaBninnn HEV aip\20. I2.2023 N9 167 " f lpo aareep4xeHHF f lonoxelnn npo opraHisaqi rcra

npoBeAeHHF iHcnexq i f iHux  nepee ipox  Ha  p i lHKax  He6aHx iacux t t x  S iHaHcoerx  noc ry r "
.  nocraHoea [ lpaeaiHHn HEV aip,29.12.2023 N9 20O " f1po aareep4xeHHF f lo .noxeuHn npo lararuHi  Bt4Morr4

Ao AoKyMeHria i  nopn4ox ix  no4aHln 4o Har l ioHa.nuHoro 6aHxy Vxpainu B Mexax oKpeMi lx  npoqeAyp ra BHeceHHff

amiH ,qo AeFKhx HopMar i lBHo-npaBoBl4x axr ie Har4ioHa.nbHoro 6auxy VxpaiHu"
. nocraHoBa npaBninHn HEV eip,25.12.2023 N9 183 "f1po lareep4xeHHF f' loloNeHHn npo 3acrocy8aHHff

Har- l io lanusraiu 6aHxomr Vxpainra Kop,4fyBanbHrx:axo4ie,  saxo4ie paHHboro BTpyqaHHf l ,  :axo4ie Bnni lBy y cQepi

AepxaBHofo per l l l rcBaHHff  4 igr luHocr i  Ha pXHKaX He6aHxiacuXhx $ i laHcoeux nocf lyr"

. l- ' locraHoea flpaeninns H6V eip\23.12.2023 N9 178 "f1po sateepgxeHHR [loroxeHHR npo nopFAoK

npi l3HaqeHHf i ,  s4 i f icHeHun ra npun14HeHHf l  14MqacoBoi  a,qmix icrpaL\ i i  crpaxoBr lKa,  xpe4urHoi  cn inxu"

.  locraHoea l lpaer iHnn HEV eia23.12.2023 Ns 177 " f lpo rareep4xeHHF 3tvt i t - l  4o f loroxeHHn npo

cepryr0 ixaqi ro oc i6 na npaeo a4i f icHeHHf i  r i lMqacoeoi  a4ru i r icrpaqi i  ne6anxiacuxoi  0 i r raHcoeoi  ycraHoBt/ | "

. l- locraHoea llpaerinnn HEV eip,15.1.2.2023 Nq 163 "f1po aareep,qlKeHHfl f lorcxerrr npo raeMHHl-l 'ro

QiHaucoeoi  nocnyr ta"
.  f locrauoea npaer iHHn HbY aip,20.12.2023 N9 172 " [1po:areep4xeHHF i loroxenrr  npo Bt lxophcraHHf l

eneKTpoH HOrCI n i4nrcy ra en eKTpoHHoi  n e ' larKl , l "
.  nocraHoea f lpaer iHHr HFV aiA27.12.2023 Ne L90 " f lpo:aroep4xeHHf l  3nniH 4o f lpaerr  cKraAaHHF ra

no.4,aHHR EeirHocr i  yqacHuKaM14 purxy He6anxiecuxrx Si rancoarx nocnyr  4o HaqioHanuHoro 6aHxy Vxpainr"

. l- locranosa flpaeniuHn l-lEV aip29.12.2023 N9 205 "l ipo rareep4xeHHr MoAenbHoro craTyry xpe4uuoi

cn i r x r "
.  f locranoea f lpaer iHHn HEV aig29. t2.2023 Ns 205 " l -1po eareep4xeHHR l lonoxeHrR npo oco6lreocr i

Ai l t r tunocr i  o6 'e4Hatux KpeAHTHrlx  cni lox"
.  f locraHoBa npaBniHsn HEV aig27.1,1. .2023 Ns 152 " | -1po eareep4xeHHs 3nniH 4o [ lonoxeHHn npo

: ,q i f icHeHnn HaqioHaluHum 6aHxon VxpaiHu Hafnf fAy 3a AoAepxaHHnnn o6'eKtannv HarnP'Ay 3aKoHoAaBcrBa

VxpaiHr npo 3axr4cr  npaB cnoxi lBa, l ie  $ inaHcoBhx nocnyf  ra,o6nneNeHux nnar ixHt lx  nocnyr ,  BrMor u{oAo

eaaenao4i i  is  cnoxi leaqaMU np14 BperynrcBaHHi n pocrpoVeHoi  sa6oproeaHOcr i "

3 i  Sn  iC roA  B l4U ie3a3Har l eHUX nOCTaHOB MO;1<Ha  ogHa f i omUt t t tCb  3a  nOc i l / l aHHf fM :

https://ba n k.eov" u a/u a/su pervision -non ba n k-f s-ma rkqL
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B ro i l  xe. {ac s 01 c iunn2024 poKy Brpar i lnn qrxnicru nocraHoBr,4 /  posnopn,qxeHHf l ,  f lKUMH xpe4rrHa cninxa
peryn FcBana cR a noroq H i i l  4inr uHocri Ao 0t.01.2024p.:
.  Poenopf lAxeHHf l  , [ ,epxaeHoi  xonnic i i  3  peryn[oBaHxn prHxie SiHaHcoarx nocnyr  Vxpainr  e i ,q  03 uepeHn
2005 poxy N9.4t22 " f1po earaepgxeHHff  Bnmor.qo npofpaMHoro ga6esneqeHHR ra cneqiaruHoro rexHiqHoro
o6la4uauHn KpeAi lTH14x cni / tox,  noe' f lgaHoro 3 HaAaHHffM $iHaHcoerx nocnyr"  ,3ape€crpoBate e MiHicrepcrn i
rccrraqiiVxpaiHu 04 nunna 2005 poxy raNe707 1t0987.
.  Po3nopf lAXeHHR,QepxaaHoi  xomic i i  3  perynpBaHHn puHxia QiHaHcoeux nocnyf  yKpaiHLl  a i ,q  02 cepnnn
2005 poxy Ng 4404 "1!oAo Bi l3HaLreHHff  Meru 3ary\ . reHHR KpeAhrHhnnr cninxamr Ha 4oroaipHttx  yMoBax xpe4rr ie
6aHxie,  xpe4rar ia o6 'e4r- raro i  xpe4rrHoi  cn inuv ' ,  fpouJoBr,4x xour ie iHuux ycraroe ra opraHieaqi f i " ,  rapeecrpoBaHe
e MiHicrepcre i  rccrrq i i  VxpaiHr 22 cepnan 2005 poxy sa Ns 916/11196.
.  Pognopf iAXeHHF f lepNaeHoi  xorrn ic i i  3  perynroBaHHn prHxie SiHaxcoerx nocnyr  YxpaiHn a i4 30 rpy4Hn
2011 poxy Nq 821 " f lpo aaraep4xeHHff  [ lpaerr  :g i i lcHenHn Aeno3lr rHr4x onepaqi i l  Anf i  KpeAurHux cni rox ra npo
BHeceHHf i  rnaiu 4o AeFHvrx HopMarhBHo-npaBoBr4x axr ie" ,3apeecrpoBaHe e MiHicrepcrBi  rccrrq i iVxpaiHr 10
,n0roro 2Ot2 poxy za Np 211,/20524.
.  PognopnAxeHHf i  Haqionarunoi  xonic i i ,  qo a4i icHrce AeplxaBHe perynhcBaHHf l  y  cQepi  pranxie SiHaHcoarx
noc/ lyr ,4 i405 vepena2014 poxy Ne t772"f1po 3arBepAXeHHr l lopn4xy npoBeAeHHR ar iyrp iunuoro ayArry
(xoHrporto)  y  $ i r i 'ucoerx ycraHoeax",  3ape€crpoBaHe e MiHicrepcre i  rocrrq i i  VxpaiHr 30 runHn 2014 poxy aa Ne
88s/2s662.
.  f loc iauoea l lpaar iHHn Haqiona/ lbHoro 6aHxy Vxpainn e ig24 rpyAHn 2021 poxy Ns 153 "npo
3arBepAXeHHn f lo loxeHHR npo n iqenryeaHHF Ta peecrpaqirc  HaAaBaqiB SiHaHcoerx noc/ ty f  ra yMoBr4
npoBaAXeHHa ant t ru 4 in,nuHocr i  3  HaAaHHR QiHaHcosux nocryr"  3 i  3MiHaMi l  Ta AonoBHeHHffMr, i .

KepiaHrqreo xpe4nJHo'i cnirxr perenbHo Br4Br.l4ro str iHil ra o4iHrno ix en.nile Ha noAanbuJy 4inrunicru xpe4rruoi
cninxr .  KepieHrqreo xpe4rrxoi  cn inK14 BBaxae,  qo 4 innur-r icrb KpeAhrHoi  cn inKh,  cucreMa eHyrpiurHuoro
HoHTpo/rro ra ynpaBniHHff  pr43hKaMh 3Moxe 6yrr  nprae4eHa Ao B14Mor HoBoro HopMar i lBHoro cepeAoBt4u-{a
nporfifoM nepuJoro niapivvr 2024 poxy.

f lpu cxrra4auHi  r l ie i  $ iHanconoi  se i rHocr i  BpaxoByBani lcn e i4onni  ra oqiHrceaHi  pesyrurarr  Bi l r4e3a3HaqeHi lx
qf iHH/x ie Ha $ iuaHcoauf i  craH i  pe3ynbraru 4 i rnuHocr i  xpe4rrHoi  cn inxr  y  re i rHomy nepio4i .

Bnaue eii icuxoeoi arpecil ra BBeAeHHe Bo€HHoro craHy B VxpaIHi
3 novarxy 2023 poxy e xpain i  npoAoBxye 4 inrra a i i lcuxoehf i  craH ra npoAoBxy€rbcf i  BroprHeHHf l  poci icuxoto

Qe,qepaqien Ha cyBepeHHy reprropi ro YxpaiHu
Vxasonn Iperr4erra VxpaiHr <f lpo npogoaxeHHR crpoKy 4 i i  eoeuuoro craHy B Yxpain i  < e i4 08.11.2023p Ns 3429-
lX ra 3axoraMh npo npoAoBXeHHR Bo€HHoro craHy ra nno6in i :ar1 i i  noAoBXeHo eoeHHrf i  craH Ao t4.02.2O24
poKy.

Bi f icuxoae BroprHeHHff  p$ 4o VxpaiHu 3yMoBlr / ro Heo6xi4Hicru no3aqeproBoro nepernrAy n i4xo4ia ra yroqHeHHf l

mero4ie oqinxra ovixyeaHux KpeAr4rHr,lx a6rrxia, y roMy ,rhc.rri 6ilruuJ 4eraluHoi cermeHraqii noprQenfl,
3acrocyBaHHF eKcneprHl4x cyAXeHb, a raKox oneparilBHoro onpaL{roBauun iuQopnnaqii qo4o norotiHoro ra

nporHo3Hofo craHy Bo€HHHx 4i f i  ra  ix  en.nrey Ha aKrHBr l ,  onepaqi f iny 4 inruHicru,  $ iuancoenf i  craH no3hqa.nbHttKiB

ra ix  cnporvroNHicru erxoHyBarh rpouroBi  eo6oe'nsaHHff  nepeA Hpe4rrHorc cni lxoto.
IoctaHoeop N939 HEy BperyntoBaB ni lTaHHR po3paxyHKy npocrpol reHHR ni4vac Bo€HHoro craHy,  a caMe:

Kpe4rr ta cni lxa n i4 qac 3acrocyeaHHn Br4Mor poagiry  Vl  f loroxeHHn Ne 1840 4o 31.08.2022p.  npvt  po3paxyHKy

xinuxocr i  gHia npocrpoqeHHf l  3a npocrpoLreHi lM14 AoroBopaMh KpeAi l ry  e i4noei4uo Ao nyHKry 4 pos4iay Vl

f lonoxenHn N9 1"840 He BpaxoByBara nepio,q s 28 a lororo 2O22 poxy no 31.08.2022p.  Kpegurna cni rxa

npoAoBiHy€ n i4 l ix  x i luxocr i  KaneH4apHi lx  gr ie  npocrpoqeHHF 3a npocrpol reHrMr AoroBopaMr HpeAHTy

eignoei4ro Ao nyHKry 4 poa4iay Vl  f loaoxeHxn Ns 1840 a 01 eepecHa 2022p.  3 ypaxyBaHHrm x i ruxocr i

npocrpoLteHhx KaneHAapH vx paie, r4o Manu rvricqe crauom Ha 28 lrcroro 2022 poxy.

B ro i  Ne uac Kpe4nrHa cninxa l4 i i lcHroea.r ra na nocr i i lH i rZ ocrosi  or4 inxy KpeAr.4rHoro nopr$enrc 3a eranaMt4

ai4noei4to 4o MCO3 9,  soxpenna,  no3hqa/ lbH14Kie,  erxo4nvu:  prerx ie norJKoAXeHHn ix  iua i lHa ra oqiHxt t  ix

Moxrueocr i  npoBarqhrr l  rpyAoBy /  n i4npreivrHuquxy 4 innuHicru y noroqHrx yMoBax,  nporHosie Lqo4o s l t iH

cvrryaqii, pex,rracLr$iKoByBanilcb 3a eranaMil, qacrilHy flos!4qa,nunllxie 6yro nepeBeAeHo 4o Erany 2 uu Erany 3.

f lpra quomy, 3 AeFKr4Mi l  no3f iqa,nbHi lKaravi  6ynu nepeunHyr i  nnoxnnei  cUeuapi i  orp i lMaHHF rpotr loBt4x noroxie ua

norauteHHrr  ra6oproeaHocr i ,  e i4noeigHo Ao Br4Mor f locraHoBr4 HEy N939,  qo nepe46avano anaiHy rpa$ix ie

orpr ,4MaHHff  norar !eHb la eKcneprHy or l iHxy ix  orprmarun aa p isur ' tx  cqeHapi ie  noAarbuJoro nepe6iry  no4i f i .

Eesnepepaxicru g,inaunocri.

L [s  6 inaHcoaa:e i rHicru n iAroroB/ ieHa sa ocuoei  npi lHr{ i lny 6esnepepeHoi  4 innuuocr i .  i lpu n i4roroeqi  QiHancoaoi
38i ' rHocr i  sa '1023 p ix  xepienrqreom, Kpe4rrro i  cn i rxr , r  6yro oLl iueuo s,qarHicru Kpe4rarnoi  cn inxr  npoAoBxyBar i l
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cBoto AiRnbHicru a nta i6yrHboMy 3 BpaxyBaHHnM ei f icuxosux g i i l  Ha repl l ropi i  Vxpair r ,  lqo rpr .4Barcrb ra BXe
cnpvqvHvnv i  npo4oexyrcTb cnpHq14HrrH gHaqHi HerarueHi  tac l i4xr  r ,H Anfr  exoHomixr  xpaiHr e r l i lonny,  rax i
Kpe4rrHi t i  cn iaqi ,  nx 3a3HaqeHo er , rqe.  Kpe4urHa cni rxa npoaHar ieyaara noreHLl i r iH u i l  ennt /e e i f icuxoaoi  arpeci i
nporr  vxpaiHu ua i loro SiHaxcoerf i  craH ra ua QiraHcoei  pe3ynbrar f i  e  maf i6yrHuonny.
Oqixxr  ra nporHo3t4 ,q iRr tuHocr i  Kpe4rrra cni rxa Ha HacrynHi  12 rvr icnqie 6atyaanuca Ha HacrynHhx npi lnyu. leHHFX:
-BpaxoByerbcn :HeqiHexHn ne$iHaHcoeux axr i le ie (npranniu leHu,  o6laAHaHHn) exacl i4ox e i f iHr ;
-onepaqifiHi B4rparv Hpe4rarHorc cninxorc nporHo3yrorbcn nepeBaxHo na ni4rprnnxy oneparqii lroi 4innuHocri (s
o6mexeHHRnn ecix  eutpar ,  u{o He € Kpl4Tr, tqHi lMr,4)  a6o 6esnocepeAHbo noe'RgaHr iur  ia  tac l i4xanai l  Bo€HHoro craHV
ra n i4rpunnxoto 6eanepepenocr i  4 iRruuocr i .
-peryrnropui  eh^ or i l  HEV
Kpe4urr ia  cni rxa s4i i lcHrra aHaais noreHqi f iHrx Brparra noulKoAXeHb Br/xoAFq14 is  HaReHot iHQopnaqi i  Ha Aary
q ie i se i rHoc r i . 3apeeynu ra raMhraKoroaHan i : ye2 [23poq i  Kpe4 r rnacn i r xaehsHanaAoAarKoB i  e r rpa r ra ,noe 'R raH i
s sif icuxoeh^ v ginrtvt na reprropii VxpaiHu, 30HpeMa:
-  Bhrpar i l  Ha Br43HaHHff  pe3epBy n i4 ov ixyeaHi  xpe4rrHi  s6utxw 3a KpeAf iTaMu (P3l- lB)

,{eraruHa iHQopnnaqin u{oAo l{l4x Brrpar BuKraAeHa e nputr irqi 6.2
[ lpornronn Bcboro repmiHy Bo€HHl4x 4 i r i  4o 4arr  n i4nrcaHHn L{ ie i  aei rHocr i  Kpe4rrHa cni rxa npo4oBxy€ cBoto
onepaq i iHy  4 inasH ic ru .
Oir iarcoei  HopMaruBl4 e i4noei4Ho 4o Posnopn4xeHHff  HaqxonnQinnocnyr  NolB4[  po3paxoByrorbcf l  ra oLl tHrororbcf f
KpeArrHoto cninKorc peryr f ipHo.  CraHom Ha Aary sei rHocr i  po3paxyHoK nopuarre ie HaBeAeHo y npunairxax B ra l [
Hpe4rrua cni ,nxa npoea4uru ceorc 4 inruHicru naaxcrmanuuo opieHTyroqhcb Ha Aorp14Mannn QiHaucoerax
HOpMaTUBTB Ta BhMOr perynsTopa.
Ocxi luxt t  oqiHxr  rpyHryBantacn Ha no4inx,  Rxi  He cxoxi  no macura6y ra Bnni lBy na 4 i rnuHicru Kpe4uruoi  cn i lxr  ra
xpairu s r . l inony q Mt4HynoMy, ToMy pearuHi  pe3ynbrarr4 e naf i6yrnuoMy Mo)+{yrb e i4pi :nnrucn e i4 oqiHox
npoBeAeHhx Kpe4uruorc cni lxoro.
f lprnyuleHHn, u lo, r texarb e ocroei  oqi rox xepierrqraa qo4o 6ernepepanocr i  4 inruHocr i  He BpaxoByroru EoaHiul - l i
Saxropra,  nx i  naoxyrr ,  snniHrrrcR y mat i6yrHuoMy, a caMe: amirr  ynaoe g innurocr i  Ha p i lHKy xani rania e Vxpain i  ra a
qilonny y ceiri, iuwuit n/a6o MaKpoeKoHolni.rHUfi BnnvB, nxufi He epaxoeanril a oqixxax Kpe4rrnoi cninxn,
reonor i rh ' lHi  EnniHi l ,  sHaqHi  s t l  iHr , l  y  3aKoHoAaBcrei ,  amiHr y  craHAaprax sei r l iocr i  ra o6nixy,  s t t l iH14 e noAarHoBoMy
3aKoHoAaBcrei, a raxox iHtl l i  sA iHu nxi nnoxyru ai46yl,rcn y nnail6yrHuoMy ra Ha nxi Kpe4rarHa cnirxa He Mae
Bnn14By.  3ae4nxu 4 inruHocr i  VpnAy,  3CV i  nni>xHapoAHr4M naprHepaM, Kpe4rrHa cninxa npaqrce ra reprropi i
o6lacri, u{o He Ha,rtexr,trb 4o repr,rropitl Ha RKvx BeAyrbcfi axrueHi 6oioei 4ii, xepieHraqrBo crexhrb 3a craHoM
p03Bl4rKy noto, lHoi  cr ryaqi i  inxueae:axo4ie,4rn nai r iu isar l i i  6y4u-nxrax Herar t , lBHhx racai4x ie nacxinuxr  qe
Mo)r(,4148o. flo4aluurtZ HerarileFli lf i  po3Br4roK Bo€HHylx no4ifi ra MaKpoeKoHolni.l- l4x yMoB Moxe HerarhBHo
BnnvHyrv Ha QiHancoer i  cran ra pe3ynbrarn 4 inruHocr i  Kpe4lr rHoi  cn i rxr , r  y  raxui l  cnoci6,  r4o Hapat i  He MolHe
6yru susnaveHrf i .
lcHye cyrreaa Hean:HaqeHicrb,  noB' f l3aHa i r  r renepe46avyearrann Hapaai  enlueon a i i lcuxoevx g ih Ha repraropi i
VxpaiHu t {o rp i lBae,  Ha nphnyu{eHHR r4o,4exarb e ocroei  oqiHox xepiannu,rea,  rHa Mo}He nocraBITr , l  n i4 cynaHie
s4arHicru Kpe4rrnoi  cn i rx l , t  npoAoBxyBar i l  ceoro 4 inauHicru Ha 6ernepepaHi i  ocHoei .  PaEonn a rum, KepieHrqreo
Kpe4rrHoi  cn inxr  BBaxae,  u{o He3Baxa}oqi l  Ha raKy cyrreBy HeehgHa, leFt icrb,  nporHo3l , i  ra  oqinxr  Kpe4rarnoi  cn inxr
lL{oAo B| , IKoHaHHF perynFTr4BHhx Bt4Mor HEV, pesylurar ie 4 inruHocr i  ra potnnipy pesepeie n i4 sner- l iHenHR axr i le ie,
Aarcrb Aocra ' f  Hbo n i4crae 4nR ni4roroexr  L l ie iQiHaHcoeoi  se i rHocr i  na ocHoai  nphHLlhny 6ernepepenor '4 innuHocr i .
Ha 4ary 3arBepAXeHHn qie i  S iHaHcoeoi  es i rHocr i  Kpe4rarHa cni .nxa npo4ogxye cBoro 4 inrunicru,  aAanryrcqucb 40
HOBhX yMOB.

Orxe,  Hpe4rrHa cni rxa He nnae Hi  Hannipy,  Hi  norpe6r Anf l  noqarKy npoL{eAypr, l  r ixe i4ar l i i  a6o e npr , rnrHeHHi
ain l  uHocr i .

flpr,rrvrirxa 3 Brxna4 cyrr€Bl4x o6aixoehx nonirrK ra cy4lKeHb.
B qi i  $ i r 'aHcoei f r  se i rHocr i  4orpurvryearvcfr  Tt lx  camrx o6nixoerax nonir i lx  imeroAia o6 ' tvcneHHn, nx ia  ocraHHirZ
pivHi f i  $ iHancoei f i  re i rnocr i .
06r ixoeolc nor i r r , rxoro xpe4rrnoi  cn inxv BcraHoB,neHo ruex{ i  cyrreBocr i  4rn:
-  oKpenai lx  o6 'exr ie o6nixy,  u. {o Ha,4exaru 4o axrueie,  so6oe'ssalu ra BnacHoro xani ra lv  cninxra -  5 76
ni4cynnxy sc ix  axr i le ie,  so6oe'R:aHu ienacHoro xani rary e i4noei4Ho.  BraxoprcroeyBarh L l , ro oqixxy n i4 uac
cKi laAaHHF SiHaHcoeoi  as i rnocr i  ra npni lHnrrn p i ruenHn uqo4o 4oqinunocr i  aacrocyeaHan MCQ-- i .
- A^r, crarefi SanaHcy - 5 % ei4 cynnr ni4cynnxy 6aaancy;
-  A^n crarer i  3ai ry  npo $ iHancoei  pe3ynbTaru -  5 % ei4:araroHoi  cyMr Br4rpar .
' Anfr crareft 3eiry npo pyx rpolxoBvrx xourie 5% qrcroro pyxy ipoluoBilx xor.!rie ei4 onepaqifiHoi4iuoHocri;
'  Ann crare i  3ei ry  npo r r t i r r ry  B. t rao{oMy xani rar i  -  5  % ei4 cyMh B,nacHoro xani rary.
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f lpr,rnnirxa 3.1 Ocxoeu oqinxu, 3acrocoeaxi ni4 qac cKraAaHHt Sixaucosoi
aeirHocri.

3"1.1 OiHaHcoei axrueu

MCO3 g <<Dixaxcoei iHcrpyruexir>
Ilpoqexrr
EQexruaxa craBKa ei4corxa
flpoqeHrHiAoxoAr4 i npoqeHri Bilrpau4 Bl43HarcTbcR y npr6yrxy a6o a6urxy 3 B14Kop14craHHfiM MeroAy e$exrreuoro
ei4corxa. EQexruena craBXa ei4corxa - L{e craBKa, 3a RKo}o po3paxyHxoBi rvrafi6yrHi rpor.roei avnnatu a6o
HaAXoAXeHHn npdrnrona ovixyeaHoro repnniHy 4ii $inaHcoeoro incrpynnenra Ar,rcKoHryrorbcff rolrHo Ao:

aaroaoi  6araHcoaoi  saprocr i  S iHaHcoeoro axrrey;  a6o
amopr l rsoeaHoi  eaprocr i  QinaHcoeoro so6oe'R:aHHR.

f lpr  pospaxynxy eSexrraeHoi  craexi l  e i4corxa 4nn QiHaHcoerax iHcrpymeHrie,  sx i  He e KpeAhrHo-sHeqiueurmr
aHTuBaMH npr nepeicHoMy Br43HaHHi,  xpe4rarna cni rxa oqinrce nnaf i6yrHi  rpou:oei  noroKr4 3 ypaxyBaHHnnn acix

KoHTpar<rH14x ynnoe SiHarcoerx iHcrpynneHr ia are He ovixyeaHixpe4rui  t1urxu.
i

.  Po3paxyHox eQexr l reHoi  npoqelrHoi  craBxh BK,r t rcLrae Bhrparh la  onepaqi i  a  raKox BuHaropoAl4 i

cyMr4,  tsr4n,naLreHi  a6o orpunnaHi ,  nx i  e Heei4 'enaHoto qacr !4Horc e$exrraHor 'c taexr  a i4corxa.  Burparr  Ha npoBeAeHHF

onepaqi i  BK, toqanrb 4o4arxoai  Bi l rparh,  u-1o 6esnocepeAHbo ei4rocRrucn 4o npu46aHun a6o BhnycKy

$irar icoaoro aKrr4By ur  SiHancoeoro go6oe'RsaHHn. Kpe4urHa cni rxa ue orpr4My€ s inxux AoAarHoB!4x roropapie ra

rqoAarKoB14x xonnic i f inrax a6opie,  nx i  e Heei4 'eruHorc gacr i lHoro e$exrroHoi  craexr  e i4corxa,  BHrpar na onepaqi i ra

acix  inuux npenni f i  vu 4r , tcxoxr ie,  romy e$exr i lBHa craBKa ei4corxa 4opieHrce HonniHanuHi f i  craeqi ,  ro6ro r i f i ,  t4o

Bi l3HaqeHa AoroBopoM. 3a ynnoeu a i4cyrHocr i  AoAarKoB14x roHopapia ra AoAarKoBt4x xomic i i rnax :6opie,  cnraqeH!4x
a6o orpunnaHr4x cropoHaMyr KoHrpaKry, nxi e Heai4'enaHorc qacrhHorcl eSexnaeHoi craBKil ei4corxa, Bilrpar Ha

onepar-1 i i  ra  ec ix  iHr-urx npemi i l  vu,qucxoHr ia,  pospaxosaHa 3a Qopmynoro BCA ( l | l | { )  -  raK,  rK noroxl4 rpol lJoBt4x

xoLurie Br4H14Katorb vepes pieHi aa rpueanicrn nponnixxu vacy a6o ix ivroxna npeAcraBilTt4 pnAoNl noroxie rpouioat4x

xou:rie, u-lo BilH14Kalorb 3 oAHaKoBorc nepio4r,ruHicrrc 4opientoe sonniHaat'HitZ crasqi.

Annoprrrosaxa eapricru i eaaoea 6anaxcoea eapricru
<AruoprrroeaHa co6ieapr icru $ iHaucoBoro axruBy) -  cyMa,3a f fKoro $ iHaHcoeuf i  axrre oqi r i rcerucn n i4 vac

nepnicHoro Bi l3HaHHf i  s  BhpaxyBaHHsM noraureHHff  ocHoBHoi  cymu, i  a  4o4aearuRnn a6o Bi lpaxyBaHHsM

naxonuqeHoi  ar ,noprreaqir  6y4u-nxoi  p i rHrqi  nnix  nepeicHorc aapr icr rc  ra eapr icr rc  npf i  noraueHHi (e iAxopraroeaFlo i ,

y  Bi lnaAKy Qinalcoeux axr i le iB,  is  ypaxyeanHnM pe3epBy n iq z6vrxv) ,  Br3HaqeHa 3a MeroAoM eQexrueuoro

oi4corxa.
<Baaoea 6anaHcoea eapricru Qinaxcoeoro aKTrBy>, qo oqiHrcerbcn 3a aMoprr43oBaxon aapricrto, - Lie

aMopnl30BaHa eapr icru $ iuaucoeoro aKTi lBy Ao KopLlryBaHHf l  Ha Be,n i lq i luy oqi rovHoro pe3epBy n i ,q:6urxr .

PospaxyHox npoqeHrHhx 4oxo4ie ra BHrpar
flpra poapaxyHKy npoLieHTHoro AoxoAy i errpar eSexrrexa craBKa ei4corxa 3acrocoBy€Tbct 40 Benhltt4Hil eanoaoi

6aaaHcoeoi  eaprocr i  aKn4By (xor ta axrrae He e HpeAr4THo-sneqiHeuum) a6o anaoprr :oeaHoi  eaprocr i  go6oe'RsaHFtR,

O4Hax ea $ iHaHcoeuMi l  axrhBaMr4 nxi  cra l r  HpeAhrHo-3Heqinenrnnr  n ic ,nn nepeicHoro Br3HaHrn,  npoqerrnui

,qoxig poapaxoByerbcs 3a AonoMorohc 3acrocyaaHnn e$exrreHoi  craexu s i4corxa Ao aMoprt43oeaHoi  eaprocr i

$ iHancoeoro aKrLlBy vepea SopnyeaHHn l [ [% pe3epBy ga6esne.reHHff  noKphrrn erpar  a i ,q  HenoBepHeHHX no3t luoK

ni4noni4no 4o Posnopn4xeHHn HaqxotrQiHnocnyr  Ha cyMy HapaxoBaHHX npoLlenr ie.  f lxqo $ inaHcoent i  axrra

6i l t  ue He e KpeAi lTHo-rHeqiueurM, To po3paxyHox npoqeHTHoro AoxoAy 3HoBy npoBoA!4Tbct  la  oc loei  earosoi

6araHcoeoi eap rocri aKTr4By.
Kaacuf ixaqin -  QiHaxcooi  axrusr
l lpr  nepnicHoMy Bi l3HaHHi $ iHaHcoeraf i  aKruB K/ lachSixyerucn Rx raxr i i ,  t4o oqiHrcerbcn 3a aMoprt430BaHolc

sapr icr rc ,3 i i  cnpaBeAnruorc eapr icr ro qepe3 inLrra i  cyxynHrf i  4oxi4 a6o aa cnpaBeAni lBorc aapr icr rc ,  a

ei4o6paxerHFM pe3ynbrary nepeoqir ixr , r  y  npn6yrxy a6o r6Nrxy,
Oir raf rcr :enf i  axrue oqiHro€Tbcr i  3a aMoprr , l3 t :BaHoro eao; ' ic t to  r !nbKi l  y  BhnaAKy nxu. lo e iH a iAnoei4ae o6onn

dr4xqeHaBeAeHhM yMcrBarrn i  ne Nracu$ixoeaHnf i  rx  oqiurceaHrf i  :a  cnpaReAnvBotc)  aapr icro,  r  e i4oSpaxeul l l t t l

pe3yn! , ra ' rv  nepec.Lr i r txr  V npvr6yray a6o sSrrxv:
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BiH yrpt lMyerbcn B paMKax 6 isnec-nno4er i ,  Meroto nxoi  e yrpuMaHHff  axrre ie 4nn orpnMaHHR
nepe46aveHux AofoBopoM rpouJoB14x noroxie;  i

'  .  ioro 4oroeipui  yMoBl4 nepe46avarcTb BT4HHKHeHHR y BcraHoBleHi  repmiHr rpouloBr lx  noroxie,  sx i  Re,4Rrcru
co6oto Bilnnary BilK.ntoqHo ocHoeHoi cymu i nporleHrie (SPPI) Ha HenorauJeHy qacrl4Hy ocnoenoi cynnr.
Bci iHuti SiHaxcoei aKrvlBV xracr$ixyrcrbcfl RK orliHrceaxi 3a cnpaBeAnueorc eapricrrc, a ei4o6paxeHHFM
pe3ynbrary nepeoqiHxr  y  npr6yrxy a6o s6urxy,
Kpiru roro,  npu nepeicnoMy Bkl3HaHHi xpe4rrHa cni rxa moxe Ha eracrr i  po3cyA xnacn$ixyearn,6es npaea
nonqaruulo i  nepexnacrQixaqi i ,  QiHancosr4f i  axrhe,  nxui  e i4noei4ae xprrepi f rM Mn oqiHxr  3a aMopl43oBaHolo
Bapr icr to a6o:a cnpaBeAni lBoro eapr icr rc  vepea iuur i i  cyxynur, r f i  4oxi4,  nx oqinrceaxr f i  3a cnpaBeA.ni lBoto
eapricrrc, a ei4o6paxeHHnM pe3ynbrary nepeoqiHxr y npra6yrxy a6o a6rrxy, ffKU-{o qe Ao3Bonhrb ycynyru a6o
3HaqHo 3MeHuJr4Tt4 o6l ixoey Heei4noei4nicrb,  f lKa BVHVKIa 6 e i tuonny BhnaAKy.
[ l i4  vac cK.naAaHHff  QiHancoeoi  re i rHocr i  4rn xnacr$ixaqi i  xpe4rr ia  3a crpoHaM!4 KpeAi l rHa cni rxa:
-  BhKophcroBy€$axrrvnrarZrepnni tno[a[ !eHHRxpe4r, r r ie ;
-  o6oe' f f3KoBo ei4o6paxae AoBrocrpoKoai  xpe4rru no qacruHax y pospi r i  crpoKy noraueHHf l  He 6 iauue
.qBaHaALlnr i l  nn icnqie n icaR 4aru 6anarcy ra qepe3 6 i rur . r  n ix  ABaHaAL{f lTb micnqie n ic ln,qarn 6arancy.
Oqitxa rolo, r.tH e nepe46aveni 4oroaoponn rpouloei noroKl,t BHK/txlqHo Bhnrarorcr ocxoeHoi cyMx ra npoq,enria
p4n q i ref i  4axoi 'bq iHxra (ocHoBHa cyMa) Bi l3Haqa€rbcf l  rK cnpaBe4nuea eapr icru f iHaxcoeoro aKrhBy npu f ioro
nepeicHonny. ,ehsHaHHi.  < l lpoqeHrr> Bh3Havatorbcn nx e i4u.rxo4yBaHHf l  aa eapr icru rpouef i  y  vaci ,  aa xpe4urHrf i
ph3l4H LqoAorocnoeHoi  cyMl4,  l4o 3a.nr4uraeTbcF HenorauJeHop nporf i foM neBHoro nepioAy qacy,  Ta sa iHLui  ocnoeni
pv3vtl,v i errpana, noB'fl3aHi 3 KpeAilryBaHHnnn (nanpnx naA, ptt3vtl.nixei4Hocri ra a4nniHicrparreHi errparr), a raxox
Mapxy npu6yrxy.
flepexaacu$ixaq,in
Knacu$ixaqin $ iHatcoerax axr i le ie n icnn nepaicHoro BT3HaHHR He st t  iHloerbcf f ,  TaK Rx sracrhei  o6nnexenxn qogo
rocnoAapcbKoi  4 in luHocr i  xpe4rrHoi  cn i rxr  He Ao3Bonf i rcru sf \  iH|oearyt  cBoro 6 isHec-mo4eru :  ynpaenirun

QiHancoeunnr aKr i lBaMh. Macr, r$ ixar l in  SiHaHcoerx go6oe'RgaHu nicnn nepeicHoro Bi l3HaHHR He ni4rnrae wiHi .
f lpunrxexxn Br3HaHHn OiHaxcoei  aKrhBl4
CnrcaHHR
Kpe4nrr  n i4 lnraroru cnL4caHHrc (vacrxoeo q i l  noaHict ro) ,  xoru Henaae o6rpyHToBaHUX ovixyeaxu r4o4o ix
a i4u. txo,qyeaHHn. f lx  npaeuno,  yraKi lx  BunaAKax Kpe4rrna cni rxa e i lsHaqa€,  u- lo  y  no3hqanbHhxa HeMa€ axr i la ia qh

AXepen AcxoAy, tqo Moxyrb reHepyBar,4 rpouloei noroKr,l e o6cnai, AocrarHboMy Anff norat!eHHfl cyM
ra6oprosaHocr i ,  qo n i4 l r rarcru cn14caHHrc.  O4nax KpeArrHa cninxa naoxe npoAoBXyBarr  a4i f icHnearr  4 iuuHicrs,
cnpRMoBaHy Ha crnrHeHHff  ea6oproaanoc"r i  3a cnHcaHi lMr.4 Qinalcoermr aKTrBaMh ar i4ro r  nor i r rxorc
BTAUJKOAyBaHHF CyM,  Ha / l e }KHrX  AO nOfaUeHHF.

l \4oguQixaqin QiHaxcoenx axrreig i Qinancoaux so6os'R:raxu
tDiraxcoei aKTuBl4
f lxqo ynnoer Si tancoaoro aKTLIBy sAAiHrorcrucR, Kpe4rrHa cni rxa oqiHrce,  vra e i4pi rHnorbcf f  3HaqHo rpouoei  noroKl , l
3a raKr4M nno4u$ixoearhM aKr i lBoM. f lxqo rpouoei  noroxi l  e i4pisHnrcrucn 3Har lHo (<aHa,JHa nno,qra$ixaqin ynnoe)) ,
ro BBaxa€rbcn,  r4o crpox 4 i i  npaa ra nepe46aveHi  4oroeoponn rpouoei  noroKr, r  sa nepeicHrnn QixaHcoarnn aKrr4BoM
saxiHqragcn.  V quomy Bi lnaAKy Br43HaHHR nepsicHoro $ iHaHcoaoro aKThBy nprntaHR€rbca,  a uoeui ' t  $ iHaHcoerf i  axrre
Bh3Ha€Tbcn e o6nixy 3a cnpaBeAnraon aapricrrc.3nniHu BetttrtAtu rpouroBrlx noroxie aa icHyrovrmu $iHaHconr,rnr,r
aKTilBaMil a6o QinancoeilAAI so6oe'fl3aHHffM!4 He BBaxarcTucn nnoAu$ixaqierc ynaon, ffKr4o BoHh € HacniAKoM
noToLtHr4x yMoB AoroBopy.
Kpe4urHa cni rxa a4i r lcurce x i lux icHy ra nx icuy oLl iHxy roro,  q14 e mo4ra$ixar l iR ymoe 3HaqHorc,  ro6ro , rkr

e i4pisunorucf f  3HaqHo noroKr4 rpoLrJoBr4x xol l r ie  ra nepaicHrnn QiHaHcoarm aKTr lBoM i  noroxu rpouroBhx Kou. l r iB 3a
mo4uQixoeaH/M aKrk lBoM a6o $ iHancoBr4M axr i lBoM, u- lo f ioro sal  iHhe.  Kpe4rarHa cni rxa a4i f icr roe x i rux icry ra
nxi* ry  oLl iHxy Ha npeAMer 3Haqyr4ocr i  nrro4raQixar l i i  yrvroe,  aHar i ryrcvu nx icr i  Qaxropra,  x i rux icHi  Saxropr  i
cyxynHuf i  eQexr rx icHrx ix i rux icHrx $axrr :p ie.  fxqc noroK14 rpoLrJoB14x xourr ie  3HaqHo ei4piannrcrucn,  ro
BBaxa€Tbcf f ,  u-{o crpoK 4i i  npae Ha nepe46aveni  4oroeopom rpouloei  noroKr sa nepeicnunn SiHancoer, r tu aKTuBoM
3a KtHr.il4 BCfl.

fxuqo rpouoBi  noror{ r4:a nno4rSixoBaHi lM axrrBoM, oqinrcaarunn 3a aMopn43oBaHorc eapr icr ru,  ne e i4pisHnrcrucn
3HaLrHo, ' ro raHa mo4rQixaqin yMoB He nph3BoAl lTb Ao npi lnhHeHHf l  Br43HaHHn QiHaHcoeoro aHTuBy,  y  t {boMy
Bi lnaAKy Kpe4urHa cni rxa nepepaxoBye BanoBy 6anaHcoay eapr icru $ iHaHcoeoro aKThBy i  ouruae cynay
Kopr4fyBaHHf i  eanoaor '6araHcoeoi  aaprocr i  nx npn6yrox a6o s6hrox a ig nno4r, rQixaqi i  e  npra6yrxy vu a6rrxy.  f lxuqo
raxa mo4u$ixaqin o6ynnoeneHa SiHarcoai lMr4 rpyAHou-{aMh no3rqanbHLiKa,  ro e i4noei .qHi  npra6yrox a6o s6r4rox
ei4o6paNanrucn a cxra4i  s6rrx ie e i4ameHuenHR Kopr4cHocr i .  B iHLur, rx  BHnaAKax a i4noei4r i  npu6yrox a6o s6hrox
ei4o6paxaolucn a cxna4i npoLleHrHt4x 4oxo4ia.
B panaxax,q iuunocr i  a  ynpaar iHun xpe4rrHhM pH3HKoM Kpe4nrHa cni rxa nepernf iAae yn4oBn xpe4rr is . r / teHat t  ,  Rxi
Malorb SiHaricoei rpy4xouli. f lxr4o KpegrarHa cni.nxa nnaHy€ sA iHhrh yMoBn QinaHcoeoro aKTilBy raxhM 'rt4HoM, u-lo
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AaHa 3MiHa npi l3BeAe Ao npoqeHHn qacrvHv icHyro, l , rx  fpouloBr4x noroxie,  nepe46aueuux AoroBopoM, To qacruHa
aKThBy cni lcyerbcf i ,qo npoBeAeHrR ol1 i rxu Ha npeAMer snavyulocr i  t ro4r$ ixaqi i  ynnoe.  B peaylurar i ,  f innosipHo,
Berr4qi lHa nepe46aveHux AoroBopoM pel lJTu rpouroehx noroxie,  nx i  Ha MoMeHT rvro,qra$ixaqi i  npoAoBH{yrorb
Bh3HaBar i lc f f  sa nepeicnru QiHaHcoeuna aKTnBoM, 6y4e exeiealeHrHoro aenvluni  Hoerax nno4u$ixoeaHux rpouloBux
noroxis  3a AofoBopoM.
3mexurenxR xoprcxocri - Oixaxcoei aKTuBl4
MCO3 g aamiHtoe MoAenb (noHeceHhx s6vrrHiB) ,  qo B14Kop14croByerbcr  e MCSO 38,  Ha nno4e,ru <ovixyeaHux
KpeAhrHhx s6urKiB) ,  K,nrcLloBt4M nphHt{rnoM Rxoi  e ceoeqacHe ei4o6paxeHHR noKpau- leHHf l  a6o nor ipueHHn
xpe4urnoi  nxocr i  $ iuancoeux iucrpynneHr ie 3 BpaxyBaHHRM HaKonnqeuoi  icroprvnoi  in$opnaaqir ' ,  renepiutHuoi
crryaLli i ra o6fpyxroeaHhx npofH03ax nnafi6yrHix no4ifi ra exouonnivHrx ynnoa.
Hoea mo4elb 3MeHueHHff  KophcHocr i  aacrocoeyerbcn Ao $ iHaHcoerx iHcrpynneHr ie,  nx i  oqiHroprbcF 3a
aMopn430BaHorc Bapricrto.
Pe repa rn i4o . t i xyean i  xpe4u r t i  z6u rx r , rBn3Haprbcnecynn i , u - r , o4op ieHrcea6oov i xyeaHr4MKpeAhrH l4nns6h rxa l  sa
12 rvricnrlia, a6o ovixyeaHilM KpeAilrHt/na g6hrxalt 3a Becb crpox 4ii iHcrpymeura 4lr SiHancoeux iHcrpynneHTiB, 3a
nxur'ttt 6yna BilffB,neHo cyrr€Be s6i.nuueHxr HpeAilTHoro pv3t4(y, Ovixyaati xpe4rrHi 36vrKV 3a Becb crpox 4ii
incrpymeHra -  qe ov ixyaar i  xpe4urni  z6vt txu,  r4o Br4Hhxaorb BHacniAoK yc ix  moxrraaux no4i f i  4e$onry nporf l roM
ycbofo ouixysaHoto crpoKy 4 i i  $ iHaHcoeoro iHcrpyuenra,  ro4i  nx ov ixyeaHi  xpe4ratr i  E6nrxvt  ta  12 nnicnqie
craHoB,nFrb BaxnIBy r {acrqHy ovixyaaHux KpeAi lTH, lx :6!4rx ie,  t . l lo  Bt4HhKarcru eHacni4ox no4i f i  4e$onry,  MoxnhBi lx
npornroM 12 nnicnqie n icrR ra i r ro i  4arr .
Oqinxa orixyeaxrx KpeAhrH14x e6rrxie
McO3 ( l tRS) I  er t r  arae,  u1o6 Kpe4rarna cninxa Br43HaBara pe3epB ni4 ov ixyear i  xpe4rrHi  s6urxu sa ec i l  a  caoi l  14
6oproannnr SiHancoernnn aKTi lBaM!4.  Pe:epe p03paxoByerbcn Ha ocHoBi  ov ixyeanrx KpeAhrHt4x s6hrx ie,  noa'RgaHhx
:  f imonipHicrro aedoaiV nporf f roM HacrynHrx ABaHaAqnrh micnqia,  FKu.{o He e i46ynocn icrorHoro s6inuuJeHHn
KpeAi lTHoro p i l3 l4Ky 3 MoMeHTy Bh3HaHHf l  QiHaHcoaoro incrpynneHry;  B ocraHHboMy BhnaAKy pe3epB
po3paxoBy€Tbcfl Ha ocHoBi ovixyaanr,rx KpeAhTHr4x:5rarxie 3a Becb repMin xr4TTff aKTr4By. f lxuqo QiHaHcoerail axrre
ei4noai ,qae Bi l3HaqeHHto npu46aHoro a6o craopenoro KpeAi l rHo-sneqineHoro SiHancoeofo aKr i lBy,  pe3epB
po3paxoBy€TbcF Ha ocHoBi  sA iHh ovixyeaHrx KpeAr, r rHhx s6!4rx ie 3a Becb repnnin xr4TrF aKTuBy.
flrn 4ineil $opmyeanun pe3epBy ni4 ovixyeaHi xpe,qrrHi s6.4txu 4e6iropcuxa sa6oproeanicru qreHie Kpe4rruoi'
cnint<u, B 3a.flexHocri ei4 anniur,r KpeAilTHoro pv3vly, pot4ilnerucn Ha 3 Eranu.
Ha nepuromy erani
Kpe4rrua cni lxa oqiurce KpeAr4Tocnponnoxnicru ra KpeAnrHi l i l  putux KoxHoro noreHqi f iHoro no3i lqa/ lbHl , lxa y
ei4noei4Hocr i  4o f lo loxeHHff  npo SiHaHcoei  nocnyrv.  f lxr4o xpe4urnvt i t  puznx Ha Aary Bl43HaHHf l  SinaHcoeoro
aKrHBy oqiHeHrf i  Rx HHsuxl4 i l  a6o cepe4ni f t ,  Kpe4rrna cniaxa Qopnnye pe3epB ni4 ov ixyeaHi  z6wxn e i4noei4no 4o
ehnaor PosnopnAxeHHF NslB4l l  e  poannip i  0,15 e i4corxa
Ha 4pyromy ra rperboMy erani  Kpe4utrna cni rxa,  e i4noei4Ho 4o 3axouy Vxpainr  <f lpo xpe4nrHi  cn i rxu> (gani  no
reKcry ' -  OcHoeHrt i  EaxoH),  B nop, iAxy,  nepe46avenomy Posnopr4xeHHffM Nsl84[ ,  f lo .noxeHHRnr npo QiHancoei
noc/ lyr i l  ra  f loroxelHRM npo $ iHaHcoee ynpaeniHHn, Ha nocr i rZHi f i  ocHoei  r4 i f icHrce mor i roprHr KpeAi l rHoro
nopr$ern Ha npeAMer 3MeHuJeHHF xoprcHocr i  (sHeL{ iHeHFtn) .  Bi4noei4Ho Ao Bl4Mor Posnopn4xeHHn NslB40
KpeArrHa cni rxa Qopnnye Pesepe ga6egneqeHFrR noKpurrr  erpar  e i4 HenoBepHeHr|x n03HqoK I  nopf lAKy,
nepe46aveHony n.  E Poe4iry  Vl  aasHaqeHoro Poanopn4HeHHF. Cner l ian i roeaHe nporpaMHe aa6eEneqeHHn
p03paxoBy€4Hi  npocrpoveHHn, xracraQixye xpe4rarr  aa p ieHnnnr npocrpoqeHHF ra p03paxoeye neo6xi4nr f i  perepe
aBroMaThl lHo.  TaxoN KpeAi l rHa cninxa y cxna4i  perepBy noKpt4rrn erpar  e i4 HenoBepHeHhx no3hrtoK $opnnye
pe3epB Ha HapaxoBaHi ane Hecnna,{eHi  npoqenru a i4noai4no Ao B14Mof Poanopn,qxeHHn Nel84[J.
3naqxe s6iauuJerxn KpeAurHoro pr3uKy
flpr errHaveHni roro, q14 Mae micqe aHavHe s6i.f luueHHR KpeAr4THoro pv3uty sa QiHaHcoernn iHcrpynneHroM 3
MoMeHry i loro nepeicHoro Bh3HaHHn, Kpe4rrna cni,nxa posrrn4ae o6fpyHroBaHy i ni4reep4xyaaHy iHSopnnar-1iro,
aKryanbHy i 4ocrynny 6es na4nnipHr4x Bhrpar a6o :ycuru, BKriloqarcLti l nx xinuxicny, rax i nxicr-ry inQopnnarliro, a
raxox asal i3 , .  3acHoBaHi l i  Ha icropuLrHoMy 4ocei4 i  Hpe4rrHoi  cn i rxr ,  or l iHr l i  nxocr i  xpe4ury i  nporno:n i f i
inQopmaqi i .
Kpe4urHa cni lxa n nepuly qepry BunBnf ie,  vu o i ,q6ynocn 3HaqHe s6inuuJeHFiR KpeAHTHoro ph3hKy,q.r rn nornqi f i ,  r4o
3a3Hatorb KpeAi lTHoro pvr3hKy,  u l .n f lxoM nopisnnnHR: f imoeipHocr i  4eSolry  3a peuJry Bcboro crpoKy 4 i i  $ iHaHcoeoro
iucrpynneura craHoM la soiruy Aary; i tZlaoeipHocri 4e$orry 3a peury Bcboro crpoKy, po3paxoeaHoi r4o4o AaHoro
MoMeHTy qacY ra er , lsHaqeloJ npr  nepeicHonny eusuaHHi nosrar l i i ,  r4o 3a3Hatorb KpeAr4rHoro p i l3r4Ky.
Pioxi xpe4rrHoro pu314xy
Kpe4nrHa cninxa porno4irne xoxry nosrq ixr  qo 3a3Hae xpeA[THofo pv13tAKy,  mix p iennnar KpeAi lTHoro p i l3r iKy Ha
ocnoai  p i3Hl4x AaHf ix ,  Rxi  ef isHa, ]atorbcf i  AnR nporHo3yBaHHff  p l t3hKy 4e$orry,  a raHox t ! .n f lxoM 3acrocyBaHHf l
excnept'Horo cyA}KeHHn u.{oAo xpeAhry. Kpe4urra cninKa BuKoplrcroBy€ 4aHi pieHi KpeAilTHofo pt43t4Ky Anff
E14FBneHHR 3HaqHoro s6i luuesHn KpeAr4THoro p i l314Ky e i4noei4no 4o MCO3 g.  PiBHi  KpeAhTHofo pt43t4Ky
B143Haqaorbcff 3 Bt4Kopr,lcraHHfiM nxicHrx ta xiluxicHr,rx Saxropie, nxi axaryrctu Ha pH3l4K 4e$onry.
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Koxna no:uqin,  u{o 3a3Ha€ KpeAi lTHoro ph3yrKy e i4uocurucn Ao neBHofo p ienn xpe4rrHoro pH3rHy Ha Aary
nepeicroro B!43HaHHR Ha ocnoei  naReHoi  iu$opruaqi i  npo n03i lqanbHhHa. [1oeNr1i i ,  u- lo  3a3Hatorb KpeAi lTHoro pH314Ky,
ni44arcrucn nocrif ixonny nnoHiroprHry, r4o Moxe npr,l3Becru Ao nepeHeceHun nosurli i  Ha irr-urari pieeriu KpeALlrHoro
pv3vtKY.
BrsHaqexxR 3HaqHoro 3pocraHHr KpeArrHoro ph314Ky
Kpe,qurHorc cni rxoro poapo6reuo mero4oror i rc  oqinxr , r ,  u lo BKrrcqae n i4x i4 Ha ocHoei  xoeSiq ieHra s6i l rxoeocr i
xpe4ur ie.  L ln mero4onor iR yero4xeHa s euyrp iu. r r iM npoqecoM ynpaer iuHn KpeAL4rHt4M p14314xoM Kpe4rrHoi  cn inxr .
Taxox KpeAurHa cni lxa e i4oxpeMnro€ l r , r iHh e p i l3r4Ky HacraHHR 4e$olry  e i4 amin e iHUl4x qr /HHhKax ovixyeaHux
KpeAr4THhx s6urx ie ra Bpaxo8ye Haee4eui  Ht4xqe qhHH14Kl4 n i4 vac BT4KoHaHHF oqiHxr :
-  enniHy B p i43t4Ky HacraHHR 4eQolry 3 MoMeHry nepaicnoro Br43HaHHF;
-  o, r ixyeaHrf i  crpox g i i  QiHaHcoeoro iucrpynnerra;  a raKox
- o6fpyHroeaHo Heo6xi4Hy ra ni4reep4Nyeany iH$opnnaqiro, s,qarHy BnrvlHyrvl Ha KpeAhrH14il pvrtvtx, ulo noNe 6yrr
oAeplxaHa 6er  la4mipn!4x Bhrpar  a6o sycnau craHoM Ha re i rHy 4ary.

fpouoei Koulrl4 ra Ix exeiganexrn. lpoluoei xolrrn ra ix eKBiBa,neHTh BK,nrcqatorb 3an!4uJKr,l KourriB y Kaci Ta Ha
6aHxiecuxl4x paxyHKax e HaqioxaruHi f i  eantor i ,  a  raKox KouJTr, l  Ha Aeno3r, r rHr4x paxyHKax e 6axxax (Ha BhMory)  Ta
6aHxiecuxi  4enosrru Ao 3-x nnicnqie,  xoporxocrpoxoai  Bi lcoKoniKBiAHi  QiHaHcoai  iHeecrrq i i ,  rHi  e inuHo
KoHBepTytoT-bcn y nesui cynnr rpoueil i xapaxrepusyloTbcff He3HaqHr4M pr13r,lKoM snniHr eaprocri, r4o nnoxyru 6yrr
arxopucraHl  AnF noroqHi lx  onepaqi f i .  lpoLuoei  Korurh ra ix  exaiaaneHrr  o6nixoeyrcrbcF 3a aMopi l43oBaHorc
eapricrrc. !
lHua norot{xa 4e6iropcuxa sa6oproeaxicru. !,o iHLuoi noro.rHoi 4e6iropcuxoi sa6oproeaHocri xpe4uua cniaxa
BiAHocr4Tb 6y4u-nxy aa.6oproeaHicru,  xp inn r6opie;  no4arx ie ra o6oe'Rsxoerx nnarexiB,  B MoMeHT Bl ,1Hr,1KHeHHf l
ropr4Ar4rlHofo npaBat Ha orpilMaHHn nnareNie 3a raKoto ra6oproeaHicrto, 3 nnerorc noKprirrn BTpar 3a iHuoro

4e6iropcuxoto:a6oproeanicrro y pasi  Bf iHr4HHeHHff  ph3t4Ky HenoBepHeHHn, HpeArrHa cni rxa Sopnye pe3epe
cynnHieHrx 6opr ie,  Benuqrna pe3epBy cymHisHr, rx  6opr ie araHaqaerbcR ai4noei4ro Ao o6niKoBoi  noni ruxu
Kpe4rrHoi  cn i rx t t ,  Cynaa c$opnnoBaHoro pe3epBy cynnHiaHrx 6opr ia na 4ary 6arancy He Moxe nepeBhqyBar i l
3ararbHy cynny iHLuoi  4e6i ropcuxoi  la6oproearocr i .  Kpe4rarHa cni rxa HapaxoBy€ neHlo,  r .qoAo nxoi  e p iuenHn cy4y is
oAHoqacHLiM QopnnyearHnM pe3epBy y posl r ip i  uapaxoeanoi  ner i .  rax nx eneeHeHicrb u-{oAo orpt4MaHHR raKi lx

4oxo,q ie B143HaerbcF n i4 vac ix  orprmaHHR.

3.1.2 <Dixaxcoei ineecrrqil
Kpe4rrHa cni rxa n i4 qac cxnaAaHHn SiHaHcoaoi  se i rHocr i  e i4uocrrs,qo SinaHcoarx ineecrrL i i f i  Aen03r4T!r  B 6aHKax,
OKC, naf ioei  BHecKLl  e OKC. OinaFrcoei  iHaecrraqi i  o6nixoeyrcrucn ra e i4o6paxaorbcn y sei rnocr i  3a cnpaBeA.nlaBoto
eapr icr ro. .Qoerocrpoxoei  SiHancoei  iHeecrrr l i i  ( lHur i  QiHaHcoBi  iHBecrLl r - { i i )  -  qe iHeecruqi i  4o xani rar ie  iHunx
ycraHoB (naf toei  BHecKi l  e  o6 'e4naHy KpeAi l rHy cninxy) ,  f fK i  He e acoqi f ioaanumn a6o 4ovipHimr,  o6niHoByrorbcf l  3a
cnpaBeAni lBolo Eapr icr lo .  3a e i ,qcyrHocr i  iHQopnnaqi i  g ln eranaqeHHff  cnpaBe4rneoi  Baprocr i  qrx Qiuancoeux
axrueie,  co6ieapr icru € Hai lKpaqorc oqiHxoro cnpaBeAnhBoi  eaprocr i .

3.1.3 OcHoexi saco6u ra HeMarepiaauxi arr. Ba

OcnoeHi  taca1n (oxp i ru  uepyxonaocr i  ra  aeromo6in ie  )  n ic ,nn  nepe icHoro  Bta3HaHHF o6r ixoeyrc rucr  ra  i c ropuvuoto

co6 ieapr ic r io  Ea nn iHVcowt  HaxonrqeHoi  amopr rsaq i i ra  s6 i l rx ie  e i4 :Heq iHeHHn.  V  pas i  Rx t t lo  o6 'exr  ocHoBHt4x

saco6 ie  cxna4aerbcn r  4ex i luxox  xo l  noHeHr ie ,  rqo  Matorb  p i rHu i  c rpoK Kopr4cHofo  Br4Kopt4craHHr ,  rax i

KoMnoHeHTi l  a i4o6paxarorbcn f iK  oxpenn i  o6 'exru  ocHoBHr , lx  saco6 ie ,  Hepyxotu ic ru  o6 l i xoeyerucr  ra

cnpaBeAnhBorc eapricrrc, Aerol lo6i.ni o6rixoeyerucff 3a cnpaBe4nhBoto eapricrn.

f  xu lo  6a laHcoea eapr ic ru  aKTr4By a6 inuururacR e  pesyrurar i  nepeoq inxr ,  s6 i .nuuJeHHR B l43Haerbc f l  a  iHu lomy

cyHynHoMy 4c lxoAi  Ta  FraKonr4qyerbcn y  BnacHoMy xan i ran i  n i4  naseoto  " ,0 ,ooq inxa" ,  f lpore  qe  s6 iauuJeHHR Anae

Bh3HaBar i l c f i  a  npra6yrxy  lnz6ntxy ,  RKr4o BoHo cropHy€ 3MeHUieHHR e i4  nepeoq iHKr4  Toro  caMoro  aKTi lBy ,  f iKe

paHiue 6yao erasHaHe e  npu6yrxy  v r , r  s6r rxy .

f fxqo  6anancoaa eapr ic ru  aKTi lBy  3MeHtu i l / lac f f  e  pe :ynurar i  nepeo l { iHKr i ,3MeHueHHH Mae Bh3HaBar i l c f i  B

npra6yrxy  vu  s6urxy .  [1pore  smeHuerun cn i4  e i4o6paxar r  e  iHuonny cyxynHoMy 4oxo4 i ,  nxu lo  i cuye KpeA/ roBe

canbAo ,qoorl iHxr rqoAo l{boro aKTr4By. 3meHureuuR, Bi l3HaHe e ixuomy cyKynHoMy 4oxo4i, 3MeHuye cyMy,

aKyMy,nboBaHy y  BnacHoMy Kan i ran i  Ha paxyHKy B.nacHofo  xan i rany  n i4  Haseorc  " ,Qooq iHxa" .

Anaopruraq in  o6 'exr ie  npHMiu{eHb,  BAocKoHaneHb opeHAoBaHoro  nnar iHa ra  o6 la4naHHR po3paxoByerbcn

r iH i i ruunn Mero .qoM 3  Merorc  p iBHoMipHofo  3MeHUTeHHF nepa icHo i  aaprocr i  go  r i xe i4aq i f tHo i  aaprocr i  npor f f roM

crpoHy ix  excnryaraq i i .

Br rparu  Ha peMoHT"ra  texHi , iHe o6cry roeyeaHHf i  Br43Harc lbcn  Br4TparaMu no mip i  i x  suruxseHHn.  Burpar r  Ha

sami r ry  3HaqHnx xomncHenr ia  ocHoBHr4x  saco6 ie  xan i raa isy rc rucn  ia  nacrynHhM cn i l caHHRM 3aMiHeHoro

K O M U O H e H T V .
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Hanprx ixqi  xoxHoro ss i rFtoro nepio4y npoBoAr4Tbcn oqinxa HanaHocr i  oaHax rneqiueHHF ocHoBHrx saco6ie.  f  xqo
raxi  osHaxi l  ic lyr rcru,  po3paxoBy€Tucn eapr icru e i4urxo4yeaHHF, RKa 4opienroe cnpaee4nrei f i  eaprocr i  aKTLIBy
nai lyc errparu Ha npoAax a6o eaprocr i  BLlKophcraHHff ,3a.nex{Ho BtAToro,  RKa 3 q!4x cynn 6 inuua.  FaraHcoea
BapTlcTb aKruBy 3MeHUy€TbcF 4o eaprocri ei4uxo4yealHfi, a a6urox ai4 rHeqiHeHHfl Bl43Ha€Tbcn y npr6yrxy vra
:6rrxy sa pix. 36urox ei4 sHeqiHeHHn, ei4o6paxeHhi uqo4o 6y4u-nKoro aKrhBy y MVH1nvx nepio4ax, cropHy€rbcn,
RKl4o Mana nnicqe snniHa e oqiHxax, u-{o Bl,lKop14croByBanilcbAnR Bil3HaqeHHR eaprocri BltKop14craHHR axrrey a6o
ioro cnpaee4rreoi  eaprocr i  sa nnixycom Bi lTpar  Ha npoAax.
flpra6yrox a6o z1utxu ei4 ara6yrrn ocHoBHr4x saco6ie Bu3Haqarorbcn ur,r,rf lxoM nopieHRHHn cyMil HaAxoAxeHu ig
6araHcoeoo eapricrm ra Bil3Harcrbcn y npra6yrxy vr,r s6urxy aa pix (y cxna4i ixutr,rx 4oxo4ie a6o errpar;,
, (o nemarepia,nbHt4x axr l , te ie e xpe4urHir i  cn iaqi  nepeeaxHo ei4Hocnrucn r iqeHai f ine nporpannHe aa6esnevennR,
cneqia l iaoeaHe nporpaMHe sa6esneqeHnR ra r iqensi i  na s4i i lcneHHn 4inaunocr i  (aa nanexocr i ) . .  f lpra46aHi
HennarepiaruHi  axrrer  e i4o6paxarcrucn y $ iHaxcoei f i  sn i rHocr i  ra $axrrvHnMh Bl4TparaMu 3a Bi lpaxyeaHHffM
HaxonrqeHoi  amoprrsaqi i  ra s6i l rx ie e ig ane4iHeHHn,
Br rpa ru  na  np r46aHHn r i qene i f i  Ha  cneq ia rnxe  npo rpaMHe:a6eeneqeuHR ra  f i o ro  BnpoBaAXeHHF
xanirar i ryrcrbcR y Baprocr i  e i4noei4noro Heru;r repianbHoro aHTrBy.
Bwparu,  noe'Rgal i  I  lennalepia lbHhM14 aHTi lBaMr4 xani ra l isyrcrucR r inuxu B roMy B!4naAKy,  f lKU-\o BoHt4
s6inuu.ry lcru nnarT6yrHi  exouomiqr i  BVtoAu,  noe'R3aFt ig r rm o6'exroM, Ao FKoro q i  errparra e i4uocnrucn.
AnnopruraLl in  no nennarepia.nbHhx aKThBax HapaxoBy€TbcR 3a MeroAona a ix i f inoro HapaxyBaHHn 3Hocy nporf f roM
nepe46avynaHoro crpoKy ix  xoprcHoro Bi lKophcraHHn i  e i4o6paNa€rbcn y cxra4i  npra6yrxy a6o s6rrxy ra p ix .
.  Annopruraqin axrray n09i lHaerbcf i ,  xoar  e iH crae npi lAarH.4M Ann Bi lKopr4craHHn, ro6ro xol r  e in,qocraeneHuir
4o micu,n po3TauydaHHfl ra npilBeAeauil y craH, y nxoruy eiH npugaranil Ao eKcnnyarar-r,i i . Amoprrraqin axrrey
nprnilHff€Tbcn Ha oAHy 3 ABox Aar, RKa ei46yeaerucn paHiuje: Ha Aary, s nxoi aKrvB KnacuSixyerucn nx
yrprmyaaHrfi Ann rypoAaxy (a6o Bx,npqa€rbcfl 4o nixei4ar4ifiHoi rpynr, nxa xracrQixy€rbcn flK yrpllMyBaHa Ann
npo4axy)  ar i4no s MCO3 5,  a6o Ha Aary,3 Rxoi  nprnrHRtorb BH3HaHHf l  aKruBy.  Annoprr :ar1 in He nphni lHF€rbcf i ,
Kon14 aKTilB He BrKopl,lcroByerucR a6o eiH er6yeae 3 aKTrlBHoro BLlKopt,lcTaHH fl, A}KV axrue ne 6yge
aMoprh3oBaHhf i  noeHicr lo ,  Crpoxt t  excnnyaraqi i  ocHoBHr/x saco6ie sasHa.{eHi  e nprmirq i  5.L.  Hennarepiaruni
aI<Tt4BV 3 HeBr43HaqeHilM crpoKoM excuyaraqii He ni4nnrarcrb aMopnl3aL{ii. Crpoxr,r excnlyaraqii Hennatepialulnx
axrueie sasHaqeHi  e npi lA i ru i  5 .1.
Opex4a ra Axrreu 3 HaAaHuM npaeoM HopHcryBaHHf,
Koln Hpe4rrHa cni lxa Bhcryna€ e poni  oper4apn B paMKax KoporKocrpoKoBhx AoroBopie open4n,  3 He3HaqHi lMt4
go6oe'RsaHHnrrau,  a6o 3a RKrMr ec i  pt t : r , txr  ra BVroAVt nprrannatHi  eonoAinnrc aHThBoM, B ocHoBHoMy He
nepeAarc lbcF opeHAoAaBqena Kpe4rrr i i i  cn i r t r l i ,3afa,nbHa cyMa opeHAHux nrarexie e i4Hocurucn Ha arrparr  i :
BhKopr4craHHFM MeroAy p ienomipHoro cn14ca H Hf i  npor f f  roM crpoKy opeHAh.
MCO3 (IFRS) l-6 ensHa,{ae npHHl{i ln!4 Bt43HaHHFr, oLlinxur, r 'roAaHHff ra p03Kpr4rrfi in$opnnaqii e seirHocri crocoBHo
onepaqi i lno i  opeHArl .  Bci  4oroeopi l  opeHAr l  npf i3BcAf i rb Ao orp i lMaHHff  opeHAapeM npaBa Kopr4cryBaHHf i
aKTLIBoM 3 MoMeHTy noqarKy,q i i  4oroeopy opeHALl ,  a raKox Ao orpytMaHHn QinaHcyaaHHf l ,  RKU-{o opeHAHi naareNi
r4 i f icHrorcrucn nporf l foM neBHoro nepio4y uacy.  Taxunn quHoM, Cninxa Bi l3Ha€:
'  '  aKT!4Bt l  ta  go6oe'RgaHHn ei4uocto ec ix4oroeopie opeH4u arpneaaicrrc  6 i r iuLue 12 naicnqie,3a BTHRTKoM
anna4xie xolu sapr ic tu o6 'exry opeHAn He3HaqHa;
|  '  amoprueaqiru o6 'exr ie opeH4h oKpeMo ei4 e i4corx ie no opeHAHt4nn so6oe'RsaHHFM y sai r i  npo
QiHaHcoei pe3ynbraril (cyxynHrfi goxiA).

3naiHHa qacrhHa opeHAHt4x nrarexie raKi lx  f lK HapaxyBaHHff  KoMyHa,nbHi lx  nrarexiB,  s6 i .nuuJeHHR opeHAHoro
nnarexy la iH4exc iH{rlnqii ror.qo Bpaxoayrorbcn B cKnaAi Br4rpar no Saxry Bil3HaHHR ro6oe'RraHu nepe4
OpeH4o4aeqenn.
Kpe4rrHa cninxa moxe 3acrocyBarr  cnpou.{eHHs npaKn4r iHoro xapaHrepy i  ne xepyearracr  MCQ3 1,6 ( ro6ro He
Bh3HaBarr  e ce6e ua 6araHci  aKruB y Sopnni  npaea KoprcryBaHHn) qo4o:
.  .  KoporKocTpoxoeoi  opeH4r (opeH4a crpoKoM < 12 tu icnr4 ie)  nesareNHo ei4 oaprocr i  opeHAoBaHoro
o6'exTa,  f lnu io 4oronopom nepe46aLreHa Mox/r r , ia icru i : roro npo.ro l raqi i  f i  icnye eneeHenicru y roMy,  u{o opeHAap
cxop14craerbcf f  npaBoM nponoHraqi i ,  ro  crpoK opeHAn norpi6Ho p03paxoByBar i l  3  ypaxyBaHHRM crpoKy
nporonraqi i ;
'  '  opeHAH, 3a sxolo 6agoe.a i l  axrue (axrue,  axuh e o6 'exrom opeu4ra)  e manoqiHHr, tnn,  Openp,ap oqiHioe
eapr icru opeHAoBaHofo aKTi lBy Ha n i4craei  eaprocr i  aKrLlBy,  xo l r  e in € HoBl ,1M.
Bnnue s peryaurari eii icuxoeoiarpecii Ha ocHosxi gaco6r nniHiruaauxui, TaH RN KpeAurHa cninxa po3rauoBaHa y
mic4eaocri, Ae He BeAyrbcn 6oiloei 4iI.

3.1.4 Axrr,rer,r, yrphMyBaHi Ann npoAalKy
Heo6oporHi aKTLIBtt a6o rpynr au6ynn, qo BK,r 'rroqaorb aKTnBt4 ra ao6oe'RgaHun, 6alaHcoea aapricru rKr4x, FH
ov ixy t : t ; cn ,6y4e a i .qLuxoAoBaHa nepesaxHo e  i le rynurar i  npoAaxy  a6o porno4 iny ,  a  He e  peeynurar i  rpuBanoro
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B14Kopl , lcraHHf i ,  B iAHocf f rbcf l  Ao xarefopi i  axrueie,  yrpr , lMyBaHi lx  Ann npoAaxy.  Heo6oporHi  axruer ,  x .nacr$ ixoeani
nK yrpl4MyBaui 4ln npo4axy, ot4iHtotorbcs 3a r'xHuor.o 6araHcoeoto eapricrrc a6o sa cnpaBeArHBorc eapricrrc ra
Bi lpaxyBaHHFM Bhrpar  Ha npoAax,  3a,nexHo ei4 roro,  rKa 3 L14x cyM MeHuJa.

3.1,5 Oixaxcoei  so6oe'RsaHHfl
Oixaxcosi  so6oe'RsaxxR B ocHoBHoMy cKnaAarcrbcf l  3  aHecxie (exnagie)  Ha Aen03rrHi  paxynxr , r ,  xpe4rr ie ,
orprMaHhx e OKC, xour ie,3a.nyqeHi lx  e i4 inurx rcpr4rauxux oc i6.
l lpr  nepeicxoMy Bt43HaHni  sa ymoelr  3acrocyBaHHF sauqaf iHoi  e i4corxoaoi  craBxh KpeArrHa cninxa oqiHroe

QiHaHcoai  so6oe'RsaFrHn 3a cnpaBeAnreorc eapr icr to miHyc Bi lTpar i l  xa onepaqiro,  nx i  npnnno e i4uocnrucr  4o
3a,nyt{eHHff  Eo6oe'RsaHHR. Haf ixpar4rnn AoKa3oM cnpaBeAni lBoi  eaprocr i  e  q iHa onepa4i i ,  ro6ro cyMa.qoroBopy.
Bignoei4Ho 4o MCO3 3,  xpe4rarra cni rxa xracrs ixye ec i  SiHaHcoei  go6oe'RgaHHR nx rax i ,  t4o y noAanbu. toMy
otliHloorucn 3a aMoprLl30BaHoto co6ieapricrrc. Mero4 e$exrroHoro ei4corxa He 3acrocoBy€TbcR 3a SiHancoernar
ao6oa'ReaHHRMl4, 3a +RVMV HeMoxrr.4Bo gocroeipHo i o4HosHavHo Bls+a\vrv rpou.roei noroKu, a caMe: BHecKLl
(exra4r,r) Ha Aeno3ilTHi paxyHxu Ao 3anr4raHHn, crpoxoei BHecKh (exnagr,r) Ha Aeno3rrHi paxyHxr,r s A ox,nileicrto

AoBK/ laAaHHR a6o s xani rar ieaqierc npoqeHr ie,  a raKox e i lgHaHi  go6oB'ngaHHR ei4noei4Ho Ao n. l8  MCSO 32.3a
ei4cyr locr i  cymr nepaicHofo Al4cxoHTy aMoprr430BaHa co6inapr icrb p03paxoByerbcf l  f iK 3a,n i luoK ocHoeF{oi  cyMLr ra
HapaxoBaHux,  a/ te,He Bi ln ,naLreHhx npoLleHTiB Ha Aary re i rHocr i .
f l i4  vac cKnaAaHHff  QiHaHcoaoi  se i rHocr i  aa nnixnapo4Hl4Mi l  craHAapraMh 4na x lac l r$ ixar l i i  ao6oe' f l3aHb 3a
crpoKaMta KpeArrHa cninxa:

-  BnKopyrcroeye$axrruxr f i  repnniH noraueHHR go6oe'n laHu;
-  o6o€' rgxoeo e i4o6paxa€ AoBrocrpoxoei  so6oe'ssaHhrn no gacr i lHax y porp i : i  crpoKy noraueHHf l  He

6iruue ABaHaAqFr i l  na icnqie n icr r  4aru 6a.naHcy ra qepe3 6 i rur . r  r ix  ABaHaAL{f i rb nnicnqia n icnn 4arn
6a ra rcy .

f lpunuxexxn eusHdf lHn
Kpe4rrHa cninxa npnnrHf i€ Br43HaHHn QiHaHcoeoro Eo6oe'RsaHHR, Honh f ioro ymoer s t t  iHrorcrucr  raKrM 9uHoM, u-{o
Be. l i lqr4Ha fpol . l loBLlx noToKiB ea mo4roixoBaHhM go6oB' f fgaHHRM 3HaqHo gt \  iHloerucR. V quonny BHnaAKy HoBe

Sinancoee so6oe'REaHHR a nnogn$ixoaaHVMV yMoBaMi l  Bl ,13Haerbcf l  3a cnpaBeAnhBolo Bapr icrn,  Pisxuqn mix
6aaaHcoeop eapr icr rc  Ko,nuluHboro $ iHaHcoeoro so6oe'RgaHnR ieapr icr rc  HoBoro $ iHancoeoro:o6oe'RgaHHR g

nno,qrSixoear!4Myl yMoBaM!,r Br3Haerbcfl e npr6yrxy a6o e6rrxy.
fxrqo nnogvr$ixaqin ynnoe (a6o sal  iHa SiHarcoeoro eo6oe'RgaHHR) He nphseoAnrb Ao npi ln i lHeHHff  Br43HaHHR

SiHaHcoeoro so6oe'RsaHHR, Kpe,qrrHa cninxa:acrocoeye o6r ixoay nor i ruxy,  f lKa y3roAxy€rbcn 3 n iAXoAoM l r . loAo
KophryBaHHR sanoeoi  6araHcoaoi  eaprocr i  QinaHcoeoro aKrHBy y Bl tnaAKax,  xoar  mo4r$ixaqin ynnoe He
nph38oAvrrb Ao npi ln i lHeHHR BH3HaHHR QiHaHcoeoro aKTi lBy,  -  ro6ro Kpe,qrrHa cninxa eusHae 6y4u-nxe
HophryBaHHff aMoprr43oBaHoi aaprocri SiHancoeoro so6oe'RsaHHR, l.t.1o Br4Hr,4Ka€ B pe3ynbrari raxoi naograQixaqii
(a6o eatr  i r ih  QiHaHcoeoro so6oe'RsaHHR),  e cx, r ra4i  npra6yrxy a6o 16urxy Ha Aary nno4raQixar l i i  ynaoe (a6o sanaiHr
diHaHcoeoro go6oe'RsaHHn).

3,1.8 3a6egneqeHHfl, yMoBHi go6os'RlaHHfl Ta yMoBHi aKTuB.A
3a6egneqeHxn s QiHaxcoaif i  ssirHocri BLr3Ha€rbcl,  RXU-lo B14KoHVtorucR eci Tpr,1 yMoB14:

.  KpeAr4THa cn i l xa  nnae ic ly rcve  so6oe 'g :aHHn ( rcpr4ravHe Lpt  HoHcrpyKTt4BHe)  euac l i4ox  mulyno i

noaii;
.  f in  oe ipHo,  r4o  ar6yr rn  pecypc ie  6y4e neo6x i4HHM Anf f  BT4HoHaHHF so6oe 'RaaHHR,
.  MoxHa 40croa ip r ro  oq iHur r  cynny  ro60e 'n3aHHf l .

3a6eEneqeusf l  nepernnAaerbcn Ha x inequ Ko lHHoro  se i rHoro  nep io4yra  Kophryerbc f r  AnA e i4o6paNerHn noroqHoi

Haixpauqor orqiHxr. f lxqo exe Heltaae f inrroeipuocri,  u4o eur6yrrn pecypcie, xorpi erirrorcru y co6i eNoHonni.tHi BvtroAt ,

6yge norp i6 r r l ,w  A A norauJer {HB so6oe 'RsaHnR,  sa6eaneqeHHf i  c ropHy€Tbcr ,  3a6e3neqeHHn B l , i xop t lc roBy€Tbcn

nvtue  A n  lnx  s r4arx iB ,  Anf i  f fKhx  BoHo 6yro  c rnopeHo 3  caMofo  no l ta rKy .  / i rue  en4arxu ,  noe 'RsaFt i  a

ra6eane. reHHnna,  n i4  f iH i  BoHo 6yao c rsopeHo,3 fopra torbc f i  3  Hr4M.  f l x r4o  xpe4nrHa cn i l xa  nnae o6rsNaueh i

KoHTpaKT,  i cHyruve so6oe 'nEaHHn 3a L l i lM KoHTpaKToM BoHa Bh3Ha€ ra  oq iHne f fx  aa6egneqenxn.  Burpar r  na

pecrpyKTypr43aqin nnoxyrs 6yru arsHaui sa6eaneqeHHnm riruxr,r f fKU-io pecrpyxrypuaaqin po3noqara B 3BirHoMy

nep io4 i  ra  q i  e r rparu  n i4noe i4anru  ac inn  rpuom yMoBa^{  Bh3HaHHf i  ga6esne, leHHR.

L{o4o ymonHux 3o6oB'ff3aHb KpeAilTHa cniaxa posxpt/I lae Artf l  KoxHoro Knacy yMoBHoro 3o6oB'R3aHHF Ha

x iuequ ea i rHoro  nep io4y  c rucny  in0opmar l i l c  npo cyrH ic ru  yMoBHoro  so6on 'nsaHFtn  i ,  nxu lo  Mox{nr4Bo,  Ha6 luxeHy

oL l i r - rxy  f io ro  $ inaHcoBoro  Bnr i lBy ,  iHsopnnaq i ro  npo HeBi l3HaqeHocr i  qoAo cyMr4 a6o vacy  6y4u-nxoro  au6ynn ta

mtoN.Jr !4e ic rs  6y4u-nxo i  xouneHcaq i i ,  Y  Ha4rarua iHo p i4x icHrax  B! , lnaAxax MoxHa ov ixyear r ,  u {o  po3Kpt4r rn  4enxo i

a6o rc ie i  iHr fopnaq i i  3aB4acrb  cepf io rHo i  uJKoAr l  nor rq inm xpe4r rHo i  cn i rx t t  e  cynepevq i  I  i s iu r ru r  c ropoHaMi l

u loAo npeAMery  aa6esneveHH,r ,  yMoBHoro  go6oB 'REaHHR L l4  yMoBHoro  aKTt lBy .  B  raxrx  B i lnaAKax xpegr rHa cn i l xa

He po3Hpr /Bae iH$opr rnaq i ro ,  ane p03Hp14Bae 3ara / rbH14f i  xapaxrep cynepeqKH,  a  raKox ro f i  $axr .  qo  in$opruau, ia  He

6yra  posxpt , r ra ,  i  nprvnHz Lq t  o ro .
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3.1.7 BugHaHHn 4oxo4ie ra Bhrpar
loxi4 y SiHaHcoeifi geirHocri Bh3Haerbcfl MeroAoM HapaxyBaHHfl. f lpoqenru 3a KpeAuraMLr enaHalorucR iE
3acrocyBaHHRM MeroAy eQexrreHoi craBKu ei4corxa. Konu BLrHl,lKa€ HeerEHaqeHictu r{oAo orplaMaHHR
HapaxoBaHLtx npoqeHr ia,  ax i  6ynv ereHaHi AoxoAoM, rax i  npoqelr r4 Bh3Haprbc+ f fK Bvrparv,  a He f iK Hopi l ryBaHHR
cynan nepaicHo Bh3HaHoro AoxoAy.  Bi lsHaHHR Br4rpar  y  QiHaHcoai f i  ga i rHocr i  s4 i icHrcerucn 3a np14Hqi lnoM
HapaxyBaHHR. Kpe4rrHa cni rxa arani3y€ Bl l rparu ia  aacrocyeaHHnnn xnacu$ixaqi i ,  nxa 6aayerucn Ha xapaxrepi
Bnrpar .  V $ inaHcosi i l  ee i rHocr i  B i lTparh Ha cnnary e i4corx ia Bi l3Halorbcn,  o6qrcregi  3a AonoMoforc MeroAy
e$exrnenoro a i4corxa.  Cymr,  po:no4ineHi  na 4o4arxosi  nai loai  BHecKu,  y  Qinaucoei f i  se i rnocr i  a i4o6paxanrucn y

cxra4i  $ iHalcoBt lx  Bt4Tpar.  Brrparr  Bh3Haprbcf f  Ha ocnoei  6eanocepe4ruoro a icraerennn mix noHeceHuMlr
BhrparaMi l  i  npu6yrxamr no KoHKperHux crarrnx 4oxo4ie,  r4o nphnycKa€ oAHoLracHe Br43HaHHf l  npra6yrx ie i  er rpar ,
l{o BhHr4Karcru 6e:nocepe4Huo i cnirsno ei4 o4Hnx i rrx xe onepaqifi a6o iHurr,rx no4ii l. p,oxo4u i autpatvr
BKrnqarcrbcn Ao cKnaAy 3ei ry  npo QiHarcoei  pe3ynbrarr  (3ei r  npo cyxynnraf i  4oxi4)  Ha n i4craei  npr , rnr l rn ie
HapaxyBaHHn ie i4noei4Hocr i  a i4o6paxeHHR B 6yxrarrepcuxonny o6nixy ise i rHocr i  r rax nepio4ia,  Ao RKr, ix  BoH14
BinHocf iTbcR,

Bnara e pesyasrari eif icuxoeoT arpeciT aigo6paxeHo y nprarvrirqi 8.2

3.1.8 Brrparr Ha nepcoHan ra ei4noei4Hi HapaxyBaHHr
Brrparn xa;  sapo6iruy nnary,  Ha HapaxyBaHHF eA[Horo coqianuxoro BHecKy,  ouavyeaui  p ivHi  e i4nycrxu ra
l ixapHnr i ,  npenni i  a  raxox HerpouLoei  BuHafopoAr4 HapaxoByrorbcf l  y  roMy nepio4i ,  B RKoMy ei4noei4Hi  nocnyru
HaAaBanhcb 4paqiaHrxamr xpe4rrHoi  cn i rxr .  V xpe4rarHi f i  cn inLl i  $opvry€rbcn pe3epB na e i4nycrxr  e i4noei4Ho 4o
3aKoHoAaBcraa,  V xpegrrxoi  cn inxr  e i4cyrHe pphAr4qHe a6o xoHcrpyxn4BHe so6oe'seaHHR r4 i f icHrcearr  neHci f in i
a6o inr . r i  no4i6Hi  Bi ln .narr4,  xp im nnarexie s i4noei4Ho Ao 3aKoHoAaBcrBa.

I
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3.1.10 PexaacrQixaqil y 0ixaxcoeiil seirxocri 3a gsirxrfi nepio4
nopiennxo r QixancoBorc seirxicrlo nonepeAHboro poKy ra BunpaBreHHR
noMunoK

PexracrSixaqi i  y  $ iHaHconi f r  eai r rocr i  sa gei rHhi  nepio4 nopieHRxo s SiHaucoaon sei rHicrrc  nonepeAHboro poxy

He r4 i icurcearrcn.  Bu npa a.neHHf l  noMr4,r roK nonepeAHix nepio4ie He :4 i rZcHrcealocn.

flprar'nirxa 3.2 OcHoexi cy4xeHHR, rqo BhKopl4croByBanrcb npll

3acrocyBax x i o6n i xoBoT non i rARn.
3.2.1 Kaniran KpeAhrHoI cniaxr. KnacuQixaqie ra oqiHKa.

Bi4noei4xo Ao Br, lMof  OcHoeHoro 3aKoHy ra BHMor perynnropa,  KpeAi l rHa cni rxa e i4nocLlrb Ao xani rary

nai loavi l ,  peaepeHnf i ,4o4arxoeuf t  xani rar ,  a  raKox 3a/ lhr . roK neposno4ireHoro AoxoAy.  OgHax,  na ermory MC6O

32, e L{if i QiHaHcoei'f i  seirHocri nafioeilrl ra AoAarKoBr4i xanirar xpe4rrHoi cnirxr, Rxrri nnoxe 6yrr noeepnenuilta
3aFBoro qneHa Kpe4i l rHoi  cn inxr ,  e i4o6paxeHo y cxra4i  noroqHrx SiHaucoeux so6oe'nsaFru.  Kpe4rrua cni rxa Ha
perynnpnir i  6cnoei  KoHrponroe HopMan4Bi l  4ocrarHocr i  xani rary,  a caMe HopMar[B $ iHaHcoeoi  cr i f ixocr i  (Kl ) ,

HopMarhB 4ocrarHocr i  xani rany (XZ) 6yOep 3anacy xani rary (5) ,  nepe46aveni  eraMorannr Posnopn4NeHHn Nel84[ .

Bi4noei4ro Ao craryry xpe4rrHoi cnirxr..r:
-  Perepsxr i l  xani raa nprrHaveHuf i  4rn e i4urxo4yBaHHR Mox/u4Br lx  s6hrx ie xpe4urHoi  cn i rxu,  nx i  He

Moxyrb 6yrr  noxpuluMh 3a paxyHoK HaAXoAXeHb noroqHoro poxy,  aa6eaneqeHHR nnarocnpoMoxHoct i  xpe,qurxoi

cni rxr  ra 3axhcry 3aoulaArxeHb i l  . r reFi ie .

Piuennn npo Br4Kopr4craHHR xanirany Ha noxpl4rrn s6hrx ie xpe4rrHoi  cn i rxr  npr f rmaerucn cnocrepexHoto
paAoto xpe4nrnoi  cn iaxu B nopf iAKy,  Bh3HaqeHoMy 3aKoHoAaBcrBoM ra p iueHHnnn 3ara.nbHklx a6opia.ueHie
xpeArrHoi  cn iaxr .

-Peseps nepeoqiuxr,r ( xaniral y goor-l iHxax) - BK/lloLta€ cyMy nepeoL{iHxr Hepyxonocti, f lxa o6nixoeyerucn

3a cnpaBeAnheorc eapr icrn.
- ,{o4arxoeui xaniraa xpe.qurnoi cnirxr Qopnnyerucn 3a paxyHoK qiruoerx aHecxie qreHia xpe4rrHoi

cnirxr, 6naropii,tuux eHecxie Sisrvnnx ra rcprAilLrH14x oci6, 6esonnarHo orptlMaHoro mafiHa i ueo6oporHrax :aco6ie.

Pi r .ueHHRm 3ara,nbHrx:6opin nnoxe 6yrr  BcraHoB,rreHa o6oe'nsxoeicrb yHeceHHR aci t r  a  q, r reFlat t  r  xpe4rrxoi  cn i rx i l  s

Bi l3HaqeHoto nepio4r , rvu icrrc  neeHoi  cymN r l i luoeoro BHecKy qneHia xpe,qurnoi  cn i rxr  e 4o4arxoeui l  xani ra l .
V paai  n ixe i4aqi i  cn iaxu 3ani luroK AoAarHoBoro xani rany 3apaxoByerbcn 4o, lepxaenoro 6rc4Nery Vxpaixr .
Bi4noni4no Ao no/ toxeHHf i  npo Sirancoae ynpaeaiHnn xpe4rrHoi  cn inxr  4o4arxoeuf i  xani rar  moxe 6yrr

BuKophcraHni l  na noxprrrR s6i l rx ia.  Taxox no.noxeHHf lM npo $ ixaHcose ynpaer inHn ra f lopr4xona porno4iry

4oxogie ra noxpr , l r rn g6rrx ie BcraHoB,neHa veproeicru Br4Hopr4craHHn xanirary Ha noKphrrn s6i l rx ie.
3axoNomr Vxpaiur  <f lpo xpe4rru i  cn iaxr> cninxr  shsHaqeFr i l rZ nopnAoK porno4iry  AoxoAy:
- Hepoeno4iaexufi 4oxi4, r4o 3alrru.raerbcn y p03nopnAxeuni xpe4nrnoi cnirxtt 3a niAcyMKaMil

SiHancoeoro poKy,  po3noAiaRerucr  :a p iurerunnn 3afa, r rbHr/x s6opie,  y  roMy qucr i  nnix  q, r reHaMh xpe4rrHoi  cn inxr .

nponopl1 i ino poerrn ipy ix  naf ioshx eHecxie y aurnapi  s i4corx ie (npoqenr ie) .  l - lpr , r  quonny B nepuy vepry e i ,q6yeaerbcn

Heo6xigne nonoBHeHHf l  xani rany ra pesepeie.  Cyma 4oxo4y,  HKa po3noAirnerucs Ha AoAarKoBi  naioei  qnercuxi

BHecKh,  B!43Ha'raerbor  3 AorpnMaHHRM yMoBr4.  t rqo 4oxo4uicrb AoAarKoBt4x naioei lx  q/ teHcbKvlx eHecxie He Moxe

nepeBhqyoarr  6 i rur . rL Hix y  4ea pa3u cepeAHbo3BaxeHy npoqeHrHy craBKy 4oxo4nocr i  aHecxie (ex/ taAie)  , l .neHie

xpe4rrHoi cnirxr,r Ha Aeno3ilTHllx paxyHxax ga ix HaRBsocri. Per.ura AoxoAy, Lt{o 3anxuJhnacn nicnn $opmyeaHun
xanira lv  i  peaepeie ra posno4iry  Ha AoAarKoBi  naf ioei  qaeHcuxi  BHecKr l ,  poano4irRerscR Ha o6oe'nsxoei  natZoei
q,neHcuxi BHecKr4. Porno4ir 4oxo,qie xpe4rarroi cnirxr,r nporflfoM poNy ai46yeaerbcn B nopnAKy, Bl43HaqeHoMy
piueHHRm 3ara,nbHi lx  a6opie . { .neHie xpe4nlHoi  cn i rxr .

KpegnrHa cninxa xonrponloe HopMarueu e i4noai4Ho Ao Bhf !1or  Posnopn4NeHHn HaqxonaQiHnoclyr  NelB40

PospaxyHox ocHoBHr4x nopmarreie 4ocrarHocri xaniraly HaBeAeHo a oxpemiil ra6nr,rqi l lprnnirxr,r 8.

3.2.2 Vnnoeni go6oa'ngaxHR
t - l i4  ymoeHraur 3o6oB' f fgaHHFMl4 KpeAhrHa cninxa posymie Mox/ l rBe go6oe'RsaHHR (nxoro r4e Saxruvno

Hennae), f ixe 3a,rrexr4ru eiA uranynux no4ir)i r 'a ei4 r-oro,.rr eiA6yAerucn a6o He ei46y4erucr ule no4in (noAii) e

naarZ6yrnuorvry ra f iKa He 3a,nexhrb e i4 xpe4rrro i  cn i rxr .
Taxox qe Moxe 6yrN iu-iyrcve so6oe'RraHHR (rcpr,r4uure a6o xoHcrpyxrraeFre), f lxe He moxe 6yru po3Kprre

e:s i rHocr i ,  ocx i ruxr , r  Heeigonno,  vr  6y4e e nnarZ6yrnuomy eN6yrrn pecypcie,  a6o Hennox; t reo oqi l r ru cynny.
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3.2.3 VnnoeHi arruBu
[ i4 ynnoeHunar4 aKl4BaMu KpeAilTHa

3a/rex[rb ei4 nnuryrrx no4ifi ra ei4 roro, vr
FKa He 3a,nexrru e i4 xpe4urnoi  cn i rxr . t .

cn i rxa posynnie moxauer i l  axrue (nxoro r4e Qaxrrvro uennae),  nxr i l
ei46y4erucn a6o re eig6y4erucn qe no4in (nogii) e nnarZ6yrHuonny ra

3.2.4 floe'Rgaxi cropoxra
V eusHa. . {eHHi xora noe'RsaHrx cropin xpe4rrHa cni rxa perynperbcF 3V <l - lpo QiHaHcoei  nocnyr i l  Ta

AepxaBHe perynrcBaHHR pnHxie SiHarcoaux nocl lyr ) ,  V SiHaHcoei f i  ee i rHocr i  Ha BrMory MCSO 24 xpe4rrHa cninxa
po3xpr4Ba€ iHQopnnar l i ro  npo se 'nsaHi  cropoH14 oxpeMo no q,neHax npaer iHtn ra cnocrepex{Hoi  pa4r ;  eHyrpiLrHuomy
ayAuropy ra q,neHax c i t rnef i , r ,neHia npaeaiHuR, cnocrepexHoi  pa4r . r  ra eHyrpiuHboro ayAi l ropa.  f1o noB' tsaHHx
cropoHax p03Kpi lBa€TbcR TaKa iHQopnnaqin:  Blnrarv npaqierrxann:3anvwt<tA 4e6iropcuxoi  sa6oproearocr i  e  po:p i r i
crpoxio;  3anvwl l  so6oe'RsaHu (a ypaxyeanHFM 3BoporHr4x eHecxie e xani rar)  a poepia i  crpoxia,  Ta,3a HaRBHocr i ,  rax i
onepaqi i :  npn46aHnn a6o npoAax nepyxomocr i  ra iuurx axrheia;  orp i lMaHHR nocnyf ;  opeHAa; HaAaHHff  rapaHr i i l
a6o sacraar .  lH$oprrnaqin qo4o noe'RaaHrx cropiH po3Kpt l ra y  f lpr , r rvr i rq i  9 .

:3.2.5 flo4iT nicnn Aaru 6aaaHcy
f1 i4:no4inmr n icnn 4arr  6arancy KpeAhrHa cni rxa posymie ec i  no4i i  Ao Aarv 3arBepAXeHHn QiHaHcoeoi

sei rFrocr i  AoBi lnycKy,  Haeiru nxuto r4 i  no4i i  e i46yearorucn n ic .nR onprnrcAHeHHn QiHaHcoeofo pe3ynbrary vr , r  iHmor
eu6ipxoeoi  $ iHaHcOeoi  iH$opnnar l i i .  Kepyrcvrcu nonoxeHHffMra MCSO l0 n i4 sareepAxeHHrM SiHaHcoeoi  se i rHocr i

Ao Bi lnycKy KpeAhrHa.cni rxa po:ynnie,4ary 3arBepAXeHHR pivHoi  Sinar- rcoeoi  eai rHocr i  cnocrepexHohc paAohc.
Kpe4urHa cni rxa pqr4inne no4i i  n icrR 4aru 6aaaHcy Ha rax i .  u- lo  BhMararcrb KopuryBaHsR nicrR eei rHoro nepio4y,
ra raKi  u{o He BhMararcTb Kopr4ryBaHHf i  n icrR gai rHoro nepiogy. .0,ara rareepAxeHHf l  0 iHaHcoeoi  se i r rocr i  4o
BrnycK' /  ra inSopnaaqin npo no4i i  n icnR 4arr  6anarcy raee4er i  y  nprarvr i r r4 i  13.

3.2.8 KoprryeaHHn $iHaHcoBoT 3BirHocri  xa inQanqiro
L{n QiHancoea sei rHicru He nnicrr ru KopuryBaHb Ha iHQrnqiro.

3.2.7 flogarxr Ha npu6yrox
f lpauiuHnnn xpe4urnoi  cn inxn npr f i rnre p i r -uenHn r4oAo He3acrocyBaHHs noAarKoBhx p i :Hrqu.  Kpe4urna cni lxa
o6nixoeye noroqHnf i  noAaroK Ha npu6yrox rK noroqHe noAarKoBe so6oe'nsaHHR a6o nx noroqnuf i  no4arxoerf i
axrue s i4nooi4no 4o MCSO 12.

3.2,8 AoRarKoBi KnachQixaqiT ra oqiHKr,t, rqo crocyrorbcn KpeAhrHoro
noproeaf.

Bi4noei4Ho Ao Br4Mof perynnropa ra [oroxeHHn npo SiHancoei  nocnyrr .  HpeAhrHa cni rxa xaacr$ixye
xpe4rrnufr  noprSenu :a u, i luosrnn npi l3HaqeHHFM, 3a crpoKaMi l  HaAaHHf i  ra eu4i rne ra KoHTponrce xpe4uru,  nx i
e igHocnruct  4o xpe4rr ie  3 BenhKIM pu314KoM.

I lprnnirxa 4. Vnpaeniuun prauKaMh.
Bignoei4Ho 4o f lo l i r rxr  r  ynpaal iHnn pu3r4xaMr,  u. {o 3arBepAxeHa cnocrepexHoro paAorc xpe4rrnoi

cni rxvt ,  KpeAr4THa cninxa i4eHrrSixye praarx n ixe i4rocr i ,  prHxoaufr  pu=ux la KpeArrHLl i t  puzr , rx ,  nx ocHoeHi
Moxn ilBi ptA3vlrvl 4i nn uH ocri x pe4lrru oi cn in xu,

Prrux  n ixe i4Hocr i  c rocyerbcR HaRBHocr i  ,qocrarH ix  xour ie  Anf f  noBepHer rHR eHecx ie  i  norar -uer i iR  inu . . t r , rx

S iHa lcoerx  so6oe 'RraHu,  noB ' f l3aHhx i r  S iHancoernr r  iHcrpyvreHraMh,  nph HacraHHi  repna iHy ixHuoro  noraureHHr .

Bt tHt txae qepe3 Hecnponnox l i c ru  xpe4 l t rHo i  cn i rxy r  sano6 i r rh  3MeHUeHHrc  o6cnr ie  so6oe 'RsaHu a6o

$ iHancyear r  s6 i ruueHHR KpeAi l rHofo  noprQern .  BasHa. raerucR o6cnro ln  Heorp14MaHi lx  4oxo,q ie  y  par i

Bt4MyuteHoro npoAaxy axri leie 3a norogHoro sapricrrc Anff noKpr4TTfi p03pt4By nixei4Hocri a6o poanniporra

HaA.nH[ !KoBt4x  Bt / rpar ,  Rx i  noxecen i  y  pas i  enmyueuoro  3a . f l yqeHHR nac i le ie  4nn erp iu leHr iR npo6ren,  noe ' f lgaHr , rx  3

HecraLre lo  n ixe iaHUx axrh  g i  g .

O c H o e F t i l r r  o p r a H o M  y n p a e r i H H R  p r 3 h x o M  n i x e i 4 n o c r i  e  n p a a r i H u n  x p e 4 r r n o i  c n i r x r  A o  n o B H o B a x e H b

f lHoro  BXoAt4ru  npr iunr rn  ynpaen iHcuxux  p iLueHb s  ynpaen iHHn r ixa i4Hic rn ,  pospo6xa npono: raq i f i  qo4o

3a,nvqeH HF xoLtlr ie roulo.

!4n  ynpaer i r - rHf i  p r3 t4 r {oM r ixe i4 r - rocr iHpeAr4THa cr r iaxa  euxopucroBye HacrynHi  MeroAr4 :
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.  KoHTpo/ lb 3a OiHaHcoBr, lMr/  HopMaruBaMi l  u. toAo n iKBiAHocr i  B i .qnoBi4no 4o enmor Haqionanusoi

xomir" i i  3  perynrcBaHHn puHxie $ iHaHcoerx nocnyf j
.  o6nnexerHn u{oAo 3a,nyqeHHn KoporKocrpoxosrx SiuaHcoe/x ao6oa'Rsaxu a6o o6naexeHHR u.1ogo

AOBToCTpOKOBo fo  KpeA i lTyBaHHR;

.  BnpoBaAXeHHn  s6a ,naHcoeaHo i  npoL leHr ro i  non i vxu ,  nxa  sop ieHroBaHa  Ha  AoB foc rpoKoBe  3anyqeHHF

Ta  HOpOTKoCTpoKOBe  KpeAUTyBaHHF.

AHar i s  S iHaHcoa rx  ax the ie  r a  $ iHaHcosnx  so6oe 'RgaHb  3a  c rpoxaM i l  no raueHHR HaBeAeHo  e  Ta6n r , r q i  I

i lo t , tMtTKt4 tu.

Puxxoerf i  praux

Pr, rHxoeraf i  pu3r ,1K -  p14314Kroro,  qo cnpaBeAnnaa eapr icru a6o nnaf i6yrHi  rporuoei  noroKt l  e i4Qiuancoeoro

iHcrpymeHra Ko/tHBarhMyrucn anacri4ox :mrir p14HKotst4x L1iH. Pnuxoeril putnx oxonrrc€ rpv rvnv pv3vilYi

eanrcrru i  p t l3 t  R,  e i4corxoerr i  p14311KTa inrurrZ q iHoerahpvt tvx.

Bpaxoeyrcvu re,  qo npoqeHrHi  craexr  3a KpeArraMu ra BHecxaMi l  He 3arex{arb BrA KonuBaHb BlAcorKoBt4x

craBoK a6o eal torHrx xypcia,  KpeAi lTHa cni rxa eeaxae puruxoerf i  ph3r4K Hecyrreeum. Kpe4urna cninxa HapaxoBye

ei4corxr  3a $ ixcoeaHunnu npoqeHTH14Mh craBKaML4 ei4noei4Ho Ao npoqerrHoi  nonf tnv l t .  BcraHoBneHoi

cnocTepexHoto paAolo.

Kpe4rarHrfi prsux
Kpe4rarrinil pu3vt - qe HanaHufi a6o noreHqiilnnit puznx roro, u-r,o oAHa cropoHa KoHrpaKry npo

$lnaHcoer i  iucrpyueHr He 3Moxe B!4KoHaru to6oa'sgaHHR iqe 6yge nprqi lHolo Br4Hi lKHeHHf i  $ iXalCOAOrO a6rrxy

iHr.noi croponr. Kpe4urHrit ptttzttrx Br,1HilKae e pesynurari KpeAhrH14x onepar-1ift xpegraruoi cnilxu 3 q,neHaMil,

aHacr i4ox f l  Kr4x B14 HUKaloru $ inarcoei  aHTi lB14.
Bi4nooi4Ho Ao BnMor MCO3 I  KpeAi l rHa cni rxa Sopmye pe3epB nig ov ixyeaHi  xpe4rrHi  t6ntxu E

ypaxyBaHHnM er^nor  PosnopnAxeHHn Nel84[ .
VnpaenirHn KpeAHTHT4M pt43t4KoM a4i f icHrcerucn uJ/r f lxoM npui lnana ynpaeaiHcuxt tx  p iueHu,  cnprMoBaHux

Ha AocFrHeHHf l  Mer i l  oAepxaHHf l  MaKci lMarbHo Moxr14Br4x goxo4ie npr  miHinnanuHoMy ph3t4Ky:6hrx ie xa oc loai

npoBeAeHHn x i rux icHoro i  RxicHoro aHani3y KpeAITHoro nopr$ern KpeAi l rHoi  cn i rxvt .  Kprrepi t  oqiHxt t  QiHancoeoro
craHy no3hqa,nbHi lKa BcraHoB,nrcrcTbcf f  f lonoxeHHff f  xpe4ruoi  cn iaxr  npo QiHancoBi  nocnyr i l  Ta oKpeMhMtl

p iLuerrrnmu cnocrepelxHoi  pa4r .

L l innvru ynpaer iHHn KpeA/TH14M pr , i3r4KoM €:
-  yqacrb y 3arBepAxeHHi ia  Har lR4 ta ec iA a KpeAhrHl , lMlr  so6oe'nsaHHRM14 r ' ro3hr{anbHrxie e i4noai4no 4o

eHyrpiLu r ix npoLleAyp,
- sa 6 es n eq eH HR s6a,n a H coaa rr oi crpyxryp14 3a ran bH oro xpeAHrH of o nopr$enn;
- -  ea6esne, leHHR Ha,nexHoro QopmyeaHHn peaepeie y e i4noei4Hocr i  :  npr f inRrvMVt pt  3vKaMA,

KpegrrHr i r  p t43t4x MiHiMiayerucn 3a paxyFroK $opnnyeanHn pesepeie r inn i ryaaHHn KpeAr4rHt lx  onepaqi f f ,

{ ropnnyaaHHn e$errreHoi  npoqenrHoi  noni rvN'a,  nocr i i lHoro x iar ,x icroro ra rKicHofo aHaniay KpeAhrHofo noprSenn,

4neepcuQixar l i r  xpe4uruoro nopr$ern,  n i4rprannxu Ha AocrarHb.rnny p ieHi  B/ tacHor-o xani ra, ry .
Mero4amr ynpaeniHHn KpeAL4rHhM pr /314KoM e:
.  Bt4Bt leHHFTacqiHxaKpeAi lTocnpomoxlHocr ino3i lqa.nbHhKaj
.  ga6e3neqeHHf l  xpe4rr ie ;
3 CnOcrepexeHHRsa4e6iropcuxotoaa60proBaHicr lo(vroHiropr , rsr ) :
a Ar4BepoaQixar l in :  . /a6oxonqeurpaqinKpeAhrHoronoprQenn;
.  crBopeHHn pe3epBiB.

laui nneroAu B3a€Mo3anex{Hi, qac'ro Biln,,-lrBaprb oAr,4H 3 o4Horo ra AonoBHotorb oAl4H oAHoro, ToMyrqnff

rar) r6 insLu e$exruaHux pesyrsrar ie KpeAhrHa crr inxa npaxrnxye ix  KoMn,, - leHcHe 3acrocVBaHHr.

! ,nn oqiHxr , l  Ta aHani3y $axruvHoro p io l r  xpe4rrHoro p i l3hKy Bf iKop14croByrcrscn o6oe' f l3KoBi  Bl4Morr4 Ao
erarr i r ipy KpeA/THoro.  p143t4Ky,  sctaHoe,4eHi  e i ,qnoei4rr ruu PornoprAxeHHf iMr, l  peryntTopa,  30KpeMa,

Pornopn4xeHHn NelB40.
l ipegrar la cninxa:4 i f icHhce KoHrpo/ tb 3a BytKoHaHHIM Bl4Mor Haqxorvr$ iHnocnyf  Ao KpeAi l rHt lx  cn inoK,

Bh3HaqeHf ix  Po:nopn4NeHHnM N9l84[  noonepaqi f i  Ho,  u{oAeHHo ra u lomtcnvHo.
V npoqeci  ynpaeniHHn KpeArrHi lM pr43hKoM 6epyru yLracrb Hacrynni  crpyxrypHi  n i4por ,q inu xpe4rrHoi

cni lx t t :
.  npaBr i run  xpe4u rHo icn i r xu
.  KpeArruni  xomitet .
3aranuHe ynpaer iHHn KpeAurHt4M ph3t4HoM noxnaAeHe Ha xpeAhrHt4i l  xonnirer  xpe4rrHoi  cn inKh.

.0,o ocHoeHrx $yHxqifi KpeAhrHoro xonnirery Ha/rex(hrb aHaris crpyxrypt4 KpeAr4rHofo noprSern ra

Heo6xi4Horo pormipy pe3epBy noxprrrn arpar  a i4 HenoBepHeHi lx  no3nqoK, npui lnnnn p iueHu u1o4o :axo4ie is

i roeepHeHHn npocrpoqeHoi  ra 6erna4i iHoi  3a6oproBaHocr i .
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f io toqne ynpaeniunn KpeA!4TH11M p143HKoM a,q i f icurcerucR npaeniHxrm xpe,qurnoi  cn inxu.
OcHoerrmr 3aBAaHHRMr, l  noror{Hofo ynpaeaiHnn e sa6eEne,{eHHn KpeAi lTHoi  4 iRruHocr i ,  exoHotvt i , lxo

4oqiruHe i onrramaruHe pornniqeHHr HarBHr4x pecypcie, KoHrpo/rb 3a KpeAilTHoro 4inruHicrrc ei,qoxpemnexnx
ni4pos4irie xpe4rrHoi cnirxr,r, o4irxa KpeAhrHofo pt4314Ky ra po3paxyHoK pe3epBy noKpt4rrfl Brpar BiA
HenoBepHeHlrx no3k1qoK. l ipaer iHHn B!43HaLrae Bapr icrb 3acraBHoro nnaf iHa,  6epe yvacru y a4i i lcHeHni  nepeeipox sa
craHoM 3a cra B/leHoro nna il na, opraHiaye n poAax 3acra B,neHoro nnafi x a.

,[erarisaqin iH$opmaqii u{oAo KpeA[THoro pr314Ky ra po3paxyHHr,r Hopmarreie RKocri aKrrlBiB HaBeAeHo y

ra6auqi  2 f lpramirxr  10.

!
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flprnnirxa 5 lxQoprvraqin, uqo ni,qreepAlxy€ ctalTi, no4axi y esirax npo Qixaxcoshfi crax

B Ta6nqui HIxqe HaBeAeHa AeranbHa rHeopMaqrs u{oAo pyxy ra cKraAoBUx crarr i  6anaHcy {38iry npo +iHaHcoBff i  craH) -  HeMarepianbHi axruau (pnAxq 1000 - 1002)

CTpoKH eHcnrvaTaL{i i ,  BcraHoBneHi Ang HeMaTepianbHilx aKTtrBlB/ xprM nrqeH3i l  Ha 3ArtcHeHHr AiarbHocTr Bi l3Haqa€Tbcf l  HaKa3oM

MeroA Hapaxy8aHHn aMoPrtr3aqi i

c r a n i : g i r y n p o c y x y n H i A o x o A i l , r r * i r * r t u u n o " * o p r v 3 a q i p H e M a r e p i a a u n v x a x r q g i g

Bapricrb HeMarepia, lbH[x aKri lBiB, uloAo f fKXx icHye o6MexeHHB npaBa BnacHocri

B a p r i c r b  o O o p M r e H x x  y  3 a c r a B y  H e M a r e p i a n b H h x  a K T h B i B

Bap-icrb crBopeF/x KpeAi lTHorc cninxorc HeMarepialbHhx aKT/Bi8

npaMonrHl lHi l [

H a x o n t r c e H a  a M o p r x : a t { i n  n e m a } e p i a r u H L x  a K T I B i B ,  u ] o A o  s K i l x  i c n y e  o 6 u e N e n r r  n p a B a  B n d c H o c r i  H e M a €

B Ta6nrit{i Ht4}KLre HaBeAeHa AeransHa iHQoprvraLlif l  u{oAo pyxy ra cKnapioBux crarri SaraHcy (3airy npo QiHaHcoeri craH) <OcHooHi :aco6rr (pn4xu 1010-1012)

Bapricrb ocHoBHffx 3aco6ig, uloAo rxrx icHymrb nepeA6aceHi crHHuM 3aKoHoAascrBoM oOMexeHHfi  npaBa s4achocri

n e p B i c H a  t s a p f i c r b  n o B H  c r p  a M o p r t r 3 o B a H r x  o c H o B H I x  3 a c o 6 i B

B a p r i c r b  o c H o B H t r  i a c o 6 i o ,  n p u : n a v e H N X  A n f l  f p o A a x y

3 a r t u K o a a  B a p r i c r b  o c i o B B i l x  3 a c o 6 1 B ,  y r p a ! e H / x  y H a c n l A o H  H a A 3 B r q a i n u x  n o 4 l r i

B d p r ; c r b  c ) c H o B h r x : a c o 6 i n ,  u o  D 3 r l  B  o t r e p a i i i H y  o p e H A y

O c H o B H i  3 a c o 6 h  o L l i H o n r b c f l  3 a  y M o B H o n  i c r o p u q H o o  c o 6 i B a p l i c r n  3 a  M i H y c o M  c y M t l

H a K O n u q e H o i  a M o p r i l 3 a L l i i ,  3 a  t h K / t l o v e H H a ^ 4  6 y A i e n i  ( H e p Y x o l  o c r i  y  e r a c r o m y  o l t t t o p r c r a H l i ) ,

pKa oqtHfoeTbcn 3a cnpaB('A/ lHBoto BapTlcTto,

BpaxoBypqh He 3HarrHy 3 TorlKri 3opy o6.irixogyx oqiHoR 3MiHy eaptocli no B!4r4eBKa3aHoMy os'exry Hepyxomocri y B.flacHoMy Bl4Ropl4craHHl 3a pe3y,nbraraMtr

2023 poi{y o o6rixy nepeoqinKa BRa3aHofo o6'exry nepyxoivrocti He er^ araetscn .

2130.2515

Tpyf,k ocHootsux 3aco$is qpsjrl Ssnhujott ria na96{,oti po$V l'lbAld
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Iprnnirxa 5.2 loarocrpoxoei $inaHcosi insecruqi i :  rx i  o6nixoByrorbcn 3a MeroAoM yvacri  e xanirani ixuux

ni4npuemcre (pn4ox 1035)
y cRna,o,i Ao8rocrpoxoerx Qixaucoerx iHeecruqifr ei4o6paxeHo BHecHri Ao xanira,ry O6'e.qHaHoi xpeAhrHoi cnirHil. lHBecrtrLli i  ei4o6paxeHi 3a cnpaBeA/trBon

Ba pTtcTlo.

f lprmirxa 5.3,{oerocrpoxoBa 4e6iropcuxa sa6oproeauicru (pn4ox L040)

tl,e P4iP,ftffi.,F,n , s€31,12.2021 ;. i
3 r 4  :
it:.tr. 

' .:
l

AoBrofi poKoBa qacrflHa xpeArrHofo

noproeno 3a aMopr[30BaHop

co6iBapricrF

7777 1875 L625

Y roMy qucn i  P3nB 1 1 .64 1s8

f lprmirxa 5.4 Inui  xeo6pporni  aKl4Br l  (pn,qox 1090)

y c H ^ a . a , i i H | . ! x X u e o 6 o p o t q u x a K T q B i B 8 i A o 6 p a X e H i r p o i J . ] o 8 i x o u r u x p e 4 l r r r o i c n i n K [ , A o n x u x o 6 M e x e g o A o c T Y n B 3 B , F 3 X y i 3 n p o 6 n e l r i t H t a t t

6adxy  O.  KpeAr4rHa cn i rxa  i ip , i i cnoe BCi  Heo6x iAHi  3axoAh u{oAo noBepHeHHf f  :a6oproeanocr i .  KpeAurHa cn i rxa  cQopmyea^a PCE I  po3Mip i  100% Bi ,q  cYM!4 ,

:
f lpnnnirxa 5.5 lHLua noror{Ha 4e6iropcuxa aa6oproaanicrb (pnAoK 1155)

leraniaaqin crarri lstua norovNa,qeS[ropctka sa6oproearicrb HaBe.qeHa s ra6rrqi urNve:

HallveHysalH noxa3Hr$l 1t01.01.:0?l Hd 31,u.2022 ' i ar 31:1?*0?aj

Janhuox ocHoaHol cvMil  3a HpeafrraMl 4507 2891 3385

lyMa QaKThqr ro cQopt\roBaHoro pe3epBY

r o ( p t r n N  B i p a r  B i A  H e n o B e p t s e H u x

t o 3 h 9  0 K

-7'lo "799 -7 21

t a r r u o K  H a p a x o B a H H X ,  a n e  H e c n i a q e H u )

rpoqeHTiB 3a Kpe,qtrTaMn

631 872 909

lyMa OaKrhqHo coopMoBaHoro P3nB Ha

rapaxoaaHi npoqeHTtr

-180 -2s9 -387

:yMa QaxrtrqHo cQopMoBaHoro pe3eBy

riA oqiKyBaHi 36i lTKr 4o Ha6yrrn

rrnnocl i  Po:nopnANeHlFNg 1840

: v M a  l a 6 o o f o B a H o c r i  I r o 3 h L a n b H / d i B  3 a

lepxMhroM Ta lHuhMl cYAoBvMtr

54 5b

:yMa 3a6oproBaHocri  3a HapaxoBaHBM!

!TpaQHtMil  caHKLlrnM[ 3a KpeAHTHhMfr

qoroBopaMu 3a piueHHnM cyAy

297 290 215

C V M !  H a p a x o B a H o r o  P C F  H a

3a6oproBaHicrb 3a HapaxoBaHhMff

uTpaQHhM!t caHXqrff  Mu 3a xpeAfrTHhMr

AorBoopaMh 3a piueHHnM cyAy

-290 -215

l H u a  n o r 0 g H a  A e 6 i r o p c b K a

3a60pfoBaHicrb

39 726

Cyma c$opmoearoro  PC5 Ha iHUy

Ae6rropcbKy 3a6oprosaH icrb

-88

P  a 3 o M 4Zat 2796 3281
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Ha 01.01.20?z

' r ^ j
;-Y,.1,,.1 jl"
'  '  

. - ; , -  l
.  \ : : i :  i i . : :  :  I

' , : : : : l
I

::ii
riiilii

i l i i

na 3I-12.2023

SanffuoK KoulB Ha Aeno3HTHhx

paxyHKax I  6aHKax

BrACyrHl BrAcynrl BrACyfHl

lanxuox xouriB Ha Aen03xrHi lx BiAcyrHi BiAcyrHi BiAcyrHi

,a3oM BrACyrHl BiAcyrHi siAcyrHi

f lprmirxa 5.6 f loroqri  Qinancoei ineecrnqi i  (pn4ox 1"1"60)
,0 ,e ran i3aq i f f  c ra ] - t i  norocFr i  Q inaHcon i  iHBecrL lL { i i  HaBeAeHa y  Ta6nrq t  n rxve :

Iprnni rxa 5.7 l -pou.r i  ra  ix  eKBiBanexrr  (pn4ox 1165)

CHnaAoBi crarri (fpoui ra ix eKBiBareHr!) BiAo6paHeHoi y pflAKy 1165 Haee4eHo y Ta6auqi Hrllt( 're

AeranbHa iHOopMaqis u. loAo po3Miu. leHHs exaiBaneHliB rpouoBxx xouriB Ha Aary 3BirHoai

' la3Ba 6aHKy loMep paxyHXy :yMa (ruc, rpH)

\T KB "npuBar6aHx" JA363052990000026500023600407 40(

lcboro xxx 40(

Ipumirxa 5.8 Heo6opotHi  axt rBr ,  yrprmysani  AnF npoAa]Hy,  ra rpynh en6yna'  (pnAox 1200)

Kpe.qhrHa cn iaxa  He Ma€ aRf | ,1B iB,  y rphMyBaFt r lx  AnF npoAaHy

f lprnni rxa 5.9 3apeecrpoBaHhf i  (naf ioei l i l )  Kaniran (pn4ox 1400)
BiAnoBi .qHo go MCSO 32,  y  F i (ocr i  na . ioeoro  Kan iTany  RpeAhrHa cn i .nKa e11:Hae o6oe 'R:xoa i  na ioe i  BHecKi4  , l reH is  xpe4r rHo i  cn i rK l .4 .  Pyx  TaR|4x  BHecKiB

e iAo6paNeHo y  3 ts i r i  npo  e .nacsr i  xan i ta , t  B  rpao i  3 .

l- lpNnnirxa 5.L0 ,{o4arxoBili l  Kaniran (pn4ox L410)

Kpe,qhrHa cni.nKa He $opmye 4o,4arxoeri xaniran

f lpr,rruirxa 5,11 PesepeH14fi Kaniran (pn4ox 1-415)

KpeAi l rHa cn i rxa  r fop^ , tye  pe :epeHt i  Kan iTa,4  B iAnoBjAHo Ao nonoxeH{n  npo S iHaHcoae ynpao, , t iHHR.  Axepena $opmyea lHn pe3epBHoro  Han iTany  nepeA6aceHi

CTarwo in ;a  l lonoxeHgnm npo $ iuaNcooe ynpaBniHHF.  Pyx  xour r ie  pe3epBHofo  xan i ra . r ry  e i4o6paxeHo y  3e i r i  npo  e lacur f t  xan iTan B rpaQi  6 .

Harlr t tyoauna noxa:rrxa ria 0101-20?2 FA 3!-IZ 2Q22 :Ha'3!.i1!'2023

OTIBKA 66 22

paxyHoH y 6aHKy l 5 6 0

pouoBi Kourf f  B Aopo3i

:KBiBaneHTtr rpouoBxx KourlB 811 400

,a30M I 81 862 422

35



[lprnnirxa 5.12 Heposno4i,nexnil npr,r6yrox (nenoxprrrafi a6rarox) (pnrqox 1420)
B r{if i  OiHaHco8ii 3BirHocri BiAnoBiAHo Ao BhMor lvlcQ3 [peAurHa cninHz BhpaxoBy€ $inaucoeNfi pe3yrbrar MeroAoM HapaxyBaHHa ra 3a nptrHqinoM BiAnoBiAHocri AoxoAiB ra

BffTpar, BilKoprcraHHs Hepo3noAi,neHoro npu6yfty nporrroM 3BirHoro nepioAy BiAo6paxeHo y 3BiTi npo BnacHtri KaniTa, I rpaOi 7,

f lprmirxa 5.1.3 Inui  AoBrocrpoKoei  go6oe'RgaHnn (pngox 1515)

V c x a a g i i n u : u x A o 9 r o c T p o | { o B l 4 x : o 6 o g , f : a n u X p e A h T H a c n i . n x a B h 3 H a € Q i r a l c o e i g o 6 o g . n : a g g n K p e A i T H o i c n i / ] X [ 3 a s a x r n v H n m r e p m i n o u n o r a l J J e H H n n i 3 H i e

Hix 31 rpy.qHn 2023 poHy.

f ' lpnnnirxa 5.14 l- l inuoee Qinancyeannn (pn4ox 1525)
KpeAurHa cni,nxa He Ma€ HeBilRopr4craHHx KorurlB qinboBofo 0iHaHcyBaHHF

f lpnrrnirxa 5,15 floro,{Ha :a6oproeauicru sa .qoBrocrpoxosunnn go6oe'fl3aHHRM11 (pnAox 1610)
.Qo norovnoi sa6oproBaxocri 3a AoBrocrpoHoB|4Aalr so6os'RgaHHFMh BiAHeceHo noroqHy qacrrlHy AoBrocrpoxoBl..tx:o6oe'sgaHs xpeAurHoI cninxil, nKi

ai4o6paxeni 3a aMopTl43oBaHolo Bapricrlo.

[ lprmirxa 5,16 f loroqna sa6oprosanicru sa po3paxyHKaMn s i  crpaxyeaHHR ra 3 on/rarr  npaqi  (pn4xra 1625,L630)

KpeAWHa cni.nxa He mae ra6oprogaxocri 3 Bhnrarh 3apo6iTHoi nnarr. Kpe4urra cni,nxa cBoeqacHo ra B noBHoMy o6cRai cuavye noAarKx Ha rapo6iuy nrary.

3apo6 i rna  n .nara  3a  rpyAeqb Brn / raqeHa B 3B i rHoMy nep ioA i

:.,
flpuruirxa 5,17 florbqni :a6esne.{eHnn (pn4ox 1660)

t"
KpeArrHa cninxa Soprr,rye pe'aepe Ha'onnrar!4 npauiBH!4(aM ra iHuJi 3aSe3neqeHHF BiAfloBip,Ho Ao BHMor MC6O 37.

Aerani3aL{if i crarri f loroqni :a6egneqeuHn HaBeAeHa e Tj6rrqi Hrxve:

Btrah ia6e3aecqrb i p6epeiB

- i :

ua 01.01,2022ra 31.12,2022
Bliu;ao?g

Ja6e3neqeHHn Ha Btr inary eiAnycrot npaL{iBHvxaM r46 fir 228

ia6e3neceHHr HacrynHilx Bhrpar Ha pecrpyxrypH3aqirc, 3a/iuuor

reBIxophcraHoi 6rar3AitHoi AonoMoil

3a6e3neqeHH, 3a npffAxqHrMk :o6os'nsannnmv (yxaa,qeuruN 4oroaopa.vr),
Lqo BiAHocnrbcF Ao Aiflnbilocri y 3BirHoMv poq,

20 20 28

166 191

Ipr,rrrl irxa 5.]"8 lxui norot'rHi 3o6oe'fl3aHHn (pn4ox L690)
.Qeraaiaaqin crarri IHUJi noro.rHi eo6oe'araHxs Hasegera s Ta6altqi srxqe:

; i
;;3r:iitslt- Sffifu'r l

:  : : .  : l

H€ 31 12;2ffi

lHec{y  cneHiB Ha AoAarxoBl  na l ;oB i  BHecxr  3a  aMoprh3oBaHoE Bapr i f rb 3 2

lo5poBin6Hi sHeck, gneiJis I  Ao,qarxoshi (aniTan 22 2 t 20

l oTosHl  3060s ' f l3aHH,  3aBHgcxa i$h  {BMaAaMt)  HaAeno3/ rH i  pa lyHXh 3a

aMopr r3oBaHos Bapr ia ro

565 5 1 3 504

' lorogHi 
3060B'F3aHH8 nepeA rcpuAxghhMt oco6aMh 3a aMoprx3oBahcrc

Japric i rc

185

HUa norovHa KpeAhropcbxa 3a6opf oBaH jcrb 39 za 3C

y ' o M y  c x c r i  p o 3 p a x y H f i h  3  o c o 6 a M h . q o  s r p a r r r r  ! n e H c 8 o . 2A 30

PA3OM 8L4 656
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[lprnnirxa 6 lxQopruaqin, qo nigreep,qxy€ crarri, no4axi y seiri npo Qixaxcoei pe3ynbrar]r (3eir npo cyxynxrafi

4oxi,q)

il pr,rmirxa 6. l" I n Lu i onepa qi il H i AoxoAt4 (pagox 21201

Aerani3aqis crarri lHuJtrx onepaqifiHrx 4oxoAiB HaBeAeHa e Ta6nuql Huxle:

lrfit6***=
i l:- 

="i

JapaxoBaHi npoL{eHT, 3a KPeAxraMil 2209 2393

lHUi npoueHrHi AoxoAtr 0 0

HapatoBaHi tJJrpa$r ra iHUi caHKll i i  3.

knpnuTHrMh troroaooaMl

7

qoxiA BiA 3MeHueHHff Pe3epB\
' loKpxffn BTpar BiA HenoBepHeHtr)

to3xqoK

272 90

HUi HenpoLleHTHl AoxoAi l ? ) i

ta30M ofl epaqiiii 4oxoAtr 249L 2534

y cgnaAi iHUJi4x Aoxo4ie ei4o6paxeao 4oxi4 eig orprmaHoi 6.naro4ifinoi AonoMorr ai4noei4no 4o MCSO 20 a cymi 7 rrc. rpn.

f lpyrruirxa 6.2 A4ruinicrparrsni  Bhrparu, inuionepaqi i ln i  errparr ra QinaHcoei Bi l rparn (pn4xra 2L30,2L80,2250)

KpeAi lTHa cn inha Bh3Hae B i lTpaTu MeroAoM H3paxyBaHHf f  Ha ocHo8 i  oe :nocepepnuoro  3rc raBneHHn Mix  ioHeceHuMu BurparaMtr  i  npr6yrxamu no xoHKperHux

crafiRx Aoxo.qiB, tqo npunycxa€ oAHoqacHe Bh3HaHHf npur6!r'xie i BfTpar, u.\o Br4HiKaorb 6e:nocepe4Hso i cninuHo BiA oAHhx i rr, lx xe onepaqiti a6o iHlLihx no,qii

O iHaHcoBi  BhrpaT i  B t43Ha|orbc f  3a  MeroAoM e$exruouoro  B iAcorKa.  fe ra ,n isaq in  c rane i  enrpar  aAMiHic rpar t4BHi  Bxrparx ,  tHUJ i  onepaq i fH i  B l ,1Tpar i  Ta  OiHaHcoBi

BilTparu HaBeAeHa o Ta6.nltqi Hrx.te:

vlarepianbHi BtrTparu (6) (4)

lhrpartr  Ha Bffnnari l  npaL{iBHxKaM (1229) (1183)

lxrparH Ha aMoprtr3aqip u41 (21)
HuJi aAMiHicrparxBHi Bi lTParh -

6pumanHR o$icy, :a6e3neqeHHfl

qi f f  nbHocri  KpeAvrHoi cninKh

(236) (271)

)a3oM aaMiHicriarxBHi BtrTpartr t 1  < 1  q l 1479)
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Burpai l  Ha HapaxyBaHHn pe3ep8'

noKprnn BTpar slA HenoBepHeHil l

no3i lqox

(32s) (245)

BETpar( Ha Hapaxy8aHHF PC6 (10s)

SxTpaTr Ha HaPaxYBaHHf uTPaQHr)

:aHKUii

,xTpaTh Ha HapaxvsaHHfl  pe3ep8y Ha

reHp 3a (peAlrHhMff AoroBopaMu,

r i l3HaHV 3a prueHHflM cyAy

ta3oM lHui onepaqi iHi Bxrparu (430) (24s)

, 
'l],'. 

- n- -:i*' '-0"','-1':' iil ir i.rrtriii i iiiiii;, I

lapaxo8aHr npoqeHTil  Ha BHecxt

e x a a g u )  n a  4 e n o : r r d i  p a x y H R k  c r e H i t

(peAyrHoi cnirxi4

(785) (84e)

lapaxoBaHj BiAcorxh ha AdAarxosi
railoBi BHecKx

HapaxoBaHi npoqeHr! 3a QiHaHf.oBhMr

306oB'r3aHHff Mff  nepeA rcptrAi lqHrMx

(12) (11 )

ta30N1 0iHaHcoBi Brrpark *.(7e7)
-1.

(860)

PagoM Btf,rparH (2584)

y cMaAi iHUyx aAMiHicrparhBHhx BlTpar 3a 3BiTHri  nepioA3a3HaceHo cyMyAonoMofi l  Ha 3Cy 1Tffc.  rpH,

flprnairxa 7 lxQroprtnaqin, r4o niAreepAlxy€ crarri, no4axi y asiri npo pyx rpouJoBxx xor.urie (sa npnnarru merogonn)

f lpnnnirxa 7,1. Ha4xogxennn qiauoeoro Qinancyeannn (pngox 3010)

KpeA[THa cn inKa B 3E i l . roMy i rep ioA i  He orpuMyBana xour ia  q i ruoaoro  QiHaHcyBaHHr

f lpruirxa 7,2 Hagxo4xennn eig 6opxnuxie neycrof ixn (rurpaQis, neni)  (pnAox 3035) ra Hap,xo4xennn QinaHcoerx
ycraHoB eig noeepnenHn no3LlK (pn,qox 3055)

B crarri Ha4xo,qxeHHn BiA 6opxHrxia neycror)ixh {u.rpaQie, neHi} :aanaveno noraueHHF urpa$Hrx caHHqii no KpeA}rrHt4M iqoroBopaM, 3AiicHeHi rpouoBttMt4

KouJTaMt. B crarri HaAXoA*(euHR Qiuatcoalrx ycraHoB BiA flo8epHeHHr no3ht{ HpeAilTHa cninRa BiAo6paxa€ notauJeHHF no ocHoeHif cyMi Hpe,o,t4Ti8, 3AifcHeHi

rpoL lJoB/Mx xouTaMh.
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f lpuru i rxa 7,3 lnui  HaAXop,)KeHHn (pn4ox 3095)

,Aerani3aqiF crarri IHUJi HaAxo.qlReHHF HaBeAeHa n Ta6nrqi HNxve

HaiiMeHyeaHfin noKasHiRa 3a 3Bir*r4fi nepioA $a:nr4rcii4H14{
nepioA

nonepeAH boro

PoHY

j n n a q e H i  n p o L l e H T h  3 a  H p e A r r a M / 2151 2L52

laaxoaHeHHF eiA opl4At4, lHIx oci6 400

3anyqeHHs BHecKjB {BKnaAiB)  Ha,4eno3r4THi  paxyHt (h 22A 9 9

J H e c e H H f f  A o A a r H o B l 4 x  n a r o g h x  E H e c K l B

BHeceHHn :eoporn ix  q inboBvx BHecRiB I  AoAarKoBt4 i

Ra n iTa,l

Bi,quKoAVBaHH9 cYAoB14x 8[rPar 6 2

I H U e 10 I

Parorur inruui HaniogNetb I ) ld l  l :  :L r ! 2254

f lprnnirxa 7.4 BwpauaHHa Ha onnary Tosapie (po6ir, nocnyr) (pngox 3100)
B cran i  B t r rpacaHHf f  Ha onnary  ToBap is  (po6 i r ,  nocnyr )  xpeA,4THa cn inKa B i ,qo6paHae cn .na . reHi  rpou. :oa i  xour ru  nocraqanbHhHaM 3a nocry rH,  rosapHo-Marep ia .nbHi

q iunocr i ,  po6oru ,  ueo6x i4Hi4rn  :a6e:neveHHr  A innbHocr i  RpeAurHo l  cn inH14,

l lpnnnirxa 7.5 BrarpauaHHR Ha onnary npaL{ i  (pf lAox 3105)

B crar r i  Burpa laHHR Ha onnary  npaqr  HpeAhrHa cnrnxa 3a3Haqa€ $axr rv r ro  B f in ,naceHi  fpor . !oB i  KoLUT[4  Ha onrary  npaL{ i  npaq iBH14KiE.

'i

f lpranni rxa 7.6 BrrpavaHHR Ha onnary BiApaxyBaHb ua cou, iaruHi  3axoAr,1 (pnAox 3110)

B crar r i  B i lTpacaHHs Ha on.nary  B iApaxyeaHb Ha coq ianbHi  eaxo4r , t  s i4o6paxaerscn  SaxruvHo cnnaqeHui  e4rHr t i  coq ia lsHu i  eHecox.

l lprmirxa 7.7 BwpauaHHf l  Ha onnary 3o6oB' f f3aHb 3 iHrr l4x noAarKiB ia6opie (pn4ox 31L5)

B cra f i i  BxrpaqaHHn Ha onr ia ry :o6os 'q :aHu 3  iHUrx  noAara iB  i :6op ie :a :Havnrscn  Saxr rv ro  HanpaBneHi  rpouoBi  Kot !T !4  Ha onnar  noAarxy  3  Aoxo,0 , i8  O i3 t { ' ]H ,4x

oc i6 ,  B i f i csxosoro  :6opy  ra  iHur lx  noAarx iB  Ta o6oe 'nsxoehx nnarex iE .

l lpunnirxa 7.8 BurpavaHHn OiHaHcoBhx ycraHoB Ha HaAaHHff  no3HK (pFAoK 3155)

B crarri BxrpaqaHHn $inancoelrx ycraHoB Ha HaAaHHs no3hK KpeAhrHa cni,rHa 3a3Ha,ra€ cyMy BrAaHHx KpeAhriB qreHaM KpeAhrHoi cnjrlxl4 roriBKoBrlM14 KollJTaMu

Ta ur f f  xoM nepepaxyBaHHt  Ha xaprxoe i /po :paxvHKoBi  paxyHXl .4 .

f lpnnnirxa 7.9 lHLui  Bi l rpaqaHHn (pn4ox 3190)

Aerani3aqifl crarri iHUJi BurpaqaHHR HaBeAeHa B Ta6nhqi H|4x']e:

HaiMeHytsa$ilf i noKa3HuKa la asanoriqtrufi
neDlotr

non.ploroo.
poRy

l o B e p H e H H S  B H e c K r B  c n e H a M  K p e . a t r T H o l  c n l , . l K h (2s4) / ? q q l

J H n n a r a  n p o u e H r i B  3 a  B H e c x a M h  ( t s K n a A a M H )  H a , q e n 0 3 t r T H i (s18) (s38)
' loraueHHr 

$iHaNcoeux 3060B 83aHb nepe.0, lopl4.0,t.4'tHtrMtl

rco6amn

(4oo) (18s)

: tnara  npoqeHTiB nc ,  Q iuaHcoe l l t  :o6oe 's :aHunm

opr4r ln rm oco6a l t

(12) (11  )

uara cy,qoeoro a6opy (11)

Bi ln la ra  B iAcorK ie  :a  na f iogrMt  BHecKat i lh  c reHiE

Kpe.qilTHol cni.nxtl

HUe, y TOMy qucrl: (2i7 ) (0)

oco6aM,  qo  B lparhnt r  94eHarao (234) (0)

3oM h{uHx BhrpaqaHb (1433) ('J0E8)
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l lprnnirxa 8 lxQoprvraqin, uqo ni,qrsep4xy€ ctarti, no4axi y 3eiri npo eaacxnfi xaniran
B 3BiT i  npo e tacHf i i  xan i ra .n  RpeAi lTHa cn inKa B iAo6pa lxae pyx  BnacHoro  Ran iTany  B po3p i3 i  cRnaAoBi lx  Ran iTany ,  B ,43HaHoro  B iAnoBiAHo Ao MCO3.

no rpaoi 3:

B prAHy 4240 e i4o6paxaorscn  BHeceHi  q .neHaMtr  KpeAyrHo i  cn inxh  BHecKf i  Ao  na ioeoro  Han i rany ,  nx i  moxyru  6yr r  noBepHeHi  T inbKi l  nph npvnf fHeHHi  q , leHcrBa

BpAAHy 4275 B iAo6paxarcTbcn BHecxH,  RKi  noBepHeHi  oco6am nx i  npvnv+vnu q ,neHcrBo e  xpegr rn i f i  cn i rq i  a6o B!43HaHi  Ao noBepHeHHt  ra  nepeee4ex i  4o

cxna4y ao6oo ' r raHb KpeA,4THoi  cn inKh.

flo rpaoi 5 AaHhx HeMa€

no rpao i  6 :

no  peAKy 4210 -  B  38 i rHoMy nep io ,0 , i  nonoBHeHHF pe3epBHoro  Kan i rany  3a  paxyHoK Hep03noAi ,4eHoro  npr6yrxy  He e i46yea.nocu

B pffAKV 4240 BiAo6paxaorscn BHecxu qreHie e pe:epsHufr Kaniran BiAnoBIAHo Ao CTaTyry xpe4nrHoi cninxu ra BHyrpiuHix no,noxeHb,

no rpaoi 7
B pFAKy 4100 ei4o6paxeHo $iHaHcoeli pe3ynbrar ,4if lnbHocri e!4:HaqeHIi y Bi.a,noBiAHocri Ao MixHapo4Hilx craHAapriB OiHaHcoBoi 3EirHocTi

3aco6 iB

Po3paxyHox HopMarhsis Aocrarnocri xaniraay

{1 Hopuar ra  $ iHaHcoeo i  c r i i xocr i  (K1)  e r :uavaerbca FK cn iBBiAHoueHHf f  Ran i rany  xpeAurHo l  cn inKH

,qo cvMil l i  3ara.nbHhx 3060B'ff3aHb,

Hopruar rs re  3HaL ieHHf l  HopMarkBy K1.  rv rae  6yrn  He MeHU. le  H ix  L0  B iAcorK iB.  CTaHoM Ha

3L. f2 ,202.3  Qaxr r rHe 3HaqeHHn K!  cs .^a4ae 24 ,3%

<2 JopMarhB Aocrarhocr i  xan i ra ry  (K2)  BL13Hacaerbc8 RR cn i8B iAHot i leHHR qacrhHl4  xan l ra ry f  RKa

;H,naAaarbcn :  cymu na ioeoro ,  pc3epBHoro  ra  AoAarKoEoro  xan i ra ly ,  Hepo3noAineHoTo npr6yrxy

HenoRpr l ro fo  36 i lTxy) ,  3d  B i lHRTXoM AoAarRoBux na i ioenx  qrencut (nx  ssecx ie ,  L l inbogyx  BhecKiB,

r  ra (o lR yc ix  iHUt i l x  3ooporHux snecx ig  q .neHie  RpeAurHo l  cn i rHh,  u lo  BKnrcqaprocn Ao Ran i ra rv  ra

r iAHocHo f fKxx  y  xpeAurHo i  cn inKh e  go6oe 's :aHHs u{oAo ix  noBepHeHHf f  B iAnoBiAHo Ao 3aKoHy

xp inr  o6oe 'nexoehx na iosr , i x  q .neHcbx,4x  enecx ie )  (4a l i  -  ocHoesta i  xan i raa) ,  4o  6a ,naHcoeo i

raprocri Bcix axr!4BiB xpeAhrHoi cninK,4.3Ha,leHHfl HopMarhBy ,a,ocrarHocri xanirary (K2) ltae

:TaHoBhr i l  He MeHUe Hix  7  e i4corx ie .  c raHoM Ha 4ary  :e i rxocr i  6er  ypaxysannn noM'sKuexsp

qoAo P3nB,  $ax t rvHe :uavenHn HopMarhBV cKnaAae:  I l  ,4%

SyQep aanacy xaniraay (6) 6yQep:anacy xanira.ny He po3paxoByerbcF TaR, flx KpeAr{THa cni,lxa uae MeHUe Hi}K 30 M.rlH

exec* ia  (exna4 is )  Ha Aeno3 i l rH i  paxyHRx ra  He Ma€ B iAoKpeMneHtzx  n iApo3.o , in iB  no3a Me]KaM'

o6nacri.
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I ' lprnnirxa 9 floe'Rsaxi oco6tt

BiAnoBiAHo Ao MC6O 24 HpeAi lTHa cn inHa po3Kpr lBa€ iHOopMaL{ i to  u -qo4o noe ' r :anrx  oc i6 .  Koro  nos 'ssanrx  oc i6  xpeAr rna  cn i l xa  suanavae y  E iAnoe iAHocr i  Ao  3y

<npo d iHascos i  nocny fu  ra  Aep*(aBHe perynoBaHHn pyHKiB OiHaHcoBl .4x  nocny f r .  Taxrm vrnou 4o  noe 'n :aHax oc i6  xpeAi lTHa cn inKa B iAHocHTb:

t lneHiB npaBniHHs ra  c , reHiB cnocrepe lkHo l  Pa4r  rx  npoe iger ,1 f i  ynpae.nrHcuxr f i  nepcoHa.n  y  po3yMiHHi  MCEo 24.  BHyrp iu . tHsoro  ayA/ ropa (ay4r , r rop ia )  Ta  qreHiB

c iMei  c reHiB npae, l iHHn,  cnocrepe lHHor  paAH ra  BHyrp iuHboro  ayAr4Topa (ayAxrop iE)  9K ipyny  iH | I i !4x  noB '83aHrx  c rop lH.

Po3xp!4n9 isdoprvraqii u1o4o onepaqii : noe'n:aHil^lr..r oco6arvtu ei,qnooi4uo go MCSO 24 HaBeAeHo e Ta6rrqi Huxve:

f lpynnirxa 10 YnpaenixHR pt43taKaMu

Ta6ru l r . {n  L  Anan i3  O iFaHcoBr ,4x  aKrHBio  Ta $ iHarcosux  :o6oe 'n  }aHu:a  c rpo .HaMr  f lo raueHHn

Bh,q 0iHaHcoBoro aKrrBy 4 0  1 M r ( , 1-3 Mi€8qie l -12  Mic i t l iE >12 MicnqiB

lpouDBr RouJTtl Ta rx eRBtBa,neHTil 422 400

OiHaHcoBi iHBecrr4r.{i i

KpeAir'Tx, HaAaHi .tneHaM RpeAhrHoi cninRh 657 3246

f lpoqeHrff  no i {peAfiTaM 1 8 1 \ b 2 21.72

Pa3oM rporuosrli norif i 603 1419 5458

BlrA OiHaHcoooro :(|6os'raaHHn Ao I  mrc 1-3 MicsqiB 3-12 Micrt{ iB >12sicrui8

BHecxr (8f i  .1aAh) Ha .L.en03i lTHi paxyHKta 295 2660 8 1 7

t l p o q c r r r  r a  B d e c { J q h  ( e - . t t a 4 a m r l  d J  A t n o 3 l r d i  p a { y d K h t 6 0 1 3 1 4 r 1 f

l o ( roB 'ggaHHr  neper ' l  np [Arq t f i  m ' r  oco6aml

ycborc noreilqiXFrrx mafi6yruix srnrar 655 1 3 1 6976 aL7
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nixsiAHocri (K5) xpe4xrxol cninxh ctaxotn Ha 3t.L2.2023p.

B 3anacy  n iKBiAHocr i  (K5)  ehxoHyerbc9 Kpe,4 [THoto  cn inxom,  nxu lo  p l l r - r rq r  u ix  npuf rxnrHru l . l  aKrvBaMh RpeAhrHo l  cn inh t r  Ta  po3paxyHxoBl4M 3anacoM

niKB|AHocTi  -  no3L l rh8Ha (6 iasue u ix  0 ) ,  Po :paxyHxoer f i  :anac  l rxe i4nocr i  HpeAHrHoi  cn i rxu  o6 , lhc rperbcn B iA cyMl4  3ar i luJKy AoAarKoBf fx  na ioBux BHecHrB

iB xpeAyTHol  cn i l x r  ra  3anhuKy lo6oe ' l sans  3a  BHecHaMH (exna4amt)  ' . lneHiB Kpe,qhTFto i  cn inKx Ha Aeno3HrHi  paxyHRu ra  cTaHoBhTb 5  B iAcoTXiB ra  cKraAa€

aHoM Ha 3Bi rHV Aary  189 r t4c .  rpH.cyMa npuf iHRrurx  aKrnBiB Ha 3B iTHy Aary  cKna.qa€ 422 Thc  rpH

Ta6nxqr 2 Aerani3aqis iHOopMaqii uloAo KpeArrHoro pr13l,r}(y ra po3paxyHKx xopmarraia nxocri axrrsis

lH0opMaqin r4o p03Kpt48a€Tbcf, Onhc

M a K c h M a n b H i l i  p i B e H b  K p e A t l T H o f  o  p ! 1 3 H H y f l i a  maxcuuanuurM p iBHeM KpeA, ' lTHofc  p i l3 | , {Hy  KpeAurHa cn i .nKa BH3Ha ' la€  po3Mlp  ! {peAi lTHoro

nopr$e, r to  3a  aMopr43oBaHorc  Bapr ic r rc  3  B [paxyBaHHf fM coopMoBaHoro  pe3epBy y  3B '83Ky :

3Heq iHeHHf fM ( : i raeHu. lenHnu Kopt4cHocr i )  a f i t1B i8 ,  cKnaAoBoto  f lKoTo e  P3nB,3  Merop noKphr rn

Brpar BiA HenoBepHeHHn RpeAr,triB yHacniAoK peaai:aqii KpeAilTHoro ph3l4Ry/ u.{o craHoM Ha

3f . !2 .2023p.  cx raAae 4811 r ' rc . fpH.  c raHoM Ha 01.01 .2023p.  cKnaAaB 4580 r rc  fpH

Jn lc  aacraBh,  y lp t4MyBaHol  FH 3aoe3ne\ leHHF,  Ta lHuJ l4x

tocl4/reHb KpeA[ry, a TaKox lxHboro QlHaHcoBofo Bn.nuBY

Kpe,qr4THa cni.nRa HaAa€ xpe4ltri l  cooitvt LueHaM niA 3acraBy pyxoMoro ra HepyxoMoro MaiHa, e

taKox a(ThBHo Br,rKophcroBy€ rcuui aug sa6e:netenln, 9H nopyKa/ Bpaxogyloilt.4 KoHqeHTpoBaH\

Ha neBHoMy per ioHi  A innbHicTb xpe4r rno i  cn i .nxu  ra  MeHran i re r  i J  qneHiB.  f lopychTenFMh MolKy Ib

Bhcrvnarh  f f t (  iHLu i  cneHu RpeAt rTHoi  cn inKh raK i  iHu i  oco6u,3a  yMoBl4  B i .qnoBiAHocr

ECTaHOBreHhM BHMOTaM UIOAO nnarOCnpOMoxsoct i  no :NqanuHi l (a  Ta  nopy t luTerS

lHOopMaL{ i fo  npo xpeAhrHy gHic rb  O iHaHcoBxx aKThBiB,  R( i  He €

aHi  npocrpoceHrMt ,  aHi  3HeL l iHeHLlMh

I

CTaHoM Ha Aary  3B i rHocr i ,  KpeAhrHa cn i rKa Mae 481I  tuc .  rpH.  0 iHaHcoBl4x  aKThBlB,  FXI  He e  aH

npocrpoue i l /M/ ,  :n i  :neq iuenuur .  KpeAurHa cn i rKa,  B l ,anoBiAHo Ao f lo , ' lo lReHFt  npo $ tuaacoe

nocrv r r  rA , icsne nocr i iHr i  mon i topuHr  Kpe.q i l rHoro  nopr$eno n ia rp !4MV€ :s 'n :ox  :

no3 i lqanbHi lxaMr4 HaraAy€ npo Heo6x iAHic rb  3A i icHeHHF qeproBoro  nnarex(y ,  uo  no3hrhBHc

BnnhBa€ la  Rx ic :u  xpeAr ruoro  nopr$e ln .

O iHaHcoo i  aHTL.18 l .4 ,  nk i  e  a6o npocrpoveHVMA,  a6o

r req i reHumn

CTaHoM Ha aary 38irHocri, RpeAhrHa cninxa uae npocrpoceHi KpeAtaTY Ha cyMy 1009 Ttrc rpH. ,

CraHoM Ha 30 rpyAHfl 2022 poxy, RpeAurHa cninRa Mana npocrpoterri KpeAhrM Ha cyMY 1530 rl/c.

r 0  H .

SacraBa ra  iHLr i  o rp t rv raHi  nochneHHF KpeAhry ]  pe lK !4Mi  noro , rHo i  A iqnbHocr i  xpeAi lTHa cn inxa  He r5ep i rae  :acraeaeHe maf iso  e  ra 'n :xy  :

l iAcyrH icrro rr,roNrNeocrei ra ymos :6epira nun

Po3paxyHoK HopMal'tBiB KpeAlrHoro pn3t{Ky

{3 HopMar ,4B KpeAf iTHoro  pr : rxy  (K3)  Bh3Haqa€Tbcf l  RK cn iEBiAHouJeHHF 3afanbHol  cYMh 3a, ruJK\

:o6oe 'R:aHs nepeA KpeAt4THoo cn inKoto  3a  KpeAhrHhMf f  AoroEopaMh Bc ix  noB 'F3aHi lx  i :

KpeAf i rHofo  cn inRo lo  oc i6  Ao Kan iTany  KpeAi lTHo i  cn inK l / .  HopMar t4BHe 3HaqeHHf l  HopMaThB\

KpeAurHofo ph3H(y (K3) tr,rae 6yrr He 6inbuJe Hix 25 Ei,qcorKiB.CTaHoM Ha 3BiTHy Aary HopMart4r

K3 Aop iBHro€ 17 ,59%

K4 HopMaThB xoHqeHTpaq i i  Kpe.4HTHHX phSHXie  (K4)  o6qrc lperucs  Rr {  B |AHoUJeHHR cyMU 3anHUJK!

:o6oe's:aHt 3a KpeAuraMr4, Hap,aHt1Ml.l AecffTboM qneHaM Kper!,1'1THoi cniaxu,3 Hai6i1buifiNl' l

raK i lMh 3anh- .uKaMv Ao ocHoBHoro  {an i -anV KpeAhrHo i  cn i rHh.

HopMaT/BHe 3HaqeHHf f  HcpMaryBy KoHUeHTpaq i l  KpeAhTHt lx  p rs laK ie  (K4)  uae 6yr r  He 6 i l sue

Hix {  3 .QaHThqHe 3HaqeHHn HopMarhByAop ieHro€2,18
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flpr,rruirxa ll Yrrnoeni 3o6os'n3aHxn ra ynnoeti aKrltBH

YxpaiHi

cyoepeHHy repnropito yxpaiHn ra 3axoHaMfi nPo n5r64oexeHHn Bo€HHoTo

Ta uixoAa, r(a 3aBAa€TbcR yxpaiHl l loAHs, e :Hay'ittttrt Qaxropotr.t Neer:n

ra mo6i
na

? ' f

npofHo3yBarn rprlBa.nicrb aii lHt't, moxlNeicrb npchneHHF ii iHTeHcuBHocri BN,N 14 B

(iHr{F 3sirHoro nepioAy 31.12.2023 poxy Ao 46rn :areep4xeNHr QiHaHcoBoi
MclHWb Maril cyneaui ennf'9 ra $inaucoeui iraH KpeAurHoi cninKra He

KepiEHtrK

lonoanuit 6yxrarrep

noenouacura6ne BToprHeHHf, pociicsxotrc OeAepaqi$ Ha

eoeHFtilf i  craH Ao 13.05.2024 poxy. BiiHa 3 poci€ro

q ie i  O iHaHcoBoi  :a i t toc r i  KpeAt rTHa cn inKa He Moxe

AirnbHicrb. f loAii nicnn:oirnoro nepio,qy, qo ei46ynucn :

gxi 6 et.t l aranh xophrvBaHHf, crarei $lxaHcoeoi 3BiTHocri Ta

rnHa eBreHiBHa

*::1"s1;
f/#,
t Y f,&l 

f
I4 { t r
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